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’Ενώ ή κρίση φαίνεται ότχ 9ά ξεπεραστεϊ

ΕΝΑΓΟΙ: ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΑΛΛΑΟΙ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ΔΕΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ

V ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ ΤΟ ΤΕΙ ΚΑΙ ΤΗΝ Π. ΑΚΑΔΗΜΙΑ
ΓΙΑ ΝΑ ΣΩΘΕΙ Η ΠΕΡΙΟΧΗ

Σε άλλη στήλη, δημοσιεύομε κείμενο του κ. Γιάννη Τρι- 
ανταφυλλίδη στο οποίο αναλύεται ένα πολύ σοβαρό πρό­
βλημα που έχει δημιουργηθεί σε όλες τις παρόχθιες περιου 
αίες του χειμάρρου του Αποοελέμη, και προτείνεται συγχρό 
νως μια λύση. Είναι γεγονός, ότι περιουσίες με υψηλή παρα 
γωγικότητα στην περιοχή αυτή είτε έχουν κιόλας καταστρα 
φεί με τα απόβλητα των ελαιουργείων, είτε απειλούνται άμε 
σα με ολοκληρωτική καταστροφή. Και αυτό συμβαίνει όχι 
μόνο στην περιοχή που διαρρέει ο Αποσελέμης, αλλά και 
στους δυό ποταμούς που εκβάλλουν στη θάλασσα δυτικά 
του Ηρακλείου. Είναι επομένως ανάγκη, να αντιμετωπισθεί 
καθολικά το πρόβλημα των αποβλήτων των ελαιουργείων 
σ ολόκληρη την περιοχή την γύρω από το Ηράκλειο. Η πρό 
τάση την οποία κάνει ο κ. Τριανταφυλλίδης για την κατα­
σκευή αγωγού στον οποίο θα παροχετεύονται τα απόβλητα 
κατά μήκος του Αποσελέμη είναι μια σωστή λύση η οποία 
αν ερευνηθεί και από ειδικούς και βρεθεί ορθή, μπορεί να 
σώσει ό,τι μπορεί να διασωθεί. Ο κ. Νομάρχης και με την 
ιδιότητα του Μηχανικού, πρέπει να έχει και προσωπική γνώ 
μη πάνω στο θέμα αυτό, θέλουμε να πιστεύουμε ότι η α­
παράδεκτη κατάσταση που επικρατεί σήμερα και προκαλεί 
καταστροφές, ίσως τελεσίδικες, θα αντιμετωπισθεί, έστω 
και τώρα, έστω και τόσο αργά, για να μη μεταβληθεί σε λί­
γο ολόκληρη η περιοχή που διαρρέεται από τον χείμαρρο 
σε τοπείο σεληνιακό.

Τά πλήρη άποτελέσματα τών 
φοιτητικών εκλογών στην Κρήτη 

ΤΑ ΓΕΝΙΚΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΚΑΙ ΤΕΙ

Η κ. Βαγγελιώ Τσαγκαράκη 
μέλος του Δ.Σ. ίου Συλλόγου

Υποπτη φημολογία γιά κλίμα ανασφάλειας
Αμεση επίπτωση· στην τουρι­

στική κίνηση της Κρήτης έ­
χουν τόσο η ένταση από την 
κρίση στη Μεσόγειο όσο και η 
τελευταία βομβιστική ενέργεια 
στο αεροπλάνο της TWA. Την 
εκτίμηση αυτή μετέφερε στην 
«Π» ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
Ξεναγών κ. Οδυσσέας Χρυσου- 
λάκης ο οποίος παράλληλα επι 
ισημα'ίνει ότι «πράγματι ο του­
ρισμός της Κρήτης παρουσιά­
ζει μια δυσεξήγητη κάμψη
τ» διάστημα 
μπορούμε με 
αποδώσουμε

αυτό. Χωρίς 
βεβαιότητα, 
την κάμψη

να
να

του

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
των Ξεναγών «■ Χρυσουλάκης

τουρισμού στην έντίάσή και 
τις τρομοκρατικές ενέργέιες εί­
πε χαρακτηριστικά ο κ. Χρυσου 
λάκης, πιστεύουμε ότι και οι 
δυό αυτοί παράγοντες έχουν α- 
ποφασιστική συμβολή στην 
μείωση του· τουρισμού το διά­
στημα αυτό.

ΔΕΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ
ΣΤΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
ΟΙ ΞΕΝΟΙ
Ομως φαίνεται ότι εκτός από 

την αισθητή μείωση των αφίξε 
ων και τις περιπτώσεις ακυρώ­
σεων γκρούπ, υπάρχει και ένα 
άλλο· πρόβλημα που σήμερα' πα' 
ρσυσιάζετσι με περισσότερη ο­
ξύτητα' ή 'ακόμη και για', πρώτη 
ίσως φορά στην Κρήτηι Αυτό 
•αφορά την συμμετοχή των ξέ­
νων στις εκδρομές που διοργα- 
νώνουν και προσφέρουν τα του 
ρ'ΐστικά γραφεία. Πρόκειται για 
.εκδρομές σε αρχαιόλογικούς 
χώρους ή σε περιοχές φυσικού 
κάλλους. Οι Ξεναγοί εδώ είναι 
'κατηγορηματικοί. «Δεν συμμε­
τέχει λέει στην «Π» η κ. Βαγγ. 
Τσαγκαράκη μέλος του Δ. Σ. 
του Συλλόγου, ο ξένος στις 
ιεκιδρομές των γραφείων. Αν μά 
λίστα ένα. παράδειγμα μπορεί 
ναι δώσει την γενική εικόνα που 
ιδεν φιάϊνετσι να είναι διαφορε­
τική, σας λέω ότι γραφείο με 
600 άτομα τουρίστες κάνει η-

μερήσϋιες εκδρομές μόνο με 
ότομια!».

ΥΠΟΠΤΑ ΔΙΟΧΕΤΕΥΕΤΑΙ 
Ο ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΤΗΣ

..ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
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Ανακοινώνεται τήν έρχόμενη εβδομάδα

5ΑΗΒΙΝΙΙ ΗΦΟΡΜΕΙ

Πίοω άπ’ τήν «κρίοη»

θα· ήταν πολύ απλο'Γκό ναι 
πιστέψουμε ότι πραγματικά οι 
Αμερικανοί χτύπησαν τη Λιβύη 
επειδή ήθελαν να την τιμωρή­
σουν ως πατρίδα των «τρομο­
κρατών».

Αυτό το επιχείρημα', μπορεί 
να είναι καλό για τους Αμερικαι 
νούς που τους έχουν κήμιει ν' ·α- 
•κούνε Λιβύη ή Καντάφι·, και να 
εννοούνε «τρομοκρατία» και 
«αρχιτρομοκράτης». Γιαι τον υ· 
πόλοιπο κόσμο όμως, δεν είναι 
ακριβώς έτσι τα πράγυατα. Και 
απόδειξη, η. παγκόσμια κατα­
κραυγή που ξεσηκώθηκε κατά 
των επιδρομέων.

•Κατά την ίδιο την Αμερικάνι 
κη· συλλογιστική («τιμωρούμε 
τους τρομοκράτες») περισσότέ 
ρα θάπρεπε ναι στραφούν κατά 
της Συρίας και λιγότερο κατά 
του Καντάφι. Στη Συρία, λέ- 
γαν οι ΐδιιες οι Αμερικάνικες’ 
πληροφο; ίες, έχει καταφύγει ο 
Αμπού Κ.σάλ που του είχε 
χρεωθεί η πολύνεκρη· αεροπει­
ρατεία, της TWA. Γιατί δεν 
χτύπησαν, λοιπόν, τη Συρία1 οι 
Αμερικανοί με το ίδιο επιχεί­
ρημα που χρησιμοποιούν στην 
επιδρομή κατά της Λιβύης; Γιαι 
τί όταν μιλάμε για τρομοκρα­
τία κολλάνε πάντα· και τη Λιβύη 
ή τον Καντάφι δίπλα, και δεν

πυρηνικά μέσα» ήταν η δεύτε­
ρη.

«Πάρτε τα: σύνεργά σας για 
τον έλεγχο, κι ελάτε στη χώρα 
μας, να ψάξτε άσσ θέλετε για 
ναι διαπιστώσετε ότι θα; σεβα­
στούμε τις συμφωνίες που θα 
•κάμομε, θ.α μας δώσετε όμως 
το δικαίωμα', να κάμωμε κι ε­
μείς το ίδιο». Αυτό ήταν και το 
καίριο χτύπη μα . Ετσι ο Ρήγκαν 
αναγκάστηκε να1 θυθημεί τον.,., 
κόλπο· της Σύρτης; Τόσκασε α­
πό το· διπλωματικό ρινγκ κι έκσ 
με ρινγκ τη 'Μεσόγειο, με ορχιική 
πρόφαση την αεροπειρατεία 
του Αμπού Μ'ιντάλ που βρίσκε 
τσι στη Συρία. Αλλά επειδή θα 
μπορούσε να τον φιλοξενήσει 
και ηι Λιβύη, χτύπησε τον κόλ 
πο της Σύρτης... ΚΓ έγινε θό­
ρυβος πολύς στον κόσμο.

Πάνω όμως από τον θόρυβο,

Εκείνο ωστόσο· που αποκτά 
ιδιαίτερη σοβαρότηα δεδομέ­
νου ότι καλιλιεργείται στον ένα 
ή τον άλλο· βαθμό, πράγμα· που 
επισημόνθηκε στά πλαίσια· αυ­
τού του ρεπορτάζ από πολλούς 
τουριστίικιούς παράγοντες είναι 
τοι κλίμα ανασφάλειας. Απ ό­
λους ο παράγοντας αυτός χα- 
,ρακτη.ρίζεται σαν ο περισσότε­
ρο επικίνδυνος αφού εντοπίζε­
ται ότι προωθείται οργανωμένα 
από το εξωτερικό με άμεσο στό 
χο· να' στραφεί το τουριστικό 
ρεύμα σε άλλες χώρες με φθη 
νότερο κόστος. Εδώ θα πρέπει 
να, συνυπολογιστεί ότι το παικέ 
τα των εκδρομών αιυτών για 
την χώρα1 μας και κυρίως γιαι 
την Κρήτη έχουν ποόληιθεί με 
•βάση τις τιμές που ισχύουν 
στην χώρα μας. ίΕτσι η ψυθυ 
ρολογία αυτή καλλιεργήθηκε σε 
πρώτη, φάση στους αμερικα,νούς 
τουρίστες το 90ο) ο των οποί­
ων έχει ακυρώσει το ταξίδιΐ 
τους στην χώρα μα<ς, ενώ τώρα 
φαίνεται να ποοωθείται- και σε 
Ευρωπαίους τουρίστες.

Ετσι στα πλαίσια1 αυτά αί­
σθηση προκάλεσε τηλεγράφη­
μα ΕυρωπαΊκού τουριστικού 
γραφείου σύμφωνα με το ο­
ποίο παρακα'λεϊται to συνεργα- 
ζόμενο γραφείο της Αθήνας να 
υποδείξει «σημεία στην Ελλά 
δα που δεν υπάρχουν αμερικανι 
κές βάσεις πρακειμένου να κα- 
τευθυνθούν εκεί οι πελάτες».

ακούστηκε ακόμη 
του Κορμπατσώφ:

ένα γκροσέ 
«ιΕλα φίλε,

κάνουν το ίδιο για τη 
και τον Ασαντ;

Είναι απλό. Διότι στο1

Συρία

τερο
Π. Α.,

παιιγνϊιδ'ΐ τους
γενικό 
σι H.

για εξασφάλιση της
•ηγεμονίας στη 'Μΐεσόγειο, η 
Λιβύη και ο Καντάφι, δια 
τυπώνουν «βέτο», και ακόμη· 
διότι η Συρία·, έχει υπογράψει 
συμφωνία συμμαχίας με τη Χο 
βιετική Ενωση. Ακόμα· και ό­
πως αυτοί εννοούν τον όρο 
«τρομοκρατία» θα είχαν πιο ι­
σχυρούς λόγους ναι επιχειρή­
σουν επιδομή κατά της Συρί­
ας. ΚΓ όμως, ούτε το έκαμαν, 
ούτε — απ’ ότι τουλάχιστο ξέ 
ρει ο κόσμος για τις προθέσεις 
τους — έχουν σκοπό να' κά­
μουν κάτι τέτοιο.

Αυτό, τι λέει λοιπόν; Δε λέει 
ότι τα περί τρομοκρατίας με 
τα οποία τα’ί’ζουν τους Αμερι­
κανούς και τον κόσμο, είναι μό 
νο πρόσχημα;

ναι συμφωνήσουμε να' πάρουμε 
κι οι· δυό τους στόλους μας 
ιαπό την ξένη θάλασσα· τη ΜΙε- 
σόγειο. 'Να πάμε καθ' ένας στις 
δικές του θάλασσες»|. Αυτός ό 
ιμώς, δεν απάντησε. Σχέδιαζε 
την επιδρομή στη Λιβύη..,.

Έτσι, ήρθε η, ανατϊναξη εκεί­
νης της ντισκοτέκ στο Βερολί­
νο'. Κι ενώ οι Γερμανοί οι ίδιοι 
δεν έχουν αποδείξεις — αυτό 
λένε—για την ενοχή του Κσν- 
τάφι, ο Ρήγκαν διακήρυξε πώς 
έχει αδιάσειστα στοιχεία σε βά 
•ρος του, κι έπεισε τους Αμερι 
κανούς, πως καλά κάνει και χτυ 
πά τα: γυναικσποιδα της Τρύπα 
λης κα'ΐ της Βεγγάζης. Τώρα', 
ποιοι πραγματικά ανατίναξαν 
•αυτή τη ντισκοτέκ, ίσως να το 
μάθει ο κόσμος ύστερα οπό δε- 
κυετίες. Οσο μπορεί νάταν οι 
•άνθρωποι του Καντάφι, άλλο 
τόσο· μπορεί να ήτανε και οι άν 
θρωποι της CIA για να δώσουν 
τη ζητούμενη αφορμή της επι­
δρομής. Το πως θα θυσιαστούν 
πέντε — δέκα Αμερικανοί για 
να δημιουργηθεί ένα θερμό ση- 
•μείιο1 τριβής που θα σκεπά­
σει με το θόρυβο του τις 
άλλες εντυπώσεις δε μετρά-

Σε αντίθεση υπάρχουν συγκε 
κριιμένες μαρτυρίες τουριστών 
που βρέθηκαν στην Κρήτη τις 
ημέρες της αμερικανολιβυκής 
κρίσης και οι οποίοι ομολόγη 
σαν ότι έζησαν μια διαφορετι­
κή πραγματικότητα από· εκείνη 
•που τους είχαν περιγράφει. Σ' 

ί αυτούς τους τελευταίους τώρα 
ί όλοι στηρίζουν τις ελπίδιες 
: τους. Το κράτος που φάνηκε για 
■ μια στιγμή να στέκεται σε ξύλι 
ι να1 πόδια αλλά και οι παράγον 
'ι τες του τουρισμού που φάνη- 
; καν ανέτοιμοι σε τέτοιους κλυ- 

δωνισμούς που γιατί όχι μπο­
ρεί να ξαναβρεθούν στον δρό- 

, ,μσ μας μελλοντικάι. Ας περιμέ­
νουμε λοιπόν τα αποτελέισμα- 

; τα.

ΒΕΚΚΑ
Νέο τηλέφωνο

351.628

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΜΕ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ 

Συμμετέχουν συνδικαλιστικά στελέχη
Η συγκρότηση της πρώτης Δη 

μοτικής Κίνησης στο Ηράκλειο α 
ναγγέλλεται σύμφωνα με πληρο­
φορίες της «Π» στις αρχές της ερ 
χόμενης εβδομάδας. Πρόκειται 
για κίνηση που θα στελεχωθεί α­
πό πρόσωπα της Αριστερός, μέ 
λη του ΚΚΕ, της ΛαΤκής Αγωνι­
στικής Ενότητας (Λ.Α.Ε.) ανέν- 
ταχτους του Δημοκρατικού χώ­
ρου, ενώ πιθανότατα με την Κί­
νηση θα συνεργασθούν και συν 
δικαλιστικά στελέχη που διαγρά 
φηκαν πρόσφατα από το ΠΑΣΟΚ

Σύμφωνα με τις πρώτες πληρο 
φορίες ανάμεσα στα άτομα που 
θα υπογράψουν την ιδρυτική δια 
κήρυξη της Κίνησης είναι και οι 
Μιχ. Κιουρτσόγλου γιατρός, Μιχ 
Φαρσάρης Δικηγόρος, Νικ. Βερυ 
γάκης γιατρός, Γιώρ. Ματθαιάκης 
Δικηγόρος Δημ. Σύμβουλος, Βσγ 
ΚολαΤτζάκης τ. βουλευτής, Γιώρ

γος Μεσσαριτάκης Δημ. Σύμβου 
λος, Βασ. Ζεβελάκης μηχανικός 
κ.ά.

Στόχος της Δημοτικής Κίνησης 
η ονομασία της οποίας θα είναι 
πιθανότατα «Αγωνιστική ΛαΤκή 
Ενότητα» είναι η συγκρότηση 
συνδυασμού ενδεχόμενα και με 
την συνεργασία άλλων Κινήσεων 
για τις Δημοτικές εκλογές στην 
πόλη μας. Σύμφωνα με πληροφο 
ρίες στην ιδρυτική διακήρυξη της 
Κίνησης που θα δοθεί στη δήμο 
σιότητα σε συνέντευξη Τύπου εκ 
τός από τις γενικές θέσεις για την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση θα τονι­
στεί η ανάγκη για αλλαγή στον 
Δήμο Ηρακλείου.

Τις επόμενες μέρες αναμένεται 
επίσης να ανακοινωθεί και η Δη­
μοτική Κίνηση που θα υποστηρι 
χτεί από το ΚΚΕ εσ.

Ανακοινώθηκαν χθές το πρωί 
τα τελικά αποτελέσματα των 
εκλογών γιο την ανάδειξη νέ­
ων συμβουλίων και αντιπροσώ­
πων στο Συνέδριο της ΕΦΒΕ 
των φοιτητΊ’Κών και σπούδαστι 
•κών συλλόγων του Πανεπιστη­
μίου του ΤΕΙ και της Ακοδημί 
ος Ηρακλείου.

Σύμφωνα μ' αυτά πρώτη; δύ 
να,μη αναδεικνύεται η Πανσπου 
δαστική Σ.Κ. (ΚίΝΕ), δεύτερη η 
ΠΑΣΠ: (IN. ΠΑΣΟΚ), τρίτη η 
•ΔΑΠ — ΝΔΦΚ (ΟΝΝΕΔ) και 
τέταρτος ο Δημοκρατικός Αγώ 
νας (ΕΚΟΝ «Ρήγας Φεραίος»,

Αναλυτικά στα τρία Εκπαι­
δευτικά Ιδρύματα της πόλης 
μας τα αποτελέσματα’ ίχουν ως 
εξής:
Πανεπιστήμιο
Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές:

ΐΠανσπσυδσστική ΣΚ 49 ψή­
φους, 2 έδρες στο ΔΣ κα·ι 2 αν 
τιπροσώπους στο Συνέδριο' της 
ΕΦΒΕ, ΔΑΠ 28 — 1 — 1, Δ.Α. 
1215 — ι — ι, Ανεξάρτητοι· 12 
— 1, Λευκά 19. Ακυρα 4.
Ιατρική:

ΠΣΚ 39 — 3 — 1, ΠΑΣΠ 21 
— 1 — 1', ΔΑΠ 14—1, Δ.Α. 
6 ψήφους, Διάφοροι 2'7 — 2 
— Τ, Λευκά 7, Ακυρα· 9.
Μαθηματικό:

ΠΣΚ 91 — 3 — 2, ΔΑΠ 52 
— 1 — 1, ΠΑΣΠ 50 — 1 — 1, 
Δ.Α· 25 — 1, Διάφοροι 50 — 
Τ —■ 1, Λευκά 5, Ακυρα 10. 
Φυσικό:

ΠΣΚ 96 — 2 — 2, ΠΑΣΠ 48 
— 2 — 1, ΔΑ 48 — 2 — 1, 
ιΔΑΠ 43 — 1 — 1, Διάφοροι 
5, Λευκά 11, Ακυρα 1'5. 
Σύνολο Πανεπιστημίου:
ΠΣΚ 259, (36,17ο)ο) —10 — 

7, ΔΑΠ 137 (19,13ο)ο) — 4 — 
3, ΠΑΣΠ 119 (1'6,620)0) — 4 
— 3, Δ.Α. 107 (14,94ο) ο) —4 
— 2, Διάφοροι 94 (ί13,10θ')ο) 
— 4 — 2, Λευκά 42, Ακυρα' 3'8. 
ΤΕΙ

ΣΤΕΦ: ΠΣΚ 223 ψήφους, 4 
έδρες στο ΔΣ, ΠΑΕΠ 166 — 3,

ΔΑΠ 1'25 — 2, Δ.Α. 27 ψήφους 
Λευκά 14, Ακυρα 9>.

ΣΔΟ: ΠΑΣιΠ 287 — 3, ΠΣΚ 
257 — 3, ΔΑΠ 196 — 2, Δ.Α. 
40 — 1, Διάφοροι 32' ψήφους 
Λευκά 19, Ακυρα 12.

ΣΤΕΓ: ΠΑΕΠ 112 — 2, ΠΣΚ

Φιλοσοφική Ρεθύμνου: ΠΣΚ

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΠΗ - ΕΡΟΤΗΜΑ
Τό καυτό πρόβλημα κατσιγάρων 

καί κοιν.άποβλήτων τοΰΑποσελέμη
ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ Κ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΑΛΙΑΗ ΠΟΑ. ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥ

Με τον απαιπούμενο σε­
βασμό, σαν Έλληνας νομο­
ταγής και φορολογούμενος 
πολίτης και από μέρους ά­
μεσα θίγόμενων κατοίκων
στο χωριό 
Ποταμιές 
στα λοιπά 
Αβδοό και

καταγωγής μου, 
Πεδιάδος, και 

χωριά, Σφενδύλι, 
Γωνιές «τέως Δή-

μου Λαγκάδας» του Νομού 
μας, των οποίων τη γνώμη 
την αγανάκτηση και τις 
έντονες ανησυχίες πιστεύω 
ότι διερμηνεύω με την πα­
ρούσα μου.

Ε ρωτούμε και ζητούμε α­
πό τον κ. Νομάρχη, την Υ­
πηρεσία Χωροταξίας Περι­
βάλλοντος, την Υπηρεσία Βι 
ομηχανίας, τη Διεύθυνση Υγι 
εινής, σαν άμεσα αρμόδιες 
Αρχές και Υπηρεσίες στο 
Νομό μας. Σε συνέχεια από 
τον κ. Ευάγγελο Κουλουμπή 
αρμόδιο Υπουργό Χωροτα­
ξίας Οικισμού Περιβάλλον­
τος και Δημοσίων Έργων. 
Τέλος όλους τους αρμόδιους

επί του πρακειμένου παρά­
γοντες της Σης μας Κυβέρ­
νησης της «ΑΛΛΑΓΉΣ». Να 
μας απαντήσουν και να μας 
ενημερώσουν φανερά δια 
του τύπου, υε την ίδια εφη­
μερίδα και δια του κ. Νο­
μάρχη· σαν εκπροσώπου του 
Κράτους μας:

1) Με πιο τρόπο πρόκει­
ται και προτίθενται να αντί 
μετωπίσουν και να επιλύ­
σουν επιτέλους, έστω και 
προσωρινά αλλά θετικά, το 
υφιστάμενο και συνεχιζόμενο 
σήμερα, απλό μεν αλλά καυ 
τό για την περιοχή μας, πρό 
βλήμα κατσιγάρων και κοι­
νοτικών αποβλήτων του χει- 
μάραυ «ΑΠΟΣΕΛΕΜΗ». του 
γνωστού «ΜΑΥΡΟΥ ΠΟΤΑ­
ΜΟΥ», όπως εμφανίζεται κυ 
ρίως αυτή την εποχή.

Φορέα καταστροφής πα­
ραδοσιακού περιβάλλοντος, 
κτημάτων και· καλ,ιεργειών 

εκατομμύριών δραχμών Φο­
ρέα επικίνδυνης μόλυνσης 
της ατμόσφαιρας και ανα-

μι δεν έτρεξε διόλου με όμ­
βριο νερά. Για να ξεπλυθεί 
επιφανειακά τουλάχιστον η 
κοίτη του. Να ξεπλυθεί έστω 
για λίγες μέρες η κοίτη αυ­
τού του μαύρου χειμάρρου. 
Έτσι η κατάσταση της περι­
οχής μας εμφανζεται περισ 
σότερο! τραγική για τους ε- 
περχόμενους θερινούς μή­
νες και ηι διαβίωση των κα­
τοίκων καθίσταται προβλη­
ματική.

Οι κολύμπες του ποταμού 
μείνανε γεμάτες κατσιγά- 
ρους που αναδίδουν φοβερή 
δυσοσμία. Τα παιρόχθια πη­

γάδια άρδευσης των περιβο- 
λιών μας το ίδιο, γεμάτα α­
πό επικίνδυνα τοξιικά από­
βλητα ακατάλληλα για άρ

Χυνέχεια στην 5η σελίδα

ΔΙΑΛΕΞΗ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΣΤΟ ΜΕΛ1ΣΣΕΙΔΙΟ

75 — 2, ΔΑΠ 
ροι 67 — 2, 
3.

ΣΕΥΠ: ΠΣΚ

53 — 1, 
Λευκά θ,

194 — 3,

Διάφο 
Ακυρα

ΠΑΕΠ
175 — 3, ΔΑΠ 103 — 2, Δ.Α. 
41 — 1, Λευκά 9, Ακυρα· 7.

Σύνολο ΤΕΙ: ΠΣΚ 749 (34, 
43σ)ο) — 12, ΠΑΣΠ 740 (34, 
02ό)ο) — 11, ΔΑΠ 479 (22:,02 
ο)ο) — 7, Δ.Α. 108 (4,96ο·)ο) 
— 2, Διάφοροι 99 (4,55ο)ο) — 
2, Λευκά 48, Ακυρα: 31 Στις σχο 
λές του ΤΕΙ δεν εκλέγονται αν 
,τιπρόσωποι για το Συνέδριο.

Ακαδημία Ηρακλείου:
ΠΣΚ 2'14 (38'900)0' — 4 — 

3, ΠΑΣΠ 208 (37,8110)0) — 3 
— 2, ΔΑΠ 77 (14ο) ο) — 1 — 
1, Δ.Α. 51 (9,27ο)ο) —1 — 1, 
Λευκά 20, Ακυρα 8.
ΣΧΟΛΕΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
ΧΑΝΙΩΝ

Εξάλλου χθές ·ανακο·ινώθηίκ·αν 
'Και τα αποτελέσματα: των υ­
πόλοιπων Σχολών της Κρή­
της, που έχουν ως εξής:

Ανώτατο’ Παιδαγωγικό ρήμα 
Ρεθύμνου: ΠΣΚ 77 — 3 — 2, 
ΠΑ'ΣΠ 42 — 2 — 1, ΔΑΠ 34 
— Τ — 1, Διάφοροι 32' — 1, 
Λευκά 7, Ακυρα 4.

170 — 2 — 3, ΠΑΣΠ 165 — 2 
— 3, ΔΑΠ 99—1 — 1, Δ.Α.. 
47 — 1 —1, Διάφοιροι 53 — 1 
— 1, Λευκά 52, Ακυρα 24.

Πολυτεχνείο Χανιών: ΠΑΣΠ 
45 — 2 — 1, ΔΑΠ 41' — 2 —1, 
ΠΣΚ 32 — 2 — 1, ΔΑ 14 — 1, 
Διάφοροι 41 — 2 — 1, Λευκά 
11, Ακυρα' 3.

Ανώτερη Ηλεκτρονικών Χανΐ 
ων: ΠΑΣΠ 46 — 3, ΔΑΠ 20 — 
2, ΠΣΚ 18 — 1, ΔΑ 18 — 1, 
Διάφοροι 2:4 — 2, Ακυρα· 3.

ΤΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ
Σ’ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ
ΑΘΉΝΑ, 18 (ΑΠΕ).— Σημαν 

τικές ανακιατατάξεις όσον α­
φορά την δύναμη των διαφό­
ρων παρατάξεων σημειώθηκαν 
στις φοιτητικές και σπούδαστι 
κές εκλογές που διεξήχθησαν 
χθές:

•Η Πανσπουδαστική Συνδικα 
λιιστική Κίνηση (ΓΒΣΚ), η οποία 
πρόσ·κειτα·ι πολιτικά στο ΚΚΕ α 
ναιδείχθηκε πρώτη στα πανεπι­
στημιακά κα.ι στα τεχνολογικά 
εκπαιδευτικά ιδρύματα, υπερι 
σχύοντας των άλλων παρατάξε 
ων.

Τη δεύτερη θέση στους φοι 
τητές κατέλαβε η ΔΑΠ — ΝΦΔ 
Κ, η οποία πρόσκειται στη Νέα 
•Δημοκρατία, ενώ στους σπου-

Συνέχεια στη σελ. S
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ΣΗΜΑΙΕΣ «ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ»
Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ πήρε πριν από 

τρεις - τέσσερις μήνες, δεν θυ­
μούμαι καλά, μια σωστή απόφα 
ση, που έπρεπε να είχε ληφθεί α­
πό τις προηγούμενες Κυβερνή­
σεις: Να ελληνοπσιηθούν οι ξενό 
γλώσσες επιγραφές ώστε από τις 
ταμπέλες τουλάχιστον να θυμί­
ζει Ελλάδα ο τόπος μας, χωρίς να 
απαγορεύει παράλληλα και τη 
χρήση των ξένων. Κι έδωσε προ 
θεσμία μέχρι τον ερχόμενο μήνα 
για την αντικατάστασή τους..

ΠΑΡ' ΟΛΟ που πλησιάζει όμως 
η εκπνοή της, δεν είδαμε ούτε δει 
γμα προθυμίας να συμμορφω­
θούν οι ταμπέλες με την απόφα 
ση αυτή, ν’ αλλάξουν... υπήκοό 
τητα και να μεταγραφούν στα 
ελληνικά... νηολόγια. Αλλά προ­
τιμούν τις σημαίες ευκαιρίας» ό­
πως συμβαίνει και με τα πλοία 
του εμπορικού μας στόλου... Μή 
πως πρέπει να γίνει καμμιά υπεν 
θύμιση, ότι θα πέσει πρόστιμό 
και θα κατεβαστούν και οι ταμ­
πέλες που δεν θα επιμείνουν να 
...ΕλληΝΙΚΑ; Γιατί αν αφεθεί 
στον πατριωτισμό των Ελλήνων 
το θέμα, η αλλαγή θα γίνει «το 
μήνα που δεν έχει Σάββατο».

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ μου τηλεφωνεί 
από χωριό:
— Με το να σύρνει ο ένας το 

πάπλωμα κι ο άλλος το σεντόνι, 
γίνηκε ό,τι γίνηκε στη Σύρτη, 
Ποιος όμως θα πληρώσει τα... 
«συρτικά», δεν μας είπε κανένας. 
Μήπως μπορείτε να μου πήτε 
σεις;

Δεν είμαι δυνατός στα κουίζ. 
Φαντάζομαι όμως οι γειτόνοι. 
Ποιος άλλος; Εσείς τί λέτε, που 
κόβει ο νούς σας;
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άλλοις και το μονοπώλειο η λο 
γική, που, κατά σύμπτωση λένε 
πως είναι τετράγωνη κι αυτή.
Στρογγυλές κουβέντες...

Αλλο επιδίωκαν. Και το πέτω 
χαν ως ένα βαθμό. Με το ναι α­
ναγκάσουν τον κόσμο να μιλά 
γιαι την Αμερικανολιβυκή κρί­
ση, και τη .μυθοπλασία που δη- 
μισυργείταιι σε τέτοιες περιπτώ­
σεις, ξεχάστηκε το μεγάλοι και 
πραγματικά εκρηκτικό πρόβλη­
μα της ανθρωπότητας: Τα πυ­
ρηνικά, οι πύραυλοι, και πάνω 
σ’ αυτά, οι απανωτές προτά­
σεις του Κορμπατσώφ προς τον 
Ρήγκιον.

Εκαμαν τόση αίσθηση στον 
κόσμο; ακόμα και στους πιο α- 
φοσιομένους συμμάχους του 
Ρήγκαν όπως η θάτσερ. ώστε 
φάνηκε ότι στο διπλωματικό 
ρίγκ ο Κορμπατσώφ είχε στρι- 
μώξει τον αντίπαλό του στα.,., 
σκοινιά και του βαρούσε γκρο­
σέ τις προτάσεις του.

«Να πετάξαυ,με στο καλάθι 
των αχρήστων όλους Τους πυ 
ρσύλους» ήταν η πρώτη γρο­
θιά.

«Να καταστρέφουμε όλα τα

ει. 
έτσι 
και 
την

Δεν παίρνω όρκο πώς 
έγιναν τα πράγματα, μαι 
δεν αποκλείω εντελώς 

προβοκάτσκ». Την είχε α-
νάγκη, αυτή την ώρα η Αμερι­
κάνικη διπλωματία για ν' ανα- 
σάνει και να ανασυνταχθεί. Και 
στο κάτω — κάτω, ποιός χτυ­
πιέται; Ο Καντάφι. Μήπως ό­
λοι οι σύμμαχοι του Ρήγκαν 
δεν τον βλέπουν με λοξό μάτι; 
Εύκολος στόχος, και ,με ανώδυ­
νες συνέπειες...

Υστερ' απ' σλα αυτά, είναι 
αστείο — νομίζω — να μιλά­
με για το «επιχΕίρημα» της 
«τρομοκρατίας», που χρησιμο- 
ποι ήθηκε με τόσο θόρυβο ώστε 
να δικαιολογήσει την άλλη 
κρατική τρομοκρατία. Δυό τρο 
μοκρατίες στη ζυγαριά του κό 
σμου, δεν αφήνουν, βλέπετε, α: 
δειανή χούφτα, για να βρει σ’ 
αυτήν θέση, η κοινή λογική.

Υπάρχει ένα μικρό πρόβλη­
μα: Ο θόρυβος οπό την κρίση 
στη Μεσόγειο, κάποτε θα> κοπά 
σειι. Οι προτάσεις όμως του 
Κορμπατσώφ, θα συνεχίαουν 
να περιμένουν απάντηση.

Σ. Σταυικχάκκ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε στα εγκαίνια της νέας μας 
ΤΑΒΕΡΝΑΣ - ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ - ΜΠΑΡ 

ΠΑΓΩΤΑΡΙΑΣ

«AMADEUS»
στις ΓΟΥΒΕΕ (δρόμος προς ξίνοδ. Αφροδίτη) 

που θα γίνουν σήμερα Σάββατο στις 9 το βράδυ. 
Η παρουσία σας θα μας δώσει μεγάλη χαρά.

ΕΜΜΑΝ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ - ΘΩΜΑΣ ΚΑΡΑΜΠΙΝΗΣ

a πόφευκτης προσβολής 
υγείας μας στο άμεσο ή 
προσεχές μέλλον.

Ειδικά επισημαίνουμε 
ψετεινό καλοκαίρι 1986,

της 
στο

το
που

λόγω συνεχιζόμενης δυστυ­
χώς προτωφανούς στην πε- 
ριοχή; οανο^δρίας, το ποτά-

Ο καθηγητής του Παν)μίου 
Κρήτης κ. Γιαν. Πυργιωτάκης θα 
μιλήσει την Δευτέρα στις 8 το 
βράδυ στην αίθουσα του Μελισ 
σείδιου Πνευματικού Κέντρου 
(Γιαμαλάκη 13) με θέμα «Το πρα 
γματικό νόημα της αντιαυταρχι 
κής αγωγής στην οικογένεια» την 
εκδήλωση οργανώνει η Σχολή Γο 
νέων του Λυκείου Ελληνίδων.

ΤΟ ΜΕΤΑΛΛΟ που κατασκευά 
ζονται τα κέρματα είναι ακριβώ 
τερο από την ονομαστική τους α­
ξία. Γι αυτό και στο εξής θα γϊ 
νονται με αλουμίνιο απεφάνθη 
το αρμόδιο Υπουργείο Οικονομι 
κών. Και θα έχωμε όχι μόνο τα 
συνηθισμένα κέρματα των 5, των 
10, των 20 και των 50 δραχμών, 
αλλά θα προστεθεί και το εκατό 
στάρικο γιατί κι αυτό στοιχίζει 
πιο πολύ σε χαρτί κι εκτύπωση 
από την αξία του.

«ΟΥΚ ΕΑ ΜΕ καθεύδειν» η πα 
ράλειψη από τα περί φακής ενός 
σχετικού ανέκδοτου που το άκου 
σα πολλές φορές από τη μάνα 
μου όταν ήμουν μικρός. Και για 
να ησυχάσω το γράφω τώρα.

Μια φορά επήγε ο Χριστός 
σ' ένα χωριό και πέρασε απόνα 
σπίτι που ψήνανε λαγό. Ήκουσε 
τη μυρωδιά και πεινούσε κι όλα 
και ρώτηξε τη γυναίκα που ήστε 
κε στην πόρτα.

— Ίντα καλό φα ί' μαγερεύγεις 
καλονοικοκερά και μοσκομυρίζει 
τόσονά όμορφα.

Η γυναίκα ήτονε τσιγγούνα, 
και για να μην του βάλει μια πει 
ρουνιά φα ί' να το φάι του λέει:

— Φακή, μά ναι ανήψητη α­
κόμη!

— Βλοημένη νά 'ναι είπε ο Χρι 
στός κι εποπέρασε.

Την ιδιαμένη ώρα όμως το φαί 
στο τσικάλι άλλαξε και «Λαγόν ε 
μαγέρευγεν φάκον εκατάσταινε» 
που λέει και το τροπαράκι (σημ. 
Βυζαντινό). Ήκουσε τη μυρωδιά 
η γυναίκα, πάει ξεσκεπάζει το 
τσικάλι και ίντα να δει. Ο λαγός 
απού ψήνε ήτονε γενομένος φα­
κή! Επόμεινε ψημένη. Και άμα 
συνήφερε κατάλαβε ποιός ήτονε 
ο ξένος που την ερώτηξε ίντα μα 
γερεύγει κι αρχίνηξε να δερνοκο 
πανίζεται. Μια που πε ψόματα 
στο Χριστό κι άλλη που θα τηνε 
μάλωνε ο άντρας τση.

— Ώφου, η κακομοίρα ιντά 
παθα ήλεγε και ξανάλεγε. Για ένα 
πιάτο φαί που θελα δώσω ήχα- 
σα ολάκαιρη τη μαγεργειά το 
λαγό. Κι ακόμη δερνοκοπανίζε- 
ται...

— θωρείς εδά παιδί μου ίντα 
παθαίνουνε όσοι λένε ψόματα; 
Την αλήθεια να λες που την αγα 
πά κι ο Χριστός, ήταν το επιμύ 
θιο της φακής— θεός συχωρέ- 
σοι τη. Αρμηνιά που τήρησε 
πρώτη εκείνη σε όλη της τη ζωή.

Κωστής Φραγκούλης.

ευγενεε δλρεες

ΑΜΟΙΒΗ 100.000
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ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΕΠΙΠΛΩΝ 

ΤΑ ΚΑΤ)ΤΑ ΚΛΕΑΡΧΟΣ
όπως πέρισυ, έτσι κι εφέτος 

από 10—30 Απριλίου 

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΙΤΑΛΙΚΑ και ΕΛΛΗΝΙΚΑ
των καλυτέρων εργοστασίων.

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 28041S

Αλλοδαπός στις 24-12-85 νοίκιασε το υπ’ αριθ. ΗΡΑ 3997 
επιβατηγό αυτοκίνητο SUZUKI 1000 χρώμα Λαχανϊ, το ο­
ποίον, πιθανόν, έχει εγκαταλείψει.

Παρακαλείται όποιος γνωρίζει ό,τίδήποτε, να τηλεφωνή­
σει στα τηλ. 221315 — 235182 οδός 25 Αυγοϋστου 34.

ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

(ΝΕΟΣΤΡΩΜ)
ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ

ΚΑΛΑ τα ψιλά «έρματα, υποφέ 
ροντσι. Από το εικοσάρικο και πά 
νω το πράγμα παίρνει άλλο βά 
ρος. Η αποτυχία του μεταλλικού 
πενηντάρικου έπρεπε νομίζω να 
προβληματίσει τους αρμοδίους 
και όχι να επεκταθεΐ μέχρι το εκα 
τοστάρικο. Αν γίνει κάτι τέτοιο, 
θ’ αναβιώσουν οι πάνινες παρα- 
δοσακούλες που είχαν κρεμάσει 
στο λαιμό τους οι παλαιότεροι 
και φύλασσαν στον κόρφο τους. 
Και θ’ αποδειχθούν και μικρές μά 
λίστα. Γιατί όσο ελαφρύ και αν 
είναι το μέταλλο, θα χρειαστεί 
δισάκι και κάρο για να τα μετα­
φέρει κανένας.

Αναγεννήσεως 18

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το νέο μας τηλέφωνο, από 21 Απριλίου γίνεται 

το 223470 — 252294

από 281792 — 252270

ΑΛΛΑ όπως λέγεται δεν θ’ αλ­
λάξουνε μόνο μέταλλο αλλά και 
σχήμα τα κέρματα και ίσως τα 
δούμε από στρογγυλά τετράγω 
να. Δεν ξέρω τί επιπτώσεις θα έ­
χουν στη συναλλαγή με τη νέα 
τους μορφή, πάντως όμως η επι 
τυχία τους στον τετραγωνισμό... 
του κύκλου, θα είναι αναμφισβή 
τητη. Για να μην έχει συν τοις

— Η κ. Αρτε,μισία Σταυρακά 
κή' κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη Γεωργίου 
Πολάκη για την 1Μ Παληανής.

— Ο κ. Μιχάλης Πολιτάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
13.500 στη μνήμη της μητέρας 
το^ Ειρήνης Πολιτάκη για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α­
γιος Σπυρίδων

— Ο· κ. Ιωάννης Πολιτάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμηι της συζύγου 
του Ειρήνης Πολιτάκη για την 
Εταιρία Προστασίας Ανηλίκων.

— ΟΙ υπάλληλοι της Δ)νσης 
Γεωργίας κατέθεσαν σταγραφει 
α μας δρχ 5000 στη μνήμη Χρυ 
σούλας Εμμ., Οικονομακη για 
το Δημοτικό Σχολείο Βενερά 
του

— Ο κ. Ε|μμαν. Πατεράκης ι 
ατρός κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 4000 στη μνήίμη Νικ. 
Πατεράκη και αντί στεφάνου 
για το ορφανοτροφείο Παναγίας 
Καλυβιανής.
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ία «ΠΑΤΡΙΕ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Φιλικού Συλλόγου «ΑΓΙΟΣ ΙΩ- 
ΑΝΝΗΣ Ο ιΕΛΕΗΜΩΝ» ευχαρι­
στεί θερμά τους κάτωθι δωρη 
τάς του:

Τ) Τα μέλη της Δ) νσεως Τε­
χνικών Υπηρεσιών δια την εικ 
4.000 δρχ. δωρεά τους εις μνή­
μην Γεωργίου Βαρδοβά.

2) Την κ. Παπαντωνάκη Ευ 
γένια δια την εκ 5.000 δρχ. 
δωρεά της εις μνήμην ττολυαγα 
πημένου της αδελφού και θείου.

3) Την κ. Παπαντωνάκη Μαι- 
ρϊα δια την εκ 3.000 δραχμ. 
δωρεά της εις μνήμην του αβελ 
φού της Παναγιώτη.

4) Την κ. Μονουρά Ελένη 
δια> την ®κ 3.000 δρχμ. δωρεά 
της εις μνήμην Εμμανουήλ Μα' 
νουρά.

5) Την κ. Ιατρού Μαρίς δια 
την εκ 2.000 δρχμ. δωρεά της 
υπέρ των σκοπών του Συλλό­
γου'.

6) Τον κ. Κεφαλσγιάννη θε 
όδωρο δια την εκ 1000 δρ. δω­
ρεά του υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

7) Τον κ. Αποστολάκη Μάρή 
δια την εκ 1000 δρχμ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Συλ­
λόγου.

8) Τον κ. Κρεβετζάκη Παύ­
λο δια την εκ 3.000 δρχ. δω­
ρεά του εκ μνήμην θωμά Πίτ­
τα.

9) Την κ. Κολυβάκη Μαρία' 
δια την εκ 5.000 δρχμ· δωρεά 
της εις μνήμην του συζύγου της 
Λεωνίδα.

10) Τον κ. Βογιάκη Εμμανου 
ήλ δια την εκ 4000 δρχμ. δω­
ρεά του εις μνήμην του πατέρα 
του Βογιάκη Ζαχαρία.

11) Τον κ. Παπαδάκη Ιωάννη 
του Χρήστου δια την εκ 1000 
δρχ. δωρεά του υπέρ των σκο 
πών ταυ Συλλόγου.

12) Τον κ. Ορφανό Γεώργιο 
δια την εκ 5000 δρχμ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου.

13)Τον κ. Μαρινάκη Αντώνιο 
δια την εκ 5000 δρχμ. δωρεά 
του εις μνήμην Αδαμαντίνη Μσ 
ρινάκη.

Ί4) Τον κ. Αλικιώτη Γιάννη 
δια την εκ 3.000 δρχμ. δωρεά 
του αντί στεφάνου δια τον Αν 
νέτο Λιόνται.

15) Toy κ. Βουκυκλάρη Ιω­
άννη δια την εκ 5.000 δρχμ. 
δωρεά του υπέρ των σκοπών 
του Συλλόγου.

16) Τον κ. Χαλκιαδάκη Μι­
χαήλ δια την εκ 1000 δρχμ. 
δωρεά του υπέρ των σκοπών 
του Συλλόγου-

17) Την κ. Κόυζαράκη Ανα­
στασία δια την εκ 4000 δρχμ. 
δωρεά της εις μνήμην της μητέ 
ρος της Αννα.

118) Την κ. Ζερβάκη Ευαγγε­
λία δια την εκ 2000 δρχμ. δω­
ρεά της εις μνήμην Μιχαήλ Μο 
σχσβιτάκη.

19) Τον Κι. Αγιομυργιαννάκη 
Γιάννη — Μαρία — Γεώργιο 
δια την εκ 3000 δρχμ. δωρεά 
της εις μνήμην Ευαγγελία — 
Μάρίνα — Ελένη.

20) Την κ. Μπιτζαράκη Αμα­
λία δια την εκ 10.000 δρχμ. 
δωρεά της εις μνήμην Μαρίας 
Μιχαλίτση.

21) Την κ. Βιανιτάκη Μαρία1 
δια την εκ 500 δρχμ. δωρεά 
της εις μνήμην Νικολάου.

ΚΙΝΗεΜΑΤΟΓΡΛΦΟ
Η Κ» »ΝΟ1
Νίνζα: Επιχείρηση θεντερμπωλ 
ΑΠΟΛΛηΝ
Καρχαρίας ο τρόμος των 
θαλασσών 
ΑΓΤΟΡΙΑ
ΘΙΑΣΟΣ Νίκου Τσούκα —
Μαίρης Βιδάλη
ΝΕΟΙ ΑΠΟΑΛΑΝ
Κοττον Κλαπ
ΟΡ·ΕΥΣ
Ιδιαίτερα μαθήματα
ΎΑΥΜΠΙ*
θα σας αλλάξω τα φώτα στο 
ξύλο
ΝΤΡΑ Ι ΘΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεί

ΦΑΡΜΑΚΕΊΑ
Σάββατο

Ανοικτά όλο το 24ώρο:
Σ.Φ. Λαμπράκη - θεοδωρίδου, Λ. 
Καλοκαιρινού

Από 08.00 24.00;
Μαρ. Μαρκάκη οδός 1866

Από 08.00—22,00:
Ανδρ. Ριζικιανός οδός θερίσσου

Από 08.00—20.30:
Σ.Φ. Μπατήκη - Ρούσσου, πλα­
τεία Δοσκαλογιάννη
Βιργ. Αληγιζάκη οδρς Ολύμπου.

Διημερεύομοες και 
Διανυκτερεύουοες 
Κλινικές ΙΚΑ

Αγ. Γεώργιος Παθ)κά
Γαληνός Χειρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά

» Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σάββατο 19)4 1986 
Σταμαθιουδάκης Γεώργιος, Κα- ; 
τεχάκη 17 τηλ. 286473.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Βενζινάδικα 19)4)1986 
Διημερεύοντα

Νικ. Νάθενας λεωφ. 62 Μαρτύ 
ρων
'Μαρία ίατράκη λεωφ. 62 Μαιρ 
τυρών
Ίωάν. Κοπιδάκης λεωφε 62 Μαρ 
τύρων
Δημ. Γιόμελος λεωφ. Πλαστήρια 
Παν. Δανδάλης λεωφ. Δημακρα 
τίσς
Εμμαν. Σταυρουλάκης λεωφ.
Εθν. Αντιστάσεως.
Μιχ. Γιαουρτάς λεωφ. Ικάρου 
Κων. Σύρμος λεωφ. Κνωσσού 
Αφοί Ανδρουλάκη λε. Κνωσού 
Γεωργ. Κουμουλάς λεωφ. Σμπώ 
κου
Κων. Βιστάκης Γάζι 

Δ ιημε ρεύοντα
Αντών. ΒογίΌτζάκης λεωφ. 62 
Μαρτύρων
Γεώργ;. Ρουσάκης λεωφ. Εθν. Αν 
τι στάσεως
Μιχ. Δανδάλης λεωφ. Κνωσού 
Κων. Σπιθάκης Παλαιό ΚΑΤΕΕ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γιάννης Παράσχος λεωφ. Κνω­
σού
Μιχ. Μαστρογιαννάκης οδός 
Ευαγγελίστριας

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

Σ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος. 

Επανήλθε εξ Αθηνών και 
δέχεται στο Ιατρείο του 
οδός Μαυρολένης 18—20 

(Πλατεία Κορνάρου). 
Τηλ. Ιατρείου: 225961. 
Τηλ. Οικίας: 220250.

1—4

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νεραντζούλης Ευγένιος του 
Ανδροκλή και της Δέσποινας το 
γένος Διαμαντάρα που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Καλα Γτζάκη Σταυρούλα του 
Μιχαήλ και της Ευαγγελίας το γέ 
νος Βινιχάκη που γεννήθηκε στις 
Γωνιές Πεδιάδος και κατοικεί στις 
Γωνιές Πεδ., πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Ενδοκρινολόγος 
Δημ. ΛΙΒΑΔΑΣ 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν)μίου Αθη 
νών, δέχεται πάλιν στο 
Ιατρείο του, πλατεία Κορ 
νάρου 31 (τηλ. 243490) 
Καθημερινώς 9—12 π.μ. 
και 5—8 μ.μ.

1—13

0 Χρήστος Λουβαρης του Δη 
μητριού και της Μαρίας το γένος 
Τηλλιανάκη που γεννήθηκε στον 
Πειραιά και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μαρία Περάκη του Αν 
τωνίου και της Στεφανίας το γέ 
νος Καμπουράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
τοι να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

I «ΚΡΟΝΟΣ »

Ι
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 <

Η καλύτερη περιπέτεια της σειράς Ν1ΝΤΖΑ J >
ΝΙΝΤΖΑ: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΘΑΝΤΕΡΜΠΩΛ

Ι
Α' Προβολή ] I

« ΑΓΤΟΡΙΑ *
ΘΙΑΣΟΣ ΝΙΚΟΥ ΤΣΟΥΚΑ — ΜΑΙΡΗΣ ΒΙΔΑΛΗ < [

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 ],

, κοττον κλαπ I;
Μια ταινία του Φράνση Κόπολα (

τ « ΟΡΦΕΑΣ »
Ρνοοξη υοα 4 υ ί» ]'

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ <
έ Εγχρωμ· - Ανστηρως Ακστάλληλ* ι

«ΑΠΟΛΛΩΝ »
; Τηλ 223395 :

ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ Ο ΤΡΟΜΟΣ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΩΝ ;
Εκτός προγράμματος αγώνες από το Μούντιαλ του Παγκ. । 

Κυπέλλου Αργεντινή - Ολλανδία, Βραζιλία - Ιταλία. '

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
' Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 ,

ΘΑ ΣΑΣ ΑΛΛΑΞΩ ΤΑ ΦΩΤΑ ΣΤΟ ΞΥΛΟ ;
■ Με τον Μπαντ Σπένσερ

* 1

Σάββατο 19 Απριλίου 1986
EPT II 

11.30 Εκπαιδευτική
12.50 Στα χέρια της μοίρας

1.50 Γιαπωνέζικα παραμύθια
2.15 Ειδήσεις
2.25 Ο Φρου Φρου και 

ο ξυλουργός
2.50 Επιθεωρητής Σα’ί'νης
3.25 Ξένη ταιγία
4.45 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.35 Η ζωή του Βέρντι
9.00 Ειδήσεις
9.45 Οι παλιοί μας φίλοι

10.50 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Καραγκιόζης
2.45 Αθλητικοί παλμοί
4.45 Ο λύκος κι ο λαγός
5.00 Φραγκολ Ροκ
5.30 Στα χρώματα του ουρά­

νιου τόξου
6.00 Ειδήσεις
6.16 Πέστο και θα γίνει
6.45 Μουσική βιντεοθήκη
7.05 Ο δρόμος του Μεξικού
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 19-4-86
05.55 δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.10 Ριζίτικα
10.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.00 Μουσική ποικιλία
11.45 Δίκτυο
12.05 Διαλέγετε κι... ακούμε
12.45 Αθλητικό Σάββατο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο

| «Μ>Κ«»Μ ~ΠΑΤΡΙΙ.,
। uiamtau ·
I ΑΧλ. MyMHlAIW

ϊ W·!»!· 
«ΜΜ >>>:■>· „<?

χ»Α>«τι>- ΐ»
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ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ 
ΛΑιΜΠΑΤΕΡ

Δεν ci ναι δύσκολο να το φτιά 
ξετε. Φτάνει να τρυπήσετε σω 
στά και με μεγάλη προσοχή έ­
να γυάλινο μπουκάλι ή βάζο. 
Ay το γεμίσετε με χρωματιστές 
μπαλίτσες, βώλους ή ακόμα και 
«..ξηρούς καρπούς, το λαμπα­
τέρ θα γίνει ακόμα πιο πρωτό 
τύπο.

Υλικά: ένα ηλεκτρονικό ή και 
χειροκίνητο τρυπάνι με ακίδα 
κατάλληλη για το τρύπημα του 
γυαλιού, νέφτι, μικρό πινέλο.

Εκτέλεση: Βάλτε το μπούκα 
λι ή το βάζο που θα τρυπήσετε 
σε ένα παχύ στρώμα από μαλα 
κρ ύφασμα; μια κουβέρτα χιλι 
οδιπλωμένη, μαξιλάρια κ.λ.η. 
Βάλτε αρκετό νέφτι στο σημείο 
που θα ανοιχτεί η τρύπα. Το

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τα Διοικητικό Συμβούλιο' του 

Συλλόγου Μικρασιατών Κρή­
της ο· «Αγιος Πολύκαρπος», ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητάς

1) Τζουλάκη Ασπασία δρχ. 
1500

2) Αγνωστη Κυρία 1000
3. Μελλισρυργού Αλέκα 50Ο0
4) Γωνιωτάκη Παναγιώτα 2. 

000
5) Καμπέλης Νικόλαος 5000.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινό 6.30’ μ.μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε) Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30’ μ.μ.

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα, Τετάρτη.

Παρασκευή, ώρα 6.30 μ.μ.
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ»
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 —
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ -
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών, θα τελέσομε 40- 
θήμερο μνημόσυνο του υιού μας

Οι γονείς του: Χαράλαμπος και Ηλέκτρα Μαρκάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πηνελόπη Μαυράκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Τέτα Μαυράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, και οι λοιποί συγγενείς.
WH0HKM«MaiMMaMRraN«>»'ia>K**>aMaw>Mnnkita»MMΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε αύριο Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΜΠΡΙΑΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αρχοντιά και Γεώργιος Νικηφορίδης.
Τα αδέλφια: Πηνελόπη χα Αλ. Λυδάκη, Ευαγγελία Κλινάκη, 
Κατίνα Κλινάκη, Ιωάννης και ΑγλαΤα Κλινάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικίαν μας, οδός Σμπώ- 
κου 38.

*Η γυναίκα καί ό κόσμο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
ΠΗ ΤΙΣ «ιΝΒΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

νέφτι θα το βάλετε επειδή εμπο 
:δίζει το γυαλί να ζεσταθεί πο 
λύ. Αν το τρυπάνι είναι ηλεκ­
τροκίνητο, βάλτε το στην πιο 
μικρή ταχύτητα και αρχίστε να 
τρυπάτε για λίγα δευτερόλε­
πτα'.

Βάλετε ξανά νέφτι. Συνεχί­
στε να τρυπάτε σιγά — σιγά 
το γυαλί. Κάθε τόσο θα στα 
ματάτε το τρύπημα για να βά­
λετε νέφτι. Ποτέ δεν θα συνεχί 
■αετε να τρυπάτε για πολλή ώ­
ρα χωρίς να βάλετε νέφτι. Να 
είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί με 
γυαλιά ειοίσθητα, όπως τα λα 
ξεμένα στο χέρι, ή γυαλιά που 
έχουν μέσα φούσκες σέρα, πο 
λυεδρικό κ.λ.π. Σ’ αυτά θα βά 
λείε όσο πιο αργή ταχύτητα 
μπορείτε στο τρυπάνι, και θα 
αλοίφετε με νέφτι ακόμα συχ 
νότερα από ότι θα το κάνατε 
μ ετο κοινό γυαλί, θα σας συμ- 
ουλεύαμε ακόμα να κολλήσετε 
ένα χοντρό κομμάτι χαρτί στο 
σημείο που θα τρυπήσετε γιο

να αποφύγετε έστω και τις α- 
μυδρές αμυχές, που ίσως προξε 
νήσει τυχαία κάποια απόκλιση 
της ακίδας.

Κατασκευή λαμπατέρ

Υλικά: μπουκάλα ή βάζο ή 
ακόμα και δοκιμαστικός σωλή­
νας, πώμα από φελό ή καου­
τσούκ με ντουί στην μέση, ηλε 
κτρικό σύρμα, διακόπτης ριεύ- 
ματος, φις για πρίζα ρεύματος, 
γλόμπος, αμπαζούρ.

Εκτέλεση: Αφού τρυπήσετε 
το μπουκάλι, θα ενώσετε το ηλε 
κτροκίνητο σύρμα με το ντουί 
και θα περάσετε σύρμα μέσα 
από την τρύπα που ανοίξατε. 
Στα 60 — 80 εκατοστά, περί­
που, θα κόψετε το σύρμα, ώ­
στε να συναρμολογήσετε εκεί 
τον διακόπτη για το λαμπατέρ. 
Στο τέλος του σύρματος θα ε 
νώσετε την φίσα για τό ρεύμα. 
Μετά θα βάλετε τον γλόμπο και 
τέλος το αμπαζούρ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Βαρβάρας στο χωριό Αγ. Βαρβάρα, τελούμε ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιού, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΖΑΧ. ΔΡΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Δρετάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Γιώργος Σταματάκης, Γιώργος Δρετά 
κης, Καλλιόπη Δρετάκη, Ζαχαρίας Πετρακης.
Οι γονείς: Καλλιόπη και Ζαχαρίας Δρετάκης, Ανδριανή Καμ- 
πιτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΜΠΑΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Καμπάνη.
Τα παιδιά: Νίκος και Φιλία Καμπάνη, Γεώργιος και Αικατερί 
νη Στεφανάκη, Παναγ. και Ειρήνη Τζομπανοπούλου, Σο­
φοκλής και Καλλιόπη Τρουλάκη, Νίκος και Μαρία Πασπάτη. 
Οι αδελφοί, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Μονής Μαλεβιζίου 40θήμερο μνη 
μόυυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΠΕΤΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Πετράκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελένη Κουβίδη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψιο, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ιερό 

Ναο Αγ. Αγάπης Δροσιάς (Γενί Γκαβέ) τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

Ο σύζυγος: Βασίλειος Κοντογιάννης.
Τα παιδιά: Γεωργία και Χαράλαμπος θεοδωράκης, Νίκος και 
Μαρία Κοντογιάννη, Κων)νος και Αγλα ΐ α Κοντογιάννη. 
Μάρκος και Αντωνία Κοντογιάννη, Ευάγγελος και Βάσω 
Κοντογιάννη, Γεώργιος και Μαρία Κοντογιάννη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 20 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο της αγα­
πημένης μας συζύγου, αδελφής και θείας

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παραστούν 
για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καμπιτάκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ειρήνη Καμπιτάκη, Κων)νος και 
Ασημένια Καμπιτάκη.
Τα ανήψια: Δέσποινα και.Αλέξανδρος Μάνωλ, Μαρία και 
Ιωάννης Μόρτογλου. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σμάρι Πεδιάδος 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΡΟΔΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Ευάγγελος Ροδιτάκης.
Τα παιδιά: Κων)νος και Αμαλία Ροδιτάκη, Ιωάννης και Δέ­
σποινα Ροδιτάκη, Μιχαήλ και Αγλα ί'α Ροδιτάκη, Γιώργ. και 
Ειρήνη Ροδιτάκη, Μαρία και Κων)νος Σγουρονικολάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΟΚΚΑΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Σιδερής Κοκκάλης, Νικολ. και Πόπη Κοκκάλη, 
Αντώνιος και Ευαγγελία Κοκκάλη, Δημ. και Διαμάντω Κοκκά 
λη, Βασίλης και Ευριδίκη Κοκκάλη, Ελευθέριος και Ευγενία 
Κοκκάλη, Μιχαήλ και Αντωνία Κοκκάλη, Άννα χα Γρέβελη, 
Ουρανία χα Τζιώτη, Μαρία και Χρήστος Καστής.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΦΙΛΙΑΣ ΝΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωσήφ Νανάκης.
Τα παιδιά: Στυλιανός Νανάκης, Γιάννης και Αικατερίνη Μυ 
λωνάκη, Κοσμάς και Ελβύρα Χρυσού.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου στις 8,30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας Πετροκεφάλου υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΧΑΡΙΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμην του όπως πρρα 
στούν.
Η σύζυγος: Σοφία Χαριτάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης Χαριτάκης, Μιχήλης και Μαρία Κουκάκη. 
0ι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Απριλίου κρι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας υιού, αδελφού, εγγονού και ανεψιού

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Οι γονείς: Κυριάκος και Μαρίκα Αλατσατιανού
Ο αδελφός: Γεώργιος Αλατσατιανός.
Οι παππούδες: Γεώργιος και Άννα Αλατσατιανού, Στέφα­
νος Τσιμπούκας. Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου και ωρα 9 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στον Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά. Κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Τασούλα Χατζηγεωργίου.
Τα παιδιά: Μαρία, Αργυρώ, Γαβριήλ.
Ο πατέρας: Κοσμάς Μεταξάς.
Τα αδέλφια: Ευστράτιος και Λίτσα Μαγκανά, Χαράλαμπος 
και Φιλίτσα Φανουράκη, Ιωάννης και Σταματία Πλευράκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» Αγ. Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΧΡΙΣΤΟΘΕΑΣ ΓΕΩΡ. ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Μιχ. Αρχαγγέλου. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Κουκουριτάκης.
Τα παιδιά: Αννα και Γεώργιος Βαρούχας, Ελένη Κουκουρι 
τάκη, Νίκος Κουκουριτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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Ο ΟΦΗ 8έΛει αύριο έιιί τΑς Δόξας

ΜΙΑ ΜΕΓΑΑΗ ΝΙΚΗ
Τό τελευταίο ματς τής χρονιάς στό Ηράκλειο

01 16 TOY ΟΦΗ
ΑΥΡΙΟ Κυριακή οι φίλαθλοι του Ηρακλείου θα δουν 
τον τελευταίο αγώνα της Α' Εθνικής Κατηγορίας — 
ρποτελευταϊο του πρωταθλήματος — περιόδου 1985 
—86, μεταξύ του Ο.Φ.Η. και της Δόξας. Όπως είναι 
γνωστό το πρωτάθλημα τελειώνει την άλλη εβδομάδα 
και ο Ο.Φ.Η. θα παίξει εκτός έδρας (Σάββατο με τον Ο- 
λυυπιακό στο ΟΑΚΑ). Τελευταίο, λοιπόν, ματς και ο­
ριακό θα λέναυε για τον Ο.Φ.Η., αφού βασικά από αυ­
τό θα κριθεί ή έξοδός του στην Ευρώπη. Ο Ο.Φ.Η. θέ­
λει αύριο να κλείσει τους αγώνες του με μια μεγάλη νί­
κη, Στην προσπάθειά του αυτή θα έχει και πάλι την 
συμπαράσταση χιλιάδων φιλάθλων, οι οποίοι θα δώ­
σουν ένα εντυπωσιακό παρών. Οι προσπάθειες μιας 
χρονιάς μπορούμε να πούμε ότι εξαρτώνται από τον 
αυριανό αγώνα, το αποτέλεσμα του οποίου δεν πρέπει 
να είναι τίποτε άλλο εκτός από μια μεγάλη νίκη.

ΑΠΟ 1ΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΤΡΟΜΗΓΟΥ-ΡΕΟΥΜΝΙ ΑΚΟΥ

Προκηρύχθηκαν οί αγώνες
οτίβου τάΒ'Βαρόινογιαννεια

ΑΠΟ την Ενωση Ατρομήτ 
του —Ρεθυμνιακού (ΕΑΡ) προ 
κηρύχ,θηκαν οι Πανελλήνιοι α 
γώνες στίβουΙ «Τα Β' Βαρδινο 
γιάννεια», στις 7 και 8 Μαίου 
στο Εθνικό Στάδιο Ρεθύανου, 
,με την έγκριση του ΣΕΓΑΣ και 
στη μνήμη του Παύλου I Βαρ 
δινογιαννη.

ΤΟ πρόγραμμα περιλαμβάνει 
τα εξής αγωνίσματα.:

Ανδρών ΔΡΟΜΟΙ: IOOli. — 
200μ. —400|μ — 800μ. — 1500 
μ. 3000(μ. — 5000 μ. —10.000μ
ιβάδην και Βαρδινογιάννειος
δρόμος 22.500(μ. απ(4 χωριό Ε­
ΠΙΣΚΟΠΗ — ΡΕΘΥΜΝΟ.

ΑΛΜΑΤΑ: Μήκος — Υψος 
Τριπλούν —' Επί κοντώ.

ΡΊΨΕΙΣ: Σφαιροβολίες — 
— . Δισκοβολία — Ακοντισμός 
— Κρητικό βόλι.

ΣΚΥΤΑΛ Ο ΔΡ Ο ΜIA: 4Χ100 
—4X300.
ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΔΡΟΜΟΙ: 100 μ.
—■ 400ι. — 8001 ,μ. — 1500μ.

ΑΛΜΑΤΑ: Υψος — Μήκος 
ΡΙΨΕΙΣ: Σφαιροβολιαΐ — Δι 

σκοβολια.
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ: Στους αγώ

στον οργανωτή Σύλλογο Ενω- 
ση Ατρομήτου — Ρεθυμνιακού» 
«έσω των σωματείων τους, και 
την ΕΘΝΙΚΗ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥ 
ΝΑΜΕΩΝ τηλ. 29977—23319.

Ο οργανωτής Σύλλογος «Ε 
ΝΩΣΗ ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ - ΡΕΘΥ 
ΜΝΙ ΑΚΟΥ» αναλαμβάνει τιςδα 
Λάνες διαμονής και διατροφής 
στο. Ρέθυμνο των αθλητών και 
συνοδών για κάθε συμμετέχον 
Σωματείο εκτός Ρέθυμνου, επί 
2 μέρες, και| απεριορίστου αρι 
βμού Σωματείων εκτός Κρήτης 
και πρωταθλητών Ελλάδος κα­
θώς και τα έξοδα ,μετακινήσεως 
τους και επιστροφής.

ΠΟΙΟΥΣ ΕΠΕΛΕΞΕ 
Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΧΘΕΣ έγινε η τελευταία προπό 
νηση της εβδομάδας, στο κυρίως 
γήπεδο του Συλλόγου, υπό την 
καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ περιλάμβανε 
ασκήσεις φυσικής κατάστασης 
και τακτικής, δίτερμα εκπαιδευτι 
κό και σουτ στους τερματοφύλα 
κες.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο διακε 
κριμένος τεχνικός ηγέτης του 
Ο.Φ.Η. κ. Γκέραρντ επέλεξε για 
το αυριανό παιχνίδι τους εξής 
ποδοσφαιριστές:

Μητσέας, Χοσάδας, Βασιλεί 
ου, Γκουλής, Τσινός, Ανδρια 
νίδης, Ίσης, Τσίμπος, Γιά- 
νανιν, Παπαβασιλείου, Νιό- 
πλιας, Σαμαράς, Καργιώτης, 
Βάβουλας.

ΤΟ ματς Ο.Φ.Η. — Δόξας θ’ 
αρχίσει στις 5 μ.μ., θα το διευθύ 
νει δε ο κ. Τριανταφύλλου του 
Συνδέσμου Διαιτητών Ρόδου.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο ΟΦΗ είχε κερ­
δίσει με 2—0 την Δόξα
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ΣΤΙΣ 5 μ.μ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Ο αξέχαστος πολιτικός 
ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ 
στη μνήμη του οποίου θα 

γίνουν οι αγώνες.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

νες μπορούν να πάρουν μέρος 
αθλητές από τη δύναμη του ΣΕ 
ΓΑΣ. Ολοι όσοι ανήκουν σε 
στρατιωτικές Ναυτικές, Αερο­
πορικές Μονάδες καθώς και 
στις ιμονάδες Ασφαλείας, δηλώ 
νονΤας συμμετοχή το αργότερο 
μέχρι το βράδι της 2ας Μαίου

ΟΙ αγώνες θα διεξαχθούν με 
βάση τους ισχύοντες κανονισ­
μούς του ΣΕΓΑΕ.

Σε κάθε αγώνισμα μπορούν 
να συμμετέχουν 2 αθλητές του 
ίδιαυ Σωματείου. Κάθε ένας α 
θλητής μπορεί να συμμετέχει 
σε 2 αγωνίσματα ατομικά και 1 
ομαδικό. Η συμμετοχή στην πα 
ρέλαση είναι υποχρεωτική με 
ποινή αποκλεισμού.

Η ΕΠΣΗ
ΘΑ ΤΙΜΗΣΕΙ
ΤΟΝ κ. Β. ΣΥΓΓΕΝΙΔΗ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΠΣΗ αποφάσισε να τιμήσει τον 
κ. Β. Συγγενίδη και να του απο 
νείμει ειδικό έπαθλο για την εν 
γένει προσφορά του επί 50 χρό 
νια στον αθλητισμό του Ηρακλεί 
ου.

Η ΑΠΟΝΟΜΗ αυτή θα γίνει 
προς τον κ. Συγγενίδη, ο οποίος 
αποχωρεί οικειοθελώς από την 
θέση του Προσωπάρχη της Ε.Π. 
Σ.Η., στις 26 Απριλίου, στις 8 
το βράδυ, κατά την διάρκεια δε 
ξιωσης που θα λάβει χώρα στα 
γραφεία της Ενώσεως.

• ιΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΙ αγώνες 
μεταξύ μαθητών καιι μαθητρι­
ών ταυ Νομού Ηρακλείου, θα 
διιεξαχθούν αύριο Κυριακή στο 
'Κολυμβητήριο της πόλης μας.

• ΣΥΝΟΛΙΚΑ επτά διαιτητι 
κά τρίκ κληρώθηκαν να1 διευθύ­
νουν αγώνες εκτός Ηρακλείου- 
ιΕτσι δεν υπήρχαν διαιτητές για1 
να σφυρίξουν σε όλα τα ματς 
του τοπικού πρωταθλήματος Γ' 
Κατηγερίας. γεγονός που ανάγ­
κασε την ΕΠΣΗ να αναβάλει 
πολλά από αυτά. Οι Ηιραικλειώ 
τες . που θα σφυρίξουν σε Πα­
νελλήνια πρωταθλήματα' είναι 
οι εξής: Β' Εθνική Καβάλα —■ 
Μακεδονικός ο κ. Ανδρονάς. Ε­
θνική Ερασιτεχνική Κατηγορία 
Δόξα — ΑΟΑΝ ο κ. Ματαλλιω- 
τάκης, Ολυμπιακός X. — Χανιά 
ο Κι Κωνωτάικης, Πλατανιάς — 
Αγιος Δημήτριος ο κ. Χρυσός, 
Αναγέννηση — 'Βουλιαγμένη ο 
ικ. Παπανδρέου, Πόντιοι — Δρα' 
πετσώνα ο κ. Κρητικάκης και Α 
ρης — Μοσχάτο, ο κ. Βιλλανά- 
κης.

Μόνο νίκη βλέπει πδριο
ό Έρόόοτος επί τής Χαλκίδας

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό αγωνίζε 
ταΐ αύριο το απόγευμα ο Ηρό­
δοτος Ιμε την Χαλκίδα, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Γ 
Εθνικής.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ επικρατεί στις 
τάξεις του Ηροδότου όσον αφο 
ρά τον αυριανό αγώνα, χωρίς 
να παραγνωρίζεται το γεγονός 
ότι η Χαλκίδα είναι ένα από τα 
ισχυρότερα συγκροτήματα της 
Γ Εθνικής.

ΣΕ τρεις λόγους βασικά στη 
ρίζεται η αισιοδοξία του Ηροδό 
του και συγκεκριμένα:

Τ. Παίζει στην έδρα του και 
θα έχει την συμπαράσταση των 
φιλάθλων του.

2. Δεν θα έχει απόντες α 
πό την δύναμή του.

3. Είναι φορμαρισμένος, ό 
πως έχει δείξει και στις τελευ-

ταίες εμφανίσεις του. ■
ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η 

τελευταία προπόνηση της εβδο­
μάδας, μετά το τέλος της οποί 
ας ο προπονητής της ομάδας κ. 
Λουκανιδης επέλεξε για το αυ 
ριανό ματς τους εξής ποδοσφαι 
ριστές, οι οποίοι σήμερα το 
βράδυ θα αποσυρθούν στο ξένο 
δοχείο.

Κοκόλης, Γιαμαλάκης Πρω 
τογεράκης, Αποστολάκης, 
Μανιός, Πατειμτζής, Ασλά 
νης, Φουστανάκης, Νιόπλι 
ας, Μαρινάκης, Κοιλιάρας, 
Λάμπρου, Κεφαλουκος, Βο 
ργιας, Τσιράκος, Μιχίαλά- 
κης. /

ΤΟ ματς Ηροδότου — Χαλ 
κίδας θ αρχίσέι στις 5μ·.μ., Θα 
το διευθύνει δε ο κ. Σταμούλης, 
του Συνδέσμου Διαιτητών Ρεθύ

μνοι>.
ΣΤΟΝ α' γύρο η Χαλκίδα με 

2—0 είιχε κερδίσει τον Ηρόδο

ΝΑ υπενθυμίσουιμε ότι ο Η­
ρόδοτος βρίσκεται στην 3 θέση 
της βαθμολογίας με 36 βαθμούς 
και 31—23 τέρματα, ενώ η Χαλ 
κίδα είναι 5η με 34 βαθμούς

Ιό εργασιακό

ΕΠΑΘΛΑ

"Ολων των κατηγοριών

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 01 ΑΓΩΝΕΣ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΒΟΛΛΕΥ

Στους πρώτους νικητές κάθε- 
αγωνισ|ματος θα σπανεμηθούν, 
Δίπλωμα και Μετάλιο καθώς 
και στους Αθλητές Κρητικών 
Συλλόγων Κύπελλο, εφ όσον 
πραγματοποιούν ρεκόρ Κρήτης.

ΠΟΙΝΕΣ ΣΕ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΜΕ 4 αγωνιστικές τιμωρήθη­
καν από την ΕΠΣΗ οι ποδοσφαι 
ριστές Δ. Παντερόκης (Φόδελε) 
και Π. Κοκολάκης (Αυγερινός).

ΣΤΟ ΑΣΕΑΔ
Η ΥΠΟΘΕΣΗ ΣΥΡΤΗ 
ΚΑΙ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

ΤΗΝ Τρίτη θα συζητηθούν 
στο ΑΣΕΑΔ οι υποθέσεις του Σύρ 
τη για κακή συμμετοχή του 
•στους αγώνες της Καλλιθέας και 
της Ηλιούπολης για την απόπειρα 
δωροδοκίας του διαιτητή κ. Στα 
μούλη στον αγώνα της με τον Η 
ρόδοτο.

ΕΞΑΛΛΟΥ η ένσταση του Η­
ροδότου για κακή συμμετοχή 
παίκτη στον Πανηλειακό, στον 
μεταξύ τους αγώνα θα συζητηθεί 
από το Δ.Σ. της ΕΠΟ την προσε 
χή Πέμπτη.

ΑΠΟ ΕΛΛΕΙΨΗ ΛΙΑΙΤΗ1ΩΝ

ΜΑανές ατό τοπικό 
πρωτόθΑπιια τής Γ

ΞΑΝΑΡΧΙΣΑΝ — όπως είναι 
γνωστό — τα πρωταθλήματα Βό 
λεν Ανδρών, Γυναικών, Κοράσι 
δων, Νεανίδων και Παίδων.

Έτσι σήμερα και την Κυριακή 
το πρόγραμμα προβλέπει να γί­
νουν τα εξής παιχνίδια:

ΟΑ Χανιών — Γιούχτας στις 
11 π.μ. ΓΕΗ — Παγχανιακός στις 
12,30 μ. ΟΑ Χανιών — ΓΕΗ στις 
4,30 μ.μ. Παγχανιακός — Γιού­
χτας στις 6 μ.μ.

Η βαθμολογία της τελικής φά­
σης σ’ ουτό το πρωτάθλημα εί-

ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

0 Έργοτέλπς δίνει αύριο
Κορασίδων

Σήμερα 19 Απριλίου στη 12 μ. 
θα παίξουν 'Αθλεση —· ΓΕΗ και 
στις 4,30 μ.μ. Κύδων — Αρκάδι.

Κυριακή
Παγχανιακός — Κύδων στις 9 

π.μ. Αρκάδι — ΓΕΗ στις 4,30 μ.μ 
Η βαθμολογία σ' αυτό το πρω 

τάθλημα είναι η εξής:

ναι
1)
2)
3)
4)

ι ή εξής:
ΟΑ Χανιών 3 αγ. 9—5 
Παγχανισκός 3 αγ. 8—6 
Γιούχτας 3 αγ. 5—8 
ΓΕΗ 3 αγ. 4—9

β. 6
5
4
3
όύοκολο αγώνα μέ τπν Ρόδο

1)
2)
3)
4)
5)
6)

Αρκάδι 7 αγ. 18—2 
ΓΕΗ 7 αγ. 17—3

β·

Παγχανιακός 7 αγ. 9—9 
Κύδων 7 αγ. 9—10
Αθλεση 7 αγ. 4—·15
Ο.Α. Χανιών 6 αγ. 0—18

Παίδων

14
12
11
10

8
2

Γ υναικών
Σήμερα θα παίξουν ΟΑ Χανιών 

— Παγχανιακός στις 3 μ.μ. και 
Κύδων — Αρκάδι στις 6 μ.μ.

Κυριακή
Παγχανιακός — Κύδων στις 3 

μ.μ. Αρκάδι — ΓΕΗ στις 6 μ.μ.
Η βαθμολογία σ' αυτό το πρω

Σήμερα θα παίξουν Παγχανια 
κός — ΟΑ Χανιών στις 8 μ.μ.

Κυριακή

τάθλημα είναι η εξής:
1) ΓΕΗ 6 αγ. 14—3
2) Παγχανιακός 5 αγ. 9—7
3) Κύδων 4 αγ. 9—2
4) Αρκάδι 4 αγ. 3—11
5) ΟΑ Χανιών 5 αγ. 3—15

β 10
8
8
5
5

■

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΕ-Ο.Φ.Η.
Φίλαθλοι,

Αύριο Κυριακή θα συναντηθούμε στον τελευταίο αγώ­
να που δίνει η αγαπημένη μας ομάδα στο γήπεδό της για τό 
πρωτάθλημα 1985—86.

Με πραγματική συγκίνηση σας απευθύνουμε όλοι μας, 
Διοίκηση και Ποδοσφαιριστές, ένα μεγάλο ευχαριστώ γιο 
την αγάπη και την θερμή σας συμπαράσταση.

Είμαστε υποχρεωμένοι να ομολογήσουμε ότι η συμβολή 
σας στην φετεινή πορεία του Ο.Φ.Η., υπήρξε ουσιαστική.

Αντλούμε δυνάμεις από την μεγαλειώδη σας παρουσία και 
σας δίνουμε υπόσχεση ότι μαζί θα συνεχισουμε τον αγώνα 
για να καθιερωθεί ο Ο.Φ.Η. στη συνείδηση όλων των φιλά­
θλων της Χώρας, ότι ανήκει στους μεγάλους του Ελληνικού 
ποδοσφαίρου.

a

Ο.Φ.Η. - Π.Α.Ε.

«·α····Μ·······················

ΣΤΗΝ Ρόδο με την ομώνυμη το 
πική ομάδα αγωνίζεται αύριο ο 
Εργοτέλης για το πρωτάθλημα 
Γ' Εθνικής.

ΔΥΣΚΟΛΟ είναι το ματς αυτό 
για τους κιτρινόμαυρους κυρίως 
γιατί η Ρόδος βρίσκεται στην ε­
πικίνδυνη ζώνη και αντιμετωπί­
ζει άμεσα το φάσμα του υποβιβα 
σμού.

ΑΥΤΟ οδηγεί στο συμπέρασμα 
ότι οι γηπεδούχοι θα παίξουν δυ 
νατά για να πάρουν τους βα­
θμούς της νίκης.

ΠΑΡΑ ταύτα ο Εργοτέλης μπο 
ρεί και πρέπει να πάρει ένα θετι 
κό αποτέλεσμα. Μπορεί, υπό την 
προ'υ πόθεση ότι οι ποδοσφαιρι 
στές του θα αποδώσουν σύμφω 
να με τις δυνατότητες τους. Πρέ 
πει, για να αποδείξουν ότι είναι 
από τα καλύτερα συγκροτήματα 
της Γ’ Εθνικής και οι τελευταίες 
αποτυχίες τους ήταν σύμπτωμα 
τικές.

ΑΠΟΝΤΕΣ θα έχει ο Εργοτέλης 
από το αυριανό ματς και συγκε 
κριμένα τους τραυματίες Χαλκια 
δάκη, Καρέλλη και Μαμάκα.

ΣΤΗΝ διάθεση του προπονητή 
της ομάδας κ. Καραμανλή βρί­
σκονται οι εξής ποδοσφαιριστές.

Αλεξάκης, Πασσάς, Κρανιω- 
τάκης, Δούκας, Φραγκιαδά- 
κης, Κεφάκης, Γιαλαμάς, Κα 
ρα ί'σκος, Μαλομαδάκης, Συ 
ντιχάκης, Αναγνωστάτος, Πε 

, τράκης, Κολαρετάκης, Μερ-

ταράκης, Χατζηπαναγιώτου, 
Τσυτουντζόγλου.

3—2 είχε κερδίσει την Ρόδο.

ΣΤΟΝ αγώνα Ρόδου — Εργο 
τέλη θα σφυρίξει ο κ. Καλα 

μοβράκας του Συνδέσμου Αθη­
νών.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο Εργοτέλης με

ΝΑ προσθέσομε ότι ο Εργοτέ 
λης είναι στην 6η θέση του βα­
θμολογικού πίνακα με 32 βα­
θμούς και 35—31 τέρματα, ενώ 
η Ρόδος είναι στην 17η με 26 βα 
θμούς και 34—38 τέρματα.

ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη­
μά Γ' Κατηγορίας θα διε 
ξαχθούν το Σαββατοκύρια­
κο και την Τετάρτη οι πα 
ρακάτω συναντήσεις:
Α' ΟΜΙΛΟΣΊ

Σάββατο
Χουδέτσι — Δαφνές, γήπε­

δο Αγίων Παρασκιών, ώρα 5. 
30’ |μ.μ., διαιτητής ο κ. Ραπτά- 
κης και επόπτες οι κ.κ. Καφετ- 
ζάκης και Κοκκινίδης.

Πυργού—Αστραπή, γήπεδο 
Αγίου Μύρωνος, ώρα 5.30' μ.μ 
διαιτητής ο κ. Σίαιτάκης και ε 
πόπτες οι κ.κ. Καζαντζιαν και 
Μαρουδης.

Ρόκα — Φόδελε, γήπεδο Α 
ρχανών, ώρα 5.30 μ.ιμ., διαιτη­
τής ο κ. Μπαλτατζίδης και επό 
πτες οι κ.κ. Μαράκης και Κασ 
σωτάκης.

Κυριακή
Κόροιιβο^ — Ρόδια, γήπεδο 

Αγίων Παρασκίιόν, ώρα 5.30μ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

0 000 παίζει εκτός
έδρας μέ τό Μορκό

ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ
Η ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΑΥΡΙΟ1 31η αγωνιστική ημέ­
ρα' του πρωταθλήματος Εθν, 
,κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 
ο ΠΟΑ παίζει εκτός έδρας με 
το Μάρκά.

ΔΥΌ απόντες θα έχει αύριο 
σπό την δύναμή του ο ΠΟΑ 
και συγκεκριμένα τους τιμωρη 
μένους Ματθαίου και Λυριτζή.

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ ηγέτης της ο­
μάδας κ. Τζανής έχει στην διά 
θέσή του τους εξής ποδοσφαιρι 
στές:

Φωτάκης, Παντελάκης, 
Παπαδάκης I και II, Σινά- 
νης, Βάβουλας, Μίχελου- 
δόκης, Χοιστοφορίδης. Πε

λέκας, ΜΙασσέλης, Μαστρο 
γιαιννάκης, Κοκόσης, Μη- 
λιαράς I και II, Κόρδοιυλά 
κης, Ανατολιωτάκης!.

Η ΟΜΆΔΑ του Ατσαλένιου
είναι φορμαρισμένη 
να φθάσει ακόμη και 
νίκη.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο· ΠΟΑ

και ικανή 
μέχρι την

στα τελευ
rota εκτός έδρας παιχνίδια του 
παίζει καλό ποδόσφαιρο, κα'λύ- 
τερο θα λέγαμε και από αυτό 
που παίζει στο Ατσαλένια.

ΣΤΟΝ αγώνα' Μσρκό — ΠΌΑ 
θα σφυρίξει' ο κι. Γρυπάρης, 
του Συνδέσμου Κυκλάδων.

ΤΟΥ Ο.Φ.Η.
ΣΗΜΕΡΑ και αύριο η ομάδα 

μπάσκετ του ΟΦΗ αγωνίζεται 
στην Αθήνα στα πλαίσια του Ει 
δικού πρωταθλήματος, διεκδικόν 
τας άνοδο στην Β' Εθνική.

ΣΗΜΕΡΑ θα παίξει με τον Πα 
λαίμονα Κορίνθου και αύριο με 
τον Ποσειδώνα Καλαμάτας.

ΣΗΜΕΡΑ
ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

πρωτάθλημα
•ΜΙΕ επιτυχίαι συνεχίζεται το 

πρωτάθλημα του Εργασιακοΰ 
Αθλητισμού στην πόλη μας:

Αναλυτικά τα αποτελέσμαιται 
του ποδοσφαίρου, του Βόλλευ 
και του Μπάσκετ είναι τα εξής: 
Ποδόσφαιρο
Αστυνομία' — Πυροσβεστική

μ. διαιτητής ο κ. Στεφανάχης 
και επόπτες οι κ.κ. Κασωτάκης 
και Μαρουδής.

Τετάρτη
Ραυκος — Σταυράκια, γήπεδο 

Αγίου Μύρωνος, ό>ρα 5 μ.μ., 
διαιτητής ο Μαστοριδης, επόπ 
τες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και Ρα 
πτάκης.

Β όμιλος
Κυριακή

Γόρτυς — Αυγερινός, γήπεδο 
Ασημιού, ώρα 5.30 μ.,μ. διαιτη 
τής α κ. Καζαντζιαν! και επόπ 
τες σι κ.κ. Μπαλτατζίδης και 
Μ. Χρυσός.

Αστέρας — Πανασσός, γήπε 
δο Μοιρών, ώρα ΙΟπ,μ. διαιτη 
τής ο κ. Μερκουλίδης και επόπ 
τες οι κ.κ. Κοινίδης και Μαρά 
κης.

Τετάρτη)
Ξωπατέρας — Ικαρος, γήπε­

δο Τυμπακιου, ωρα 5μ.μ. διαι­
τητής ο κ. Κουλεντάκης, επόπ 
πτες οι κ.κ. Κουναλάκης και Βι 
τώρος.

Αμπελουζος Δόξα, γήπεδο 
Μοιρών, ώρα 5μ.'μ., διαιτητής 
ο κ. Χυντιράκης και επόπτες 
οι κ.κ. Σηφάκης και Παγωμένα 
κης.

Γ' Ομιλός
Σάββατο

Αρκαδία — Αστερουσια, γή 
πεδο Αρκαλοχωρίου, ώρα 5.30' 
μ.μ. διαιτητής ο κ. Νταναλά 
κης και επόπτες οι κ.κ. Παγω 
μενάκης και Βλαχάκης.

ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις 7 μ.μ. 
στα γραφεία του Συνδέσμου Δι­
αιτητών Ποδοσφαίρου Ηρακλεί­
ου (οδός Βικέλα 5— β' όροφος) 
θα γίνουν οι εξετάσεις για την ο 
νομασία διαιτητών περιόδου '86.

3 — 0
ΟΤΕ — Δάσκαλοι 4 — 1
Δήμος — Πανεπιστήμιο 3
Καθηγητές — ΤΕΙ

Κυριακή
Ηρακλής — Σωκαρας, γήπε­

δο Αρκαλοχωρίου, ώρα 53θμ.μ. 
διαιτητής ο κ. Καπελάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Βλαχάκης και Κοκ 
κινίδης.

ΜεσοχωριΛ — Απόλλων, γή 
πεδο Μεσοχωριού, ώρα 5.30μ.μ 
διαιτητής ο κ. Σηφάκης και επό 
πτες οι· κ.κ. Παγωμενακης και 
Κρητικάκης.

Σκίνιας — Πύργος, γήπεδο 
Γαριπας, ώρα 5.30μ,μ., διαιτη­
τής ο· κ. Βασιλειαδης και επόπ 
τες οι κ.κ. Νταναλάκης και Ρα 
πτάκης.

6
1
1

Διαιτητές — ΔΕΗ1 2 — 0 α.α.
Δάσκαλοι — ΤΕΙ 3 — 1 
ΟΤΕ — Πανεπιστήμιο 1 — 0 
Ολυμπιακή — ΔΕΗ 2 — 0 α.α. 
Καθηγητές — Αστυνομία' 2 — 0 
Βόλλε'υ'
Καθηγητές —■ ΔΕΗ 3 — 1' σετ 
Δήμος — Λιμενικό 3 — 1 σετ: 
ΟΤΕ — Ολυμπιακή 3—0 σετ 
ΔΕΗ — Διαιτητές 3 — 0 σετ 
Πυροσβεστικοί — Δάσκαλοι 3 
— 2 σετ
ΕΒΕΗ — Καθηγητές 3 — 0 σετ 
Μπάσκετ
Πανεπιστήμιο — Οικονομικοί 
71 — 27
(ΕΒΕΗ — Διαιτητές 76 — 63 
Ολυμπιακή — ΔΕΗ 34 — 22 
Πανεπιστήμιο — ΟΤΟΕ 2 — 0 
αν. αγ.

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
ΟΙ μέχρι στιγμής βαθμολογί­

ες Του ποδοσφαίρου, του Βόλ-
λεν και του Μπάσκετ είναι 
εξής:

Ποδόσφαιρο
1. Καθ)τές 8 αγ. 21 >— 5
2. Αστ) μία 8 αγ. 113—■ θ
3. Διαιτητές 7 αγ. 11— 7
4. Δήμος 8 αγ. 17—ΙΌ
5. ΟΤΕ 8 αγ. 11— 8
6. Πυρ)στιική 6 αγ. 8ι— 7
7. Ολυμ) κή 7 αγ. 115—10
8. Δάσκαλοι 8 αγ. 1'6—16
9. ΤΕΙ 9 αγ. 16ι-46

10 Παν) μιο 7 αγ.
It. ΔΕΗ

1·. ΟΤΕ

οι

13-^2®
10 αγ. 1;—125

ΒΟΛΛΕΎ'
8 αγ. 24—40

2. Καθ)τές 9 αγ. 23—< 8
3. Λιμενικό 7 αγ. 20— 8
4. ΔΕΗ 7 αγ.
5. Πυρ)τική 8 αγ.
6. Δάσκαλοι 9 αγ.
7. ΕΒΕΗ
8.
9.

ΤΟ.
11.
12.

1.

Δήμος
5 αγ.
6 ογ.

18— 9 
17—^14 
16—19

Διαιτητές 7 αγ. 112—44
Ολυμ)κή 7 αγ. 8—4S 
ΟΤΟΕ 14 αγ. 5—30

Ο;ικ)μικοί 11 αγ. 0—33
ΜΠΑΣΚΕΤ

ΕΒΈΗ 5 αγ.
2. Διαιτητές 5 αγ.
3.
4.
5.
6.

‘Καθηγητές 5 αγ.
Παν)στήμιο 6 αγ.
Ολυμπιακή 5 αγ.
ΔΕΗ 4 αγ.

7. Οικονομικοί 4 ογ.
8. CTOE 6 αγ.

14
11
10
10
9
8
8
8
6
2
II

16
1ι6
13
1'2
12
12
10
10

9
8
3
2

10
9
9
9
8
4
4
4

β. 
β- 
β- 
β. 
β· 
β· 
β- 
β·
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
για παντός είδους ταμπέλες με

έμπειρος τεχνίτης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμέ 
νη για να εργασθεί σε βιομηχα 
νία. Πληρ. τηλ. 235457.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λαντζέρ-σα ή Λαντ- 
ζέρης δια το εστιατόριο Αρ­
γώ Λ. Χερ)σου τηλ. 0897)22134 

(Ζ 19-2) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια- δια κατά­
στημα παιδικών ενδυμάτων Τη­
λέφ. 284132 Μ. Οδηγητρίας 14 
και Κατεχάκη Γωνία.

(Ζ 195) 1^-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για 
την ταβέρνα1 «Αλκυών» στου 
Κοκκΐνι Χάνι. Πληροφ. τηλέφ.

ΝΙΟΠΑΝΤΡΟ ζευγάρι ΖΗΤΑΕΙ 
διαίμέρισμαι 2άρι ή 3άρι εντός 
της πόλεως. Πληρ. τηλ. 280444 

(Ζ 164) 1|—«1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικί,αση από 
καθηγήτρια 2άρι διαμέρισμα σε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος ή βοηθός 
για οδοντοτεχνικό εργαστήριο 
Πληροφ. Γιανίκου 25. Τηλέφ 
241380.

πολύ καλά

(Ζ205) 1—10

251556
(Ζ 312) 

ΑΠΟ τη 
Κουζίνας

ποσοστά. Τηλέφ.
ώρες κατσατημάτων.

Βιομηχανία Επίπλων 
«ΔΡΥΑΣ», ΖΗΤΕΙΤΑΙ

761129.
(Ζ 163) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη 
ροφ. τηλ. 283150 — 238139 —

όροφο τηλ. 
στις ώρες 10 
πρωί Πέμπτη

(Ζ 175)

242946. Πληροφ. 
— 11 βράδυ κιαι 
και Ποροσικευή.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
284937.

(Ζ 125)

υφά\«ριες. Τηλ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμμετέας γιο το

1—10

(Ζ 1©6) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός 
ρϊΐας δίπλωμά' χωρίς 
κές υποχρεώσεις για 
αποθήκη τροφίμων.

Γ' Κατηγο- 
οικογενεια- 
εργασία σε 
Πληροφορί

242539.
(Ζ 169) 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κυρίες για να 
πωλήτριες σε

δεσποινίδες και 
εργασθούν σαν 
Σούπερ Μάρικετ

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μ χείλη Μαραγκάκη — Βαγγέλη 
Φωτεινάκη, τηλ. 223515 — 6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Νέος για εργάτης — απο-

•ες τηλ. 236094 8 — 2 π.μ. 5.30 
— 8 μ.μ.

(Ζ 197) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε κατά 
στημα τοστάδικο. Βραδυνό ώ- 
ράριο. Τηλ. 283291.

(Ζ 200) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σεριβιτόρος για κα 
φετέρια στο- Κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 283551.

στο Λιμάνι Χερσονήσου τηλέφ. 
0897)22734.

(Ζ 170) 1—6

θηκάριος — προμηθευτής
2) Απόφοιτος Κ.Α.Τ.Ε.ΙΕ. 

Πεπειραμένος Εργοδηγός.
(Ζ 167) 1^.

ή

(Ζ 199) 1—2

£ V t ΡΓΗ ? | C ς>

ΤΕΧΝΙΚΗ Εταιρεία ζητάει 
δύο βοηθούς υδραυλικού 
για μόνιμη συνεργασία. 
Πληροφ. Εργοδομή Ο.Ε. 
Δημοκρατίας 83 τηλ. 237 
505 — 237506.

(Ζ198) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για Επιπλα 
και κουφώματα, τηλ. 285496 — 
283745.

(Ζ 171) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός έως 16 χρόνων 
για Αλουμινίου - Σιδήρου κατα­
σκευές. Ωράριο συνεχές. Τηλ. 227 
993, 8—4 μ.μ.

Επιπλα Κουζίνας ΒιΕΚΟ ζη­
τούνται μικροί μαθητευόμενοι, 
βοηθοί και τεχνίτες επιπλοποι­
οί. Τηλ. 286892 235748.

(Ζ 267) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες και 
ΜΠάρ γσύμαν. Επίσης Πιανί­
στας άνδρας ή Γυναίκα για το 
Κέντρο L' AMOUR. Τηλέφωνο 
222451.

Ζ 266 1—ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ

αρχιτέκτονας διακ-οσμητής ή 
υπομηχανικός ΤΕΙ για τσ-Κατ)-
μά της mo Ηράκλειο, 
τηλ. 281578 και 287595.

(Ζ 172)

Πληρ.

1—6

(Ζ237) 1—10

' i ο λ ο

ΗΛ6Κ.4Λ CRt____ ί, 
KWH

lililW

G

εί,&α
.i.'ll__ «,«25 
VW/ 
751/_____ ItilO ιύωμίΑΟ 4/<ί&^^γιιό HH15

C u fani iinw β ΊσοκΡΕΡϊειε
I IWb Ιίς|31|/ ' Jip£>Y»!5wii-S 1311^

' K /' r\C^Oi'if\ to MI5IH0
12341 DM Ι,.ΧΜ-OUU bl W

Λ., ψωί to»
j. i

mu ^ίΛΧ)/ το tjibfopo ^U3
ΐΐ'ύώΐ QpiiJ&U αίή Oj 33/1

laur-o
lO^u

75936 . I8233M/

If ,./ψψ-ιΜ·. O’joj SIOM I £6103 1.111513 , 309000
ctji PTHmo·/ )Β?55&5

ίΐΛ)ΟΛθ ΠΡ>ΘΙ\Τ1ΚΟ7

Απ ο te ΛέίΗητΑ 'ΧΡΗίί,δί .1HL 31-13.-/9ό^

SXulSnbtiS
Hr^ Ji iter JTuDrOX
Μ·'':’·'..-.!, I3!>sl£3l .. ....
?ω/ iMfn WiOOjOO eiWfM

Irjiaxi 139‘1169

^-dittos
6011H3

ΓίΜΟΛ ίτοώε 33^oa
TodZu! '\<ιΜύϋΙΜΛθ\., . 1 , >11(313

-----

I1A585
__300000 300000

χ/ρ n t ·

Οι Διαχειριστές
Μ. ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ Σ. ΒΑΒΟΥΡΑΚΗΣ

Η Λογίστρια- 
ΑΣΠ. ΛΑΓΌΥΔΙΑΝΑΚΗ!

I 1 Ο Λ Ο Γ I ΐ Ν 0 Σ ΤΗΣ
« Β Ρ Μ 0 Κ Η Ί I A

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1985

I >π·

‘ΠΙΣΙΜΟ

I Κ 0

2.899.862

2.399.862

120.093
200.023

520.116

ρες γραφείου ή 226712 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479)

μετά

1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο 
κατασκευών —σιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—18 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και από 6—9 μ.μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

(Ζ196) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
-για να προσέχει δύο μικρά παι 
διά 2 και 8 ετών οπό 9 — 4 
μ.μ. Πληροφ. τηλ. 238182 από 
4 — 9 μ.μ.

(Ζ 179) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Νέοι ή νέες κατά 
προτίμηση φοιτητές των ΤΕΙ 
γιαι να εργαστούν σαν σερβι­
τόροι σε ΠΙΑΝΟ — RESTAU-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρός αγορά 2άρι ή 
3σρι, Εντός των τειχών, έτοιμο 
παράδοτο ή μετά από λίγους 
μήνες. Πληρωμή μ-ετρητοίς. Πλη 
ροφορ-ίες τηλ. 288654 (από 8. 
30' — 10 π.μ.).

(Ζ 186) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του­
ριστικό γραφείο που να γνωρί 
ςει καλά Αγγλικά — Γερμανι­
κά. Τηλ. 221991 — 225931 ώ 
μες 10 — 13 και 17 — 19.

(Ζ 183) 1—3
ΑΠο το Τεχνικό Γραφείο κ. Σελ 
Λουτ-ου ZHTOYTAI: για Δημό- 
σιυ έργα στους Νομούς Ηρακλεί 
ου και Λοσιθίου:

1) Τεχνίτες, πιστολοδόροι, 
εργάτες

2) ΕπαγγεΛματΙας οδηγός με 
πειραι σε ανατρεπόμενα.

Τηλ.: 226622, 226310 9 — 2 
κοι τ — y μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωΤνή 
•εργασία εις Καφετέρια' ELITE, 
Λεωφ. Ικάρου 190. Τηλ. 227 — 
190.

(Ζ 191) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 15 έως 
18 ετών δια ελαφριά εργασία. 
Πληρ. 225871 6,30 — 8 μ.μ.

(Ζ 1-88) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ οι 
κία 3 κυρίων δωματίων κατά 
προτίμηση περιοχές Πόρος ι-

ξιόιωτικό Γραφείο. Τηλ. 289171 
(Ζ 173) Τ—Ο

ΖΗιΈΙΤΑΙ Λαντζέρισα γ.α έργα 
via σε εστιατόριό στην Αγία 
Πελαγια. Τηλ. 221531 από τις 
12 το μεσημέρι μέχρι 10 μμ.

(Ζ 126) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός κατ βοηθός 
για- Οδοντοτεχνικό -εργαστή­
ριο. Τηλέωνο 241380, Γιαννί-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα- 
σθεί σε καφέ — μπαρ, στην ο. 
δό Εφόδου 3. Πληροφ. ' εντός, 
■από 5 — 8 μ.μ.

(Ζ 130) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 40 ε­
τών για να περιποιείται ζεύγος 
ηλικιωμένων, το οποίο και θα 
κληρονομήσει. Πληροφορίες ο­
δός Θενών 29 (πολυκατοικία

(Ζ 147) 1—7
ΚΟΠΕΛΑ ΖΗΤΑ 2άρι προς ενοικί 
αση. Τηλ. 243373 και 233006.

(Ζ242) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να ερ 
γασθούν σε καφετέρια τηλ. 
282298 από 11 — 1 μ.μ. και 
μετά τις 5 μ.μ.

κου 25.
(Ζ 187) 1—10

Λογιάδη Ό1’ όροφος κ. 
— 3.30 και 6 — 8).

Νίκο 1·2

Τρύπες
T'tXUL ΙΟ
Zpy ία

ς τρεχούμενοι λογ/uoi

ΓΕΝΙΚΟ

Αμο ιβε'ς 
Γενιχά 

Εξοδα

Χρτ'οεως

15.847
92.709

781.466

890.022

ΣΥΝΟΛΟ

Α Ν A ΛΥΣΗ Λ

4.110.000

1
0 Γ A Ρ I Α Σ Μ 0 y

προσωπικού
εξούα
ιδρύσεως και cp)ικνι5σεωι.

452.165
616.120

145.500

I.215.785

0 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜιΑΓΧΕΡΚΣ

ΕΝΞΡΓΤΓΙΚαΓ

(Ν849/78,ΝΙΙΙ6/8ΐ,ΝΙ26?/Ρ2)
Γικόπεδο
Κτίρ tc

και εγκπτ/σεις
Μη·>;' ν'μυ-σ
Έκιπλα-σκεύη

3Ι-Ι2-Ρ5

IC

46

8

2.
^.7'

Πατέλλες — 
Κατσαμπά.
225761 ώρες

(Ζ 189)

Αλικαρνασσό ■— 
Πληροφ. τηλέφ. 
καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ όροφος ενιαίος σε 
γραφεία 300 τ.μ. για επαγγελ 
μα.τική χρήση, στο Κντρο ή πλα 
τεία κέντρου Ηρακλείου τηλέφ. 
222930.

(Ζ 193) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι 
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και 
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε­
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
και παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στά είδη 
αυτά, να ξέρετε ότι εμείς προ­
σφέρουμε το κάτι άλλο. Επισικε 
φθείτε μας για το συμφέρον 
σας. Ενωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων Γιαμαλάκη 19 Καμαρά-

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζαμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη
λφωενείστε μας 
που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ601)

στο Πρατήριο 
ατο Ηράκλειο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε

κι. Τηλ. 241556.
(Ζ 194) 1—5

RANT πολυτελείας, 
στο 224124.

(Ζ H81)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες 
γνωρίζει απαραιτήτως

Πληροφ.

1—5
η μια να; 
Αγγλικά

για να εργασθούν σε ρεστορα- 
ντ στον Λιμ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 235068 από 7 — ΙΟ 
μ.μ. και 7 — 8 τοπρω’ί’

(Ζ 177) 1—4
ΓΙΑ το ΚΑΡΕ BISTRO REGINA 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για το σέρβις 
γνώστης με όρεξη για δουλειά.
Τ ηλέφ. 227113 απόγευμα 
τις 6 μ.μ.

(Ζ 178)
Α.Ε. ΖΗΤΑ διοικητικά

μετά

στελέ-
χη με πτυχίο ανωτάτων σχο­
λών γνωρίζοντε ςμια ξένη γλώσ 
σα, για μόνιμη απασχόληση. 
Μισθός υψηλός. -MOTOR TOU­
RS Λ. Ικάρου 40. Τηλ. 241822 
241284.

(Ζ234) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενσικίαση ακί­
νητο, στο Ηράκλειο', για τη στέ 
γαιση της τ. 12ης ΠΎΔΕ Ηρσικλεί 
ου, ωφέλιμης επιφάνειας 615 μ2 
οποτελουμενο από 27 γραφεία-, 
με ανώτατο μίσθωμια 250.000 
δραχμ.

Γιο την -ενοικίασή θα γίνει 
μειοδοτική δημοπρασία στη Β’ 
Εφορία' Ηρακλείου στις 28 — 
4 — 1986 ημέρα1 Δευτέρα- και 
ώρα 10 — 1ι2 π.μ.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
289185 και στη Β’ Εφορία'.

(Ζ 160) 1—3

ΜΕΣΣΑΡΑΣ SUS

(JLWH ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 30/5/1984 - 3Ι/Ι2/Ι935)

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

I.ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Εταιρικό Κεφαλαίο 
Μερίδες 25Ι-Χ 10.000 . 
Προσωρικοί λογ/μοί

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΓΗΣΕΡΣ

Μικτά κέρδη απο Εμπορεύματα
Προμόθειες
Ζημία X ρήσεως

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Π. ΤΣΑΚΙΡΗΣ

(Ζ 306) 1—10
ΠΑΡΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Ηλεκτρολόγο ς ε ιδ ικ-ευ μένο ς

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ δι­
αμέρισμα πολυτελούς κατασκευ­
ής 2άρι ή 3άρι κατά προτίμη­
ση στην περιοχή ΜίΑΣΤΑΜΠΑ, 
για νέο ζευγάρι χωρίς παιδιά. 
Πληρ. τηλ. 289817 ώραι 6—8 
μ. μ.

σποινίδες να προωθήσουν τα 
.είδη μας στους γνωστούς τους 
•αξιοποιοντας τον ελεύθερο 
χρονο τους και κερδίζοντας 
εύκολα πολλά χρήματα. ΔΙΑ- 
θιΕΤΟΥΜΕ: Μαγιό, σέτ θαλάσ 
σης, μπουρνούζια, νυκτικά, ρό 
μπες, εσσώρουχα, (ανδρικά, 
παιδικά, γυναικεία), φορέμα­
τα, κουβέρτες, δερμάτινα κ.λ. 
π. Ακόμα ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΕΙ 
ΔΗ (Ταπίσερί τοίχων, σετ φα 
γητού πρωτότυπο) μεγάλης 
ζήτησης. Δίδονται υψηλά πο 
σοστά, πριμ και δώρα. Πληρ. 
τηλ. 242864.

(Ζ 279) 1—10
(Ζ 129) 1—7

ή
όχι ώς υπεύθυνος για το Σέρ­
βις των συσκευών (Πλυντήρια 
ESPRESSO κ.λ.π.). Τηλέφωνο
250715 250733.

(Ζ 153) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Τεχνικό Γρα 
φειο κ. Σελλούντου εργολάβος 
μπετόν με καλούπι 50ο μ2 για 
ιί)ν κατασκευή έργου στο Λα­
σίθι. Τηλ. 226622 226310.

(Ζ 146) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για εξωτερι 
κές πωλήσεις πεπειραμένος με 
μεταφορικό μέσον για όλη την 
Κρήτη, με μισθό και ποσοστά. 
Τηλ. 225403.

(Ζ 133) 11—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. κοπέλα 
για βοηθός Λογιστού, με πείρα 
σε βιβλία 4ης κατηγορίας.
Πληροφ. τηλ. 225561 ώρες 10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι νέοι 
και νέες για στελέχωση των 
καταστημάτων της -MOTOR 
TOURS. Πληροφ. τηλ. 241822 
και 241284.

(Ζ233) 1—15
ΑΠο σοβαρή επ'ΐχεϊρηση στο 
Ηράκλειο (εντός πόλεως) RE­
STAURANT — SNACK BAR — 
BAR που λειτουργεί για πρώ­
τη φορά ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γυναίκες 
των ειδικοτήτων ΛΑΝΤΖΕΡΙΣΕΣ 
— ΣΕΡΒΙΤΟΡΕΣ — ΒΟΗΘΟΙ 
ΣΕΡΒΊΤΟΡ'ΒΣ — ΜΠΟΥΦΕ — 
ΜΠΑΡ και άντρες των ειδικοτή-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με γνώ­
σεις Αγγλικής ή Γ ερμανικής με 
δίηλωμο αυτοκινήτου για γρα 
φειο ΕνοιΚίασης αυτοκινήτων. 
Πληροφ;. τηλ. 241321 από 08.00 
— 13.00 και 17.00 — 19.00.

(Ζ 139) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να γνωρίζει 
Αγγλικά και να οδηγεί αυτοκίνη 
το για δουλειά σε γραφείο- Ενοι 
κιάσεων μοτοσυκλετών. Τηλ. 
235744.

(Ζ 137) 1—5

2.5ΙΟ.ΟΟΟ

1.610.000

4.110.000

41.659
590.660

781.466

Γ. 213.785

—3.30 μ.μ. 
(Ζ 136) 1—10

ΠΛΟΗΓΟΣ εργαζόμενος εις Λι- 
μεναρχείον ΖΗΤΑ προς ενοικια- 
ση διαμέρισμα Τ10 — 140 τ.μ. 
Τηλ. 226326 ή 228674.

(Ζ 131) 1—6

(Ζ 206) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νική Αγιος 
226128 —

(Ζ 207) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

αδελφή για 
Γ εώργιος.

223729.

την Κλι> 
Τ ηλέφ.

1—110
ΜΛ ΘΗΤΗΣ 17—18

ετών με λίγες γνώσεις Αγγλικής 
να εργασθεί ως σερβιτόρος στο 
σουβλατζίδικο ΤΑ ΤΡΙΑ ΑΣΤΕ­
ΡΙΑ. Πληρ;. τηλ. 226690.

(Ζ 208) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα- για την καφέ 
τέρια- AQUARIUS θεοτοκοπού- 
λου 21 έναντι ξενοδ. Κάστρου. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
εντός από 5 μ.μ. — 2 μ.μ1.

(Ζ -205) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα- όπως έργο 
σθεί στην καιφετέρια «CLYSBE» 
Μισθός ικανοποιηικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες σΤο 
κατάστημα και από ώρα 6 μ.μ. 
— 12! μ.μ. παραΠλεύρως ΟΤιΕ, 
οδός Καπετάν Χαραλάμπη- Τ.

-(Ζ 201) Τ—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από -εταιρεία άν­
δρες και γυναίκες γιο επικερδή 
-εργασία. Πληροφ. τηλ. 235962 
(από ΤΟ — 1 πρω'ι').

(Z 202)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΑΡΑ ΑΝΟΝΥ-
ΜΟΥ ιΒΤΙΑΙΙΡΒΙΑΣ

1) Τεχνίται Ξυλουργοί (κου­
φώματα)

Βοηθοί Ξυλουργοί (κουφώμα 
τα).

Ι2) Τεχνίται Ξυλοτύπων, (κα 
λουπωταί)

Βοηθοί Ξυλοτύπων (καλου- 
πωταί). Πληρ. ηλ. 821696 από
8 π.μ. — 3 μ.μ. 

(Ζ 203) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειρα 
μένη για πολυκατάστημά. 
Ενδιαφερόμ-ενες, αποταν- 
θείτε προσωπικώς στο 
NEW YORK STOR, Χάν-

των ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ 
Πληρ. στα 241451 
— 24.00 κα ι 225212 
— 24.00

(Ζ314)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

ΜΠΑΡΜΕΝ.
από 
από

11.00
11.00

1—7 
για ρεσεψι-

όν Ξενοδοχείου στον Λιμ. Χερ 
σονήσου να γνωρίζει αγγλικά — 
γερμανικά. Πληροφ. τηλ. 0897) 
22133 κ. Παγκαλάικη.

(Ζ 310) 1—10
ZHTOYNTAI 2 βοηθοί Σερβιτό­
ροι για Ταβέρνα εντός Ηρακλεί­
ου. Πληροφορίες προσωπικώς 
25ης Αυγούστου 2 κ. Μαθιου-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια μόνο- πε­
πειραμένη στα γυναικεία ενδύ­
ματα. Πληρ. κατάστημα ΑΡ­
ΧΟΝΤΙΣΣΑ Κατεχάκη 2.

δάκος 36. 
(Ζ204) 1—4

(Ζ 282) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι 
νίδες άνω των 20 ετών για να 
εργασθούν κοντά μας με πολλά 
κέρδη και δώρα.

Πληροφ. τηλ. 285073, Εβανς 
77 από 11 — 4 με κυρία Μό-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στη Στα 
λίδα κοντά στη θάλασσα επιπλω 
μένο'. για όλη τη σαιζόν. Τηλέφ. 
283670 (8 — 12 π.μ. και 0897)

σχούτη.
(Ζ 156) *

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς
Πληροφ. τηλ. 220505.

(Ζ346)

31455.
(Ε 247) 1—7

1—7 
αγορά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πλή 
ρως εξοπλισμένο επί της Πλατεί 
ας Κορνάρου. Πληροφ. 288289.

(Ε 240)1—10

1—5

ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α­
νειδίκευτοι εργάτες. Πληρ. 
6—8 μ.μ. τηλ. 221151.

δάκη: Νικόλαιο. 
(Ζ 143) 1—6

•Ο

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 81 ® 235662
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CONSOL AS TRAVEL
L ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100-ΟΜΟΝΟΙΑ-ΤΗΛ.3212711 1
k ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 J

ΛΟΝΔΙΝΟ 29-31 EUSTO^RDJEL 01 8332026

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής πρέσας σο 
βατίσματος και ένας σοβατζής.

Πληρ. τηλ. 234024, 
(Ζ 145)

(Ζ180)

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
i ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
1 ΛΟΝΔΙΝΟ 16900 29500 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 33500 550001 ΠΑΡΙΣΙ 18800 27500 ΑΤΛΑΝΤΑ 48800 70000I ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15800 27500 ΣΙΚΑΓΟ 42000 610001 ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

15800 26000 ΝΤΑΛΑΣ 54000 810001 ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19500 27800 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 50000 750008 ΣΤΟΧΟΛΜΗ 21000 32000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 57000 80000ί ΟΣΛΟ
33000 43000 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 594 00 73000

Ι ΕΛΣΙΝΚΙ 26500 44000 ΜΑΪΑΜΙ 43800 70000
J Π0ΧΑΝ/ΜΠ0ΥΡΓΚ55Ο00 77000 ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 50400 77000

ΑΜΒΟΥΡΓΟ 23000 36000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 66000
1ΑΝΝΟΒΕΡΟ 22500 41000 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 48 800 68000

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 17000 26500 Σ.ΛΟΥΪΣ 56000 77000I ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16200 24000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 64000 82000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18900 29000 ΣΗΑΤΛ 57000 81000
ΜΟΝΑΧΟ 16000 24300 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 48000 66000
ΚΟΛΩΝΙΑ 20600 37300 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 47600 67700

1 ΒΙΕΝΝΗ 12900 19900 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 98000
ΖΥΡΙΧΗ 15000 24500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 75000 105000
ΡΩΜΗ 14100 20000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78000 125000
ΜΙΛΑΝΟ 15200 22500 ΡΙΟ 70000 120000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18500 26500 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 70000 120000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ 490 0 0 96000

Ηλεκτροπροσφορες 
studio 

__ BOSCH
• Ηλεκτρική Σκούπα BOSCH 

από 44.000, μόνο 33.000
• Πλυτήριο ρούχων BOSCH 

V451, από 106.000, μόνο 88.000.
• Ηλεκτρικό Ψυγείο BOSCH 

ΙΟ κ.π. από 84.000, μόνο 71.000
• Ηλεκτρικό Ψυγείο BOSCH 

13 κ.π. από 106.000, μόνο 88.000 
• Ηλεκτρική Κουζίνα BOSCH HS 

από 65.000, μόνο 58.000.

S3

KAt ΨΕΤΟΣ Ο KAfMA ΤΙΣΜΟΣ ΘΑ ΕΙΙΜΙ

C<; .i ( Β.-Λ2/77 και ΝΙ249/
Ιίνοντα Ανί λώσιμα
Πρυοωρ u\oi Λογ/σμοί
Σριυ'στες
ΠΕλ<ίτ:ες λ

\'
Τρό ·,εζες
Τσμέicv
4.Kt-P\ί - ΖΜ.ΙΙΛΙ

ε=€ΛΑ
ΓεΜίχιί Έξοδα
Δι άνες προσαπι -ci

■ ” KpAfc Διαχ/σεως 
Au . ιβίε, Tpin ν 
Αποαβάοε ις
Κί,: δη Χρήσεως

Αποσβίσε υ

518.C38 
f43.IC2

SENC μ χείΛΚΛΙ KAI TCY 
Γ.Κ.ΗΓίϊΗΕΝΑΚΗΣ ,- ΒΙΛΜΛ

SENCAOXEION

.2£?λ3Ι4
927.C42

ΣΥίΒ(Υ/(Σ

Αξία Αξία
C 31-12-85 31-12-84

IC.C45.CCO IO.O45.CCC
3.PC.771 4.494.3CI

44?.886 515.3CT
If7.888 338.448

__ 3C2.42I 5CC.IC5
I4.842.?66 15.893.295

Υ
459.535 368.895

C.".45C 17.140
3.477.C28 2.281.796
I.Τ' 2.24C 1.259.859

5".?C3 49.882

2C.555 158.I:I
23C.If 6 279.844

^3.412.544 3.257.264
23.72?·. 4 37 23.566.166

ΑΝΑΛΥΣΗ ACT/» CY A
19 Γ 5 I'-4

4.932.723 4.147.529
7-5C2.494 4.7C:.IJ4
Ι.4ί6.449 1.133.595 ■

cc.ccc ICC.CCC
1.399.65c 1.498.656

— 532.415
15.413.221 I .1-13.309 . . .a ■

ΡΙΕΙΊΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Γ.ΓΙΚΒΙλΙΙ/ΚΗ Α.Ε.
DCKBNICC

Ε2£ΣΪ_ϊ985_(χρήση_Ι/ΐ-3Ι/ΐ2/85)

ΠΑβΗ-ΙΙΜ

ΙχΚΈΦΑΛΑϊΑ
Μετοχικό Κεφόλ&ι,ο 
1κπτι5σεις ΝΔ 1313/72 
2.ΥΠΙΖΡΕβ£ΕΙΣ

Ταμείζν παρακατθηκών 
Πιστωτίς
Προσωρινοί Λογ/σμοί
Κροτήσει,ς υπόρ Τρίτου
Δαπάνες οφειλόμενες 
Τραμμότυο κροε—ντα 

" πληρωτίσ
Τράπε Γες

ΧΡΗΣΕΙΣ
ΕΖζΔΛ

'Εσοδα Ξενοδοχείου 
Ζημία χρήσης

ΕΝ/ιΣ

ΓΕΩΡΓΚ Ι ΓΙΥΒΙΑΠΑΚΙ®

Ηράκλειον 25-2-86 
Ο AC ΓΙΜΗΣ

ΒΜΚ JUTf. ΠΑΠύΥΤΣΑΚΗΕ

Αζία 
31-12-85

Αζία 
3Ι-ΙΡ-84

θ DA/KW
ROOM AIR CONDITIONERS ’
SPLIT SYSTEM. MULTI - SYSTEM ' ; HEAT PUMP (ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ)

·;,Λ

V .
■

IT.28O.CCC
138.569

3.145.148
621.430
9C2.7CO

7.172.176
418.359
45.C55

2^.723.437

1985
I5.256.C4I

155.2Κ

I5.4II.32I

1984
I2.I13.3C9

I2.II3.3C9

23.566.166

II.28C.OCC
138.569

3.270.272
1.246.231

233.6CC
6.151.163

3ΙΙ.3Ι7 
145.<55 
267.699
472.360

Κλιπατίζουται με DRIΚIΝ

Micro Computer 
Remote Control 
DAIKIN.

ΟΓ' 
ιλ,ί

■fey*4* *4*: ζ*

V ■

S

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ <3 ΫΠΟΚ/ΠΑΤΑ > - ΑΓΡΟΤ ΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (5 VHOK/nRTR )-ΠΑΗΕΠ IΣΤΗΗIΟ ΚΡΗΤΗΣ 
EPEVHHTIKO ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ ( ΙΝΣΤΙΤΟΎΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΙΝΣΤΙΤΟνΤΟ ΠΟΡΙΑΚΗΣ ΒIΟΛΟΓIβΣ > 
Ε.Ο.Τ. ΗΡΑΚΛΕ10V-ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΑΚΕΔΟΝI ΑΣ ΘΡΑΚΗΣ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΝΙΝΟΑ ΠΒΑΛΟΣ - ΞΕΝΟ - 
ΔΟΧΕΙΟ ΝΑΑΛΙΑ BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CANDIA BEACH - ΠINQIΚΕΣ ΓΡΑΝΝΕΣ ΚΛΠ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ Γ Παπανδρέου 11 - Τηλ 235 298
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ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΑΛΛΑΖΟΥΝ 
1014 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ 

ΣΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΡΙΣΣΟΥ
ΑΠΟ τον ΟΤΕ ανακοινώ- νουν ακόμη συνδυασμένες στα

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ TOY IKY

ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ

ΣΠΟΥΔΕΣ

Τό πρόβλημα τών κατσιγαρων

Οηκε ότι τη Δευτέρα 21—1—86 
(ι| γίνει ιμετάζευξη 1014 τη/χ 
φωνικών συνδέσεων στο Αστι­
κό Κέντρο Θερίσου με ταυτόχ 
ρονη αλλαγή αριθμού κλήσείος

Η μετάζευξη αφορά τηλεφω 
νικές συνδέσεις ιτου λειτουρ­
γούν σε συνδρομητές της περιο 
χής Θερίσου (4οί Γυμνάσιο — 
Αγ. Ελευθέριος) και παραμέ

έκτος περιοχής τηλεφωνικά κέ 
ντρα Μινωταύρου, Αριάδνης 
‘και Κνωσού.

Οι [συνδρομητές των) οποίων 
οι αριθμοί κλήσεως θ αλλάξουν 
έχουν ενημερωθεί με ατομική ε 
'πιστολή, ενώ οι ενδίαφεοομε 
νοι ’ για σχετικές πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στο 
131 του πληροφοριοδοτικού Κέ 

ντρου Ηρακλείου.

Ειδικούς διαγωνισμούς που α-
ποσκοπούν στηγ χορήγηση 211 υ 
ποτροφιών για μεταπτυχιακές 
σπουδές στην Ελλάδα ή στο εξω 
τέρικό, προκηρύσσει το Ίδρυμα 
Κρατικών Υποτροφιών. Οι διάγω 
νισμοί αφορούν διάφορες ειδικό 
τήτες' επιστημόνων.
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ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ

Με επιτυχία συνεχίζεται το σε 
μινάριο με θέμα «Κοστολόγηση» 
που οργανώνει το Παράρτημα Η 
ρσκλείου του ΕΛΚΕΠΑ. Το σεμι 
νάριο απευθύνεται σε νέους πτυ 
χιούχους ανωτάτων και ανωτέ- 
ρων σχολών ηλικίας 25—35 ετών

Συνέχεια από τη 1η σελ 
δευση γιατί ξεραίνουν τα 
πάντα.

Σμήνη από φοβερά νοσο­
γόνα κουνούπια και μύγιες 
άρχισαν ήδη να κατακλύ­
ζουν την ατμόσφαρα και τα 
σπίτια μας.

. Κατταστρέφονται οι περι­
ουσίες μας,· διατρέχει άμεσο 
κίνδυνο η υγεία μας, και η 
ζωή μας έγινε μαρτυρική.

2. Το αναφερόμενο παρα 
πάνω καυτό πρόβλημα «Α­
ποσελέμη:», χαρακτηρίσαμε 
παράλληλα και σαν απλό 
στη. λύση του. Τηιν μόνη εν- 
δεδειγμένη λύση με τις ση­
μερινές οικονομικές και πε- 
ριβαντολογικές συνθήκες, 
την οποία στο πρόσφατο 
παρελθόν ανέφερα διεξοδι-

υπ' αριθ. 11548)19.1.85 φύλ­
λο της τοπικής εφημερίδας
«Πατρις».

Σχετική 
με θέμα: 
λυνση —

νέα αναφορά μου 
«Επικίνδυνη μό- 

καταστροφή περι-

τική και γνώμη, είναι 
και γόνιμη και πρέπει 
κούγεται» τονίζει ο κ. 
θυπουργός.

Πράγματι η μόνη

καλή 
να α- 
πρω-

λύση

κά στον τότε Νομάρχη 
Κυριάκο Γεωργιάδη,
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Τα άτομα που συμμετέχουν ε­
πιδοτούνται με 1300 δρχ. την 
ημέρα.

προσωπκή μου ενυπόγραφη 
αναφορά — παράκληση. Δη 
μοσιεύτηικε αργότερα στο
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Συνέχεια από την 1η σελίδα 
δαστές η ίδιο ποράτιαξη ήρθε 
τρίτη.

Η ΠΑΣΠ που πρόσκειται στο 
ΠΑΣΟΚ, πρώτη δύναμη πέρυσι 
στα ΤΕΙ φέτος κατέλαβε τη δεύ 
τερη θέση ενώ στα Παν)μια ήρθε 
τρίτη.

Ο Δημοκρατικός Αγώνας που 
πρόσκειται στο ΚΚΕ εσ. κατέλα 
βε και στα ΑΕΙ και στα ΤΕΙ την 
τέταρτη θέση όπως δηλαδή και 
πέρυσι.

Ειδικότερα όπως προκύπτει α­
πό τα τελικά αποτελέσματα που 
εξέδωσαν για πρώτη φορά φέτος 
για τους μεν φοιτητές η ΕΦΕΕ, 
για τους σπουδαστές η ΕΣΕΕ, οι 
παρατάξεις έλαβαν:

— Στα ΑΕΙ ψήφισαν 87.186 
φοιτητές. Έγκυρα ^ψηφοδέλτια 
86.039. Έλαβαν ΠΣΚ 25.065 ψή 
φους, ποσοστό 29,13ο) ο, ΔΑΠ

— ΝΔΦΚ 24.343 ψήφους ποσο­
στό 28,9ο)ο. ΠΑΣΠ 19.580 ψή­
φους ποσοστό 20,43ο) ο. ΔΑΔΕ 
(Δημοκρ. Αγώνας Δημοκρ. Ενό­
τητα) 8.727 ψήφους, ποσοστό 
10,14ο) ο. Διάφοροι 5.623 ψή­
φους, ποσοστό 6,58ο) ο (Σ.σ. 
στους διάφορους περιλαμβάνεται 
και η ΕΔΗΚ που πρόσκειται στην 
Δημοκρ. Ανανέωση) αριστερές 
συσπειρώσεις 2.996 ψήφους πο­
σοστό 3,48ο) ο.

— Στα ΤΕΙ ψήφισαν 29.626 
σπουδαστές. Έγκυρα 28.934. Έ 
λαβαν ΠΣΚ 9.600 ψήφους ποσο 
στό 32,73ο) ο. ΠΑΣΠ 7.951 ψή­
φους ποσοστό 27,11ο)ο, ΔΑΠ— 
ΝΔΦΚ 7.802 ψήφους ποσοςττό 
26,60ο) ο, ΔΑ—ΔΕ 2.003, ποσο 
στό 6,03ο)ο. Ανανεωτική Δημοκ. 
Κίνηση (ΑΔΗΚ) 271 ψήφους, πο 
σοστό 0,92ο) ο, διάφοροι 1.307, 
ποσοστό 4,45ο)ο.

βάλλοντας και ιδιοκτησιών» 
υπέβαλα συστημμένη με η­
μερομηνία 4.2.86 α) στο Π ο 
λεοδομικό Γραφείο Νομαρ­
χίας Ηρακλείου, Διεύθυνση 
Χωροταξίας — Περιβάλλον 
τος, 6) Διεύθυνση Υγιεινής 
Ηρακλείου, τμήμα Υγιεινής 
και γ) Υπηρεσία Βιομηχανί­
ας Νομού Ηρακλείου, σαν 
άμεσα αρμόδιες Υπηρεσίες 
του Νομού μας.

Απάντηση έλαβα μέχρι 
σήμερα μόνο από την Διεύ­
θυνση· Υγιεινής με το υπ’ α- 
ριθμ. πρωτ. 2366)19.2.86 έγ 
γραφό της.

3. Είναι γεγονός σήμερα 
αναμφισβήτητο ότι όλες τις 
χώρες που παράγουν ελαιό­
λαδο, απασχολεί το σοβαρό 
θέμα επεξεργασίας και διά 
θέσης των αποβλήτων των ε- 
λαιιουργείων, εφ όσον διάφοροι 
μέθοδοι επεξεργασίας των απο­
βλήτων αυτών, βρίσκονται ακό 
μη σε πειραματικό στάδιο.

Παράληλα όμως οι ιδιο­
κτησίες μας, η υγεία μας και 
το περιβάλλον μας κατα­
στρέφονται κάθε χρόνο και 
περισσότερο. Ώσπου να βρε 
θεί τρόπος επεξεργασίας και 
διάθεσης των κατσιγάρων, 
θα είναι· πλέον πολύ... αργά.

Ειδικά για την δική μας 
περιοχή που είναι και απο­
κλειστικά ελαιοπαραγωγική 
χρειάζεται άμεση λήψη α­
πόφασης κινητοποίηση και 
ενέργεια τόσο από μέρους
των αρμοδίων. Αρχών 
Υπηρεσιών του Νομού 
όσο και από τα άμεσα 
διαφερόμενα όργανα

και 
μας.

εν- 
της

I
 ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΠΑΣΟΚ ;ί 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ
Την Δευτέρα 21)4 και ώρα 7,30’ μ.μ. στα Γραφεία του <! 

ΠΑ.ΣΟ.Κ. (Χάνδακος) θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση. <[

Καλούνται J1

1. Οι Γραμματείς και οι υπεύθυνο; του Αγροτικού και Ε- ]> 
Επαρχιακών Γραφείων και των Τ.Ο.

2. Οι Πρόεδροι των Αγροτικών Συλλόγων και τα Δ.Σ.

3. Όλοι σι αντιπρόσωποι των Αγροτικών Συλλόγων στην < [ 
Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων. ι[

Από την Ν.Ε. Ηρακλείου ! ι

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
’Ι ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧ. ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ !'

Ειδική προσφορά, Σετ κομπλέ. Ποικιλία χρωμάτων Ιταλίας

από 60.000. Εγχώρια από 50.000. Πλακίδια τοίχου από 1350,

Δαπέδου από 1650. Μικρή προκαταβολή, 10 μηνιαίες δόσεις.

< J Λ. Καλοκαιρινού 235 — Τηλ.: 221768 — 223233 ; ।
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Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
των ιδίων κατοίκων Λαγκά- 
δας, που δυστυχώς πολύ 
χλιαρά και εντελώς μοιρο­
λατρικά αντιμετώπισαν και 
αντιμετωπίζουν το θέμα μέ­
χρι σήμερα.

που προσφέρεται από τη φυ 
σική κλίση του εδάφους και 
συμφέρει οικονομικά είναι: 
η κατασκευή ενός κοινού α- 
ποχετευτιικού οεγωγού από 
τσιμεντοσωλήνες διαμέτρου 
0.50 έως 0,60 μέτρα και βά 
θος 1 περίπου μέτρο, που 
θα αρχίζει από το χωριό 
Γωνιές, θα περνά από τα 
συνεχόμενα δυτικά χωριά 
Αβδού — Σφενδύλι — Πο­
ταμιές και θα καταλήγει 
στη θέση «Ξεροκαμάρες» 
Ποταμιών, με συνολικό μή­
κος περίπου 6 εως 7 χιλιό­
μετρα.

Σ’ αυτό τον αγωγό θα χύ­
νονται τα απόβλητα όλων 
των ελαιουργείων και οι α­
ποχετεύσεις των παραπάνω 
Κοινοτήτων, που δημιουρ­
γούν το σημερινό πρόβλη­
μα «ΑΠΟΣΕΛΕΜΗ».

Από τις Ξεροκαμάρες και 
κάτω τα απόβλητα χωρίς 
να προξενούν πια καταστρο 
φές σε τοπικό περιβάλλον 
και κατοίκους, θα συγκεν­
τρώνονται σε υπάρχουσα φυ 
σική λακκούβα προ της γέ­
φυρας Αποσελέμη, η οποία 
μπορεί να διευθετηθεί και 
να διαπλατυνθεί ανάλογα·. 
Μόνο σε περίπτωση που το 
ποτάμι θα τρέξει από πλού­
σιες βροχοπτώσεις στο Ορο 
πέδιο Λασηθίου, τα απόβλη 
τα αραιωμένα απτό τα όμ­
βρια νερά και κάπως πιο α­
κίνδυνα, θα φτάνουν ως τη 
θάλασσα και για λίγες μό­
νο μέρες.

Η μελέτη και κατασκευή 
του έργου, με αυτεπιστασία 
θα πρέπει να γίνει από αρ­
μόδιο μηχανικό της Νομαρ­
χίας, καθώς και η σύνταξη 
του σχετικού προϋπολογι­
σμού δαπάνης.

Η Διεύθυνση της Περιοχής 
Ηρακλείου, τη_ς ΔΕΗ μας έστει 
λε την παρακάτω απάντηση σε 
επιστολή του κ. Μαγκουφάκη 
κάτοικου Σκινιά για την πλε- 
κτροδότηση του σπιτιού του:

I. Σχετικά με την αίτηση η 
λεκ)σης ταυ κ. Μιχ. Μαγκου^ 
φάκη, σας πληροφορούμε Τα α 
κόλουθα:

1. 1. Ο κ. Μαγκουφάκης κα
τέθεσε αίτηση ηλεκ)σης 
18.10.85 στο Πρακτορείο 
λοχωριου.

1.2. Για την υπογροφή

στις
Αρκά

όμίος
συμβολαίου παροχής ηλ),κής ε­
νέργειας απαιτείται, σύμφωνα

,με τον Ν. 1512)85, και η προ 
σκάμιση οικοδομικής άδειας, θε 
φρημένης από το Πολεσδομικό 
•Γραφείο.

1.3. Ο κ. Μαγκουφάκης αδυ 
νατεί να φέρει το δικαιολογητι 
κό αυτό γιατί έχει σημειωθεί υ 
περβάσεις της οικοδομικής του 
άδειας.

2. Αν το πολεόδομικό Γρα 
φειο ξεπερασει το κώλυμα αυτό 
η Υπηρεσία ιμας θα προχωρήσει 
στην άμεση ηλεκτροδότηση του 
ενδιαφερομένου.

Με εκτίμηση
Θ. ΔΙΑΜΑΝΤΌΠΟΥΛΟΣ 

Διευθυντής Περιοχής.

ΤΑ ΕΡΓΑ ΟΛΟΠΟΙΊ ΑΣ ΤΟΥ 1986
8Α ΣΥΖΗΤΗΣΕΙ ΤΟ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Τα έργώ οδοποιίας που πρό­
κειται να γίνουν το 1986 στην 
πόλη πρόκειται να συζητήσει 
το Δημοτικό συμβούλιο Ηρακ­
λείου. Τα έργα αυτά, που είναι 
συνολικού προϋπολογισμού 110 
000.000 δραχμόιν, αφορούν ασ­
φαλτοστρώσεις συντηρήσεις 
και διανοίξεις δρόμων. Πιο συ 
γκεκριμένα.

Για ασφαλτοστριόσεις κλεισ- 
τού| τύπου σε διάφορους δρό 
μους της πόλης θα διατεθεί πο-
σό 
για

40 εκατομμυρίων,
ασφαλτοστριόσεις α

νοικτού τύπου ποσό ΙΟ εκατομ

ΣΕΥΦΑΝΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Συνάδελφε
Το ΔΣ του Συν) σμου σε 

λει σε .καταστατικήΓενική Σ

μυρίων, για αγροτική οδοποιία 
ασφαλτικών οδοστρωμάτων που 
θα γίνουν με αυτεπιστασία από 
τα συνεργεία του Δήμου, 30 ε­
κατομμύρια και! για. διανοίξεις, 
διαμορφώσεις, .βελτιώσεις οδών 
που θα γίνουν επίσης με αυτεπι 
στασια απ τα συνεργεία του Δή 
μου, ποσό 20 εκατομμυρίων.

Οι δρόμοι στους οποίους θα 
γίνουν οι παραπάνω εργασίες 
δεν έχουν καθοριστεί ακόμη: α 
φού η αρμόδια υπηρεσία του 
Δήμου συνεργάζεται με τον Ο. 
Τ.Ε. και τη ΔΕΥΑΗ για γα συ 
ντονιστούν τα προγραμιματιζό- 
μενα έργα ώστε να μην σκάβο 
νται δυο και τρεις φορές οι ορό 
μοι.

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ
κα ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

4. Επειδή to 
ελαιουργείων 
μας είναι εκ

κλείσιμο των 
της περιοχής 
των πραγμά-
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των ασύμφορο, διότι θα δη 
μιουργήσει άμεσο σοβαρό 
πρόβλημα επεξεργασίας ε- 
λαιόκαρπου στους παραγω­
γούς.

Επειδή η αντιμετώπιση ε­
πεξεργασίας και διάθεσης 
των αποβλήτων είναι προς 
το παρόν τουλάχιστο αδύ­
νατη.

Επιειδή η αποχέτευση σε 
ιδιωτικούς χώρους (βόθρους) 
των ελαιουργείων είναι α­
δύνατη διότι κάθε σύγχρο­

νο φυγοκεντρικό (ελαιουρ­
γείο αποχετεύει στο ποτά­
μι χιλιάδες κυβικά ςχπόβλη- 
τα σε κάθε ελαιουργική πε­
ρίοδο.

Η απατούμενη δοίπάνη. ύ­
ψους περίπου 10 έως 15 εκ. 
δραχμών είναι δίκαιο, κατά 
τη γνώμη μας, να καταμερι­
στεί αναλογικά με την ποσό 
τητα αποβλήτων και το χρό 
νο χρήσεως, σ’ όλα τα ελαι 
ουργεία και τις Κοινότητες 
της περιοχής. Μέρος δε της 
όλης δαπάνης του έργου θα 
πρέπει να βαρύνει και το

λευση στις 21)4)86 η,μέρα Δευ 
τέρα και ώρα 6μ.,μ. στα γραφεία 
του Σωματείου μας με μοναδι 
κό θέμα ημερήσιας διάταξης:

«Η Τροποποίηση του άρθρου 
40 του .καταστατικού».

Λόγω της σοβαρότητας του 
θέματος η παρουσία σου κρινε- 
ται απαραίτητη.

Ο Πρόεδρος
ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΚΑΖΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ X

ΟΙΚΟΔ. ΥΛΙΚΩΝ

Από το Τμήμα Ασφαλείας σχη 
ματίστηκε δικογραφία σε βάρος 
του Χαράλ. Παλιού 54 ετών, κα 
τοίκου Ηρακλείου, υπαλλήλου 
της ΔΕΗ γιατί πριν 10 μέρες αφαί 
ρεσε από νεοανεγειρόμενη οικοδο 
μή στην Αμμουδάρα ξυλεία, σί­
δερα οικοδομής και άλλα οικοδο 
μικά εργαλεία συνολικής αξίας 
170.000 δρχ. Μέρος των κλαπέν 
των κατασχέθηκαν και αποδόθη 
καν στον παθόντα.

πρόγραμμα 
πενδόσεων 
με ανάλογη 
δυλίων από

Δημοσίων Ε- 
της Νομαρχίας, 
περικο ιή κ.ον- 
έργα που δε

χρήζουν άμεσης αντιιιετώ- 
πισης.

Πάντως ότι απιφασισθεί 
να γίνει θα πρέπει να γίνει 
μέσα στο ερχόμενο καλοκαί
ρι. Προτού 
λαιου,ργι κή 
τί τότε θα 
θεία πάρα

φθάσει η νέα ε- 
περίοδος. Γ ια- 
είναι στην αλή- 
πολύ... αργά,

Ο ΟΑΕΔ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ 
ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ 

ΑΝΕΡΓΟΥΣ!
Από την Περιφερειακή Λ) 

νση ΟΑΕΔ Κρήτης Ανακοινώ

ρχίσει η καταβολή της έκτακ­
της οικονομικής ενίσχυσης 
στους άνεργους εργατοτεχνίτες 
οικοδομους, λατόμους και ασβέ 
στόποισύς.

Επίσης οπό τα γραφεία ΟΑ 
ΕΔ καταβάλλεται έκτακτη οικο 
νομική, .ενίσχυση στους μη επι 
δοτούμενους άνεργους της χό>- 
ρας, λόγω των Εαρτών του ΓΙΑ 
ΣΧΑ 1986.

Οι δικαιούχοι διακρίνονται 
σε δυο κατηγορίες.

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ
ΑΠΟ ΒΟΗΘΕΙΑ

Επειδή τέλος η απαράδε­
κτη· και παράνομη αυτή κα­
τάσταση δε μπορεί να συνε­
χιστεί, γιατί το μαχαίρι έφτα 
σε στο κόκκαλο και ο κό­
μπος στο χτένι όπως λέμε, 
είναι ανάγκη, εδώ και τώ­
ρα, να ανοιχτεί επιτέλους ο 
φάκελλος «ΑΠΟΣΕΛΕΜΗ» 
Έστω και για μια προσωρι­
νή, αλλά προσιτή και ανώ­
δυνη' για όλους λύση.

5. Με τον οφειλόμενο πάν­
τα σεβασμό σε κάθε προΤ- 
στάμενη Αρχή και Υπηρεσία, 
σε κάθε Τοπική Αυτοδιοίκη- 
ΌΊ της περιοχής, σε κάθε υ­
πεύθυνο παράγοντα, προτεί 
νω και πάλι, χωρίς να έχω 
αρμοδιότητα ή δικαίωμα, 
και θέτω υπό σχετική συζή­
τηση, για έγκριση ή απόρρι 
ψη, την παρακάτω Ταπεινή 
μας γνώμη. Το αποτολμώ 
δε γιατί: «Η κάθε σωστή κρι

και το δώρον άδωρον.
Οι θίγόμενοι κάτοικοι της 

περιοχής Αποσελέμη, ελπί­
ζομε και περιμένομε μια θε­
τική απάντηση.

Για τις ήδη προκληθείσες 
ζημιές σε ακίνητά μας, το 
λόγο θα έχει σύντομα η Δι­
καιοσύνη.

Με πλείστη τιμή
ΠΑΝ. Κ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΔΗΣ 

Πολ. Συνταξιούχος

Η DR. ΒΙΛΜΑ 
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ 
τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής 

Κλινικής Βενιζελείου

δέχεται καθ' εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απογεύμα 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I. Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

Είναι μόνο τριών χρονών ο 
Γεώργιος Δροσίτης και πάσχει 
από σοβαρή ασθένεια που για 
να την αντιμετωπίσει πρέπει να 
πάει στο εξωτερικό. Στην Εθνι 
κή Τράπεζα (25ης Αυγούστου) 
έχει ανοιχθεί ο υπ αριθμ. 205) 
941897—Ο λογαριασμός στον ο 
τιοιο μπορούν όσοι θέλουν να 
καταθέσουν οποιοδήποτε ποσόν.

Σημειώνουμε ότι ο πατέρας 
του παιδιού είναι εργάτης και 
δεν έχει τη δυνατότητα να υπο 
βληθεί στη δαπάνη που απαιτεί 
ται. Η Διεύθυνση του είναι Νε 
απόλεως 16 Πατέλλες.

c :?.ταρ:::

ΟΔ

Α1

a'

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με­
ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάρου (επί της οδού 
Βιάννου 1S—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948 

1—25

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Γιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά 9—1 μ.μ. και 
5,30—8 μ.μ. πλην απο­
γεύματα Τετάρτης και 
Σαββάτου στο Ιατρείο 
του, Αγίου Τίτου 20 (έ­
ναντι Ιερού Αγ. Τίτου). 
Τηλ. 225478.

1—25

28363k ^•52 9 7 5
289700
289701

«5229ί 
2524£1 ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΙΗ1ΚΟΣ

289710
289722

2 5 2 3 Τ 5
? 5 2 6 5 7 Γεν. Αρχίατρος —

289737
289742

252493
252186

.. Χειρουργός
2 Κ 9 7 4 9 2527^6 Διευθυντής Α' Χειρουρ
1 8 9 7 8 1
283796

252922
252266 γικής κλινικής του 401

289803
289^2/

252370
152376 Γεν. Στρατ. Νοσοκο-

2 «9 g 4.4 2.5 2 7 7 7 μείου Αθηνών.
229850
289357

252795
2 5 2 1 or Δέχεται με ραντεβού

2 8 9 8 τ 2
489 8/3

252738 Δευτέρα —Τετάρτη—Πα
2 8 9 S 8 3
Η8 8 88

252 565
252229

ρασκευή 6—8 μ.μ.
269960
289983
283333

2 S ί 1 3 2 
iS2136 
252*94

Βολανάκη 19 τηλέφ.
6931885 Αθήνα.
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Σάββατο 19 Απριλίου 1986
ΣΕλίς βη  « π X Τ Β IΣ >_______________________ __ _____ _____ -—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ίπιχείρηση παιγνί- 
διών «ΠΟΟΑΥ», Εβανς 48.
Πληροφ. τηλ. 289670.

(Π 289) 1—θ
ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

Σταλίδα τηλ. 0897-61275 και 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλΐδας Μάλια Χερσό 
νήσο Γούβες.

(Π172) 1—20

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164

BMW 31'8 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
POLO 4θυρο μοντ. 76 
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76 
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79 
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

(Π154) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑI σε ιιια ιτλοίχτια 
έκθεση 100ο)ο ετΎνημένα νι> 
γεια Β’ διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
•7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000 Όλα ελεΎμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα A 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα Τηλέψ. 
23S628—241753.

1—10

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε τιμή ευκαιρίας Αυτοκίνητα μεταχειρισμένα εισαγόμενα ι 
σε αρίστη κατάσταση: ।ASCONES — SIROCCO — ΠΕΖΩ 305 — ΡΕΝΩ 5άρι. 

Πληροφορίες: MOTOR CAR ।

Λ. 62 Μαρτύρων 134 — Τηλ.: 284584 ;

ί ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, I;

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 
Τηλ 221755 ?

Ι
ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ

ΧΑΡΗ ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ
ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΤΛΑΚΗ

ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ S

Μεταφέρθηκε στην οδό >

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 8

(Πλ. Αρκαδίου) ;>
ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 280374 — 244103

ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ 1 ;
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ >

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτροπαραγωγών 
ζεύγος (Γενήτρια) 220)380 GE­
NERAL HELEKTRIK, 62,5 K.W. 
με κινητήρα CATERiRILAR κατα 
σκευή εργοστασιακή. Τηλέφ. 
225343, ώρες καταστημάτων.

( Π 330) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνήτον 70 τ.μ. 
Καλλονάδων 15 στο κέντρο του 
Ηρακλείου τιμή 4.500.000. Τη 
λέφ. (01) 9323066

(Π120) 1—20
ΠΩΛΕΤΑΙ κλούβα V W εμπορι­
κή άδειά 79 μον. Γερμανικές 
προδιαγραφές και πολλά έξτρα. 
Πληροφ. τηλ. 221069.

(Π 267) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

(Π763) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο συντηρήσεως 
βιτρίνα και ράφια, μίνι Μάρκετ, 
Πληροφ. τηλ. 286936 από 7—9 
μ.μ. κ. Κασσωτάκη.

(Π213) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο εις παρα 
λίά Φόδελε. Τηλ. 235680.

(Π222) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά 
σεως 7 στρεμιμ. με πρόσοψη 
στήν Εθνική οδό Ηρακλείου — 
Αγ. Νικολάου στην περιφέρεια 
Πρασσάς Πεδιάδος, κατάλληλο 
και για εκμετάλλευση τουριστι­
κή. Πληρ. τηλ. 285911.

(Π 287) 1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: Για πολύτε- 

νους (με 1)3 δασμών), έτοιμο 
παράδοτα και κατά παραγγε­
λία Γερμανικών προδιαγρα­
φών. Παράδοσις 15 ημέρες.

Μανώλης Λογοθέτης τηλέφ. 
23.64.54.

(Π 238) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κομπιούτερ AMS- 
TERT 128 Κ. Τιμή 100.000 και 
παλμογράφός διπλής δέσμης 
1,20 Μ.Η.Ζ. Τιμή 90.000. Πλη­
ροφ. τηλ. 241216.

(Π 328) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη μηχανή 
HONTA GM 250 με 16000 χιλι. 
στην τιμή των 220.000 δρχμ.

Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφ. 
224878, 221808.

(Π 335) 1—4
ΓίΩΕιΙΤΑΙ Κατάστημα 60 τ.μ. 
με πατάρι 30 τ.μ. και με λου 
τρό επί της οδού Ιερωνυμάκη 
59 Πατέλλες. 
223524.

(Π 337) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα ΜΑΤΑ 
ΛΑ κατάλληλο για επάγγελμά^ 
τική στέγη δίπλα στη θάλασ­
σα. Πληρ. τηλ. 236986 — 
236303.

(ΙΠ 332) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 51'8 DE LUXE 
έτος κυκλοφορίας Ιούλιος 1981 
73.000 ΚΜ., σε άριστη κατά­
σταση. Ελεγχος δεκτός. Τηλέφ. 
225343 ώρες καταστημάτων.

(Π 329) 1—6

EHPRESS j
SERVICE j

Η ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΗ ΐ;

!: ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ί;

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΩΝ *;

Κεντρικά Γραφεία Ηρακλείου ;>
ί; Λ. ΚΝΩΣΟΥ 8-9 (Μπεντεβή) Ι;

Τηλ.: 235506 Ι;

!; ΜΕΡΑ ΚΑΙ ΝΥΚΤΑ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ *>

POWER HOOSE GYM
ΕΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ !!!

Φτιάξτε το σώμα σας για το καλοκαίρι.
* Αίθουσες Γυναικών - Ανδρών.

.* Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους φοιτητές.

Ιέ Ανοιχτά κάθε μέρα — Ελεύθερο ωράριο εγκύμνασης.

Οδός Μερσμβέλλου 12 (100 μ. από τα Λιοντάρια - 20 μ. από το Ξεν)χείο «Εσπέρια»).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Από ιδιώπη α'υτ)το 
AUTOBIANCHI 9) >7 με ράδιο 
κασετοφωνο καινούργιο, σε πά 
ρα πΌλύ καλή κατάσταση. Με- 
τρητοίς Δρχ. 550.000. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ)νο 282950 'ρες 6 
- 8 μ.μ.

(1 < 317) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα γριά 
φεία, στο Ιο όροφο, γωνία Κα 
τεχάκη — Αμάλθειάς. Πληροφ.
τηλ. 224822 ή 233191.

(Π 339) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 240 D και 200 □ 
Μερσεντές εισαγωγής σε καλή

Τηλ; 226787 — τιμή με ευκολίες για ταξί. Τηλέ 
φωνα 226230 — 226387.

(Π 257) 1—15
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ 

θέλετε να πουλήστε το οικό­
πεδο, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοικία σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήγ των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγσρά συμφέρουσες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403. 

(ιΠ 304) 1—25

ΒΙΝΤΕΟ ΚΛΑΜΠ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λόγω αναχωρησεως σε τιμή ευ 
καίριας με 1000 θέματα 400 έρ 
γα καινοΟργίΌ. Τηλ. 232189 α­
πό 2 — 5 μ.μ. και 10 — 12 μ.μ.

(Π 301) 1—<6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραμπίνα μάρκας 
FRANCHI PROGETTO 80 εντε­
λώς αχρησιμσποίητη σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ τηλ. 286523.

(Π 333) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Γούρνες προς τη 
σαλασσα οικόπεδο 2.000 τ. μ. 
ολοκληρο ή το μισό εντός οικι­
σμού με δικαίωμα αοειας οικοδο 
μης 400 τ.μ. Πληροφ. 761015.

(Π 299) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό αμπέλι σουλ- 
τανί (Ποτάμίδα) εκτάσεως 1000 
τψ. επί της Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου — Μεσσαράς στο 13ο 
χιλιόμετρο προσόψεως περίπου 
27 μ. Περιέχει μερικά οπωροφό 
ρα δένδρα και αντλιοστάσιο, 
με δυνατότητα αρδεύσεως από 
τον Ποταμό. Τιμή 1.200.000 
δρχ. Πληροφορίες κ. Δ. Φρο- 
γκιουδάκη τηλ.: πρω’ί' 250742 
απόγευμά1 287824.

(Π 309) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθο­
πωλείου ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταί- 
ρυς. Τηλ. 230213.

(Π 277) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου 
ΙΙιΝΟΟΒΝΤ σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφ. 283587 —■ 
241059.

(Π 334) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONTA 
■200 CC σε καλή κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 225052 ώρες γρα 
φείου κ. Μπάμπης.

(Π 336) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κατα­
στήματος νεωτερισμών και Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το κατάστημα 
επί της λεωφ. Κα.'κοκα.ρινού 20 
Πληροφ. τήλ. 283546 ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 307) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 25 
περίπου στρεμμάτων επίπεδο 25 
χιλιομ. απο το Ηράκλειο με νε­
ρό κσι μικρό σπίτι. Πληροφ. 
τηλ. 283150 — 242539.

(Π 306) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια μονακα 
τοικία 105 τ.μ. αρίστης κατα 
σκευής με ακάλυπτο χώρο εις 
θέση Περίδη Μιετόχι. Τηλέφ. 
01)3617588 και 8811532.

(Π 303) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

(Π620) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κωμω- 
τηρίου, πλήρως εξοπλισμένου 
κοι με εξασφαλισμένη πελατεία, 
στο· κέντρο ταυ Ηρακλείου, ο 
δός 1821 αρ. 38 (Κωμώσεις Χα 
ρά). Πληρ. εντός.

(Π 292) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Ανισσαράς 
Λ. Χερσονήσου οικοπεδαγρός 
εκτάσεως 3 στρεμμάτων προς 
1.500 δρχ. το τ.μ.
Πληρ. τηλ. 234091 ώρες 6— 11 
μ. μ.

(Π 294) 1—5
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ διαμερί­

σματα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1, 2, 3 δω 
ματιών (Μασταμπάς — θέρι- 
σος). Τηλ. 283150—242539.

(Π196) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στην περιοχή 
Ξερολιά, 3 στρεμμάτων. Πληρ. 
τηλ. 223637 ώρες 9—1 π.μ.

(Π224) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα 55 
τ.μ. εις την οδόν Μητσο- 
τάκη 19, ακριβώς έναντι 
ξενοδοχείου ΞΕΝΙΑ επί 
της Πλατείας. Πληροφ. 
τηλ. 284065, 284275. Μό 
νον σοβαρές προτάσεις.

(Π302) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT POLSKI φορ­
τηγάκι μισού τόννου με αγρο­
τική άδεια σε αρίστη κατάστα 
ση. Τηλ. 241177 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π 327) 1—6
ΠΟΥΛΙΕΤΑΙ διαμίρισμό 3άρι 
περιοχή Μασταμπό, κοντά στη 
Λεωφόρο Ακαδημίας. Τηλέφ. 
242125.

(Π 316) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ 
γιο Β' ορόφου 58 τ.μ. στην ο­
δό Κονδυλάκη. Πληροφ. τηλ. 
227840 από 3,30 — 6,30 μ.ιμ.

(Π 318) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πάροδο 
σιακής ταβέρνας και μπαρ με 2 
άδειες στον ίδιο χώρο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στο κέν­
τρο της πόλης τηλ. 221069.

(Π162) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAXA XT 250 CC 
σε άριστη κατάσταση, τιμή 
160.000. Πληροφ. τηλ. 226569 
γραφείου 224656 οικίας.

(Π 314) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΙιΜΚΑ 1'100 ΣΤΑ- 
ΣΙΟΝ ΕΠΙΒ. Μοντ. 1978 σε άρι­
στη κατάσταση με πολλά έξ­
τρα 500.000. Τηλ. 225623 
223373.

(Π 312) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικία εις την οδό 
Στεργιογιάννη 26. Τιμή 6.000. 
000. Πληρ. εντός, ώρες 9 π.μ1. 
— 3 μ.μ.

(Π 308) Τ—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ. 
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΙΣΚΌ). 
Τηλ. 250758. (Π88) 1—17
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.
(Π 248) 1—25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφοί
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό 
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ 
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα Κα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο 180 τ.μ. στο Κα 
τσαμπά σε καλή τιμή.
5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας
6) Σκελετός τελευταίου ορό­
φου στο κέντρο της πόλης κα 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία των 20 τ.μ. 
και ένα των 12 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
8) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά*- 
δοτα στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
10) Καταστήματα κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

)(Π171) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1009 μ2 γω 
νιακσ εις θέση Ξηροπόταμος όπι 
σθεν αποθήκης σιδήρων Ιωάν. 
Κουκσυριτάκη. Τηλ. 235680.

(Π223) 1—10
ΡΙΩΛΕΙΙΓΑΙ Καφετιέραΐ διπλή 
ESPRESSO Ιταλική ελαφρώς με 
τοχειρισμένη. Τηλ. 761129.

(Ο 346) Τ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Παστερειωτής Γά­
λακτος Παγωτού με ομοιογενο- 
ποικτή σχεδόν Αμεταχείριστος.

Τηλ. 241237 — 230201.
(Π 347) Τ—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ί) Επαγγελματι­
κό ψυγείο Παντοπωλείου λόγω 
συντ)δότησης εντελώς καινούρ 
γιο, 2 μέτρων με βιτρίνα και 
χωριστή κατάψυξη γιο ψάρια 
κα» χωριστά παγωτά με μοτέρ 
Κοπελάμετ ημιίικλειοτο αμερικά­
νικο. 2) Ζυγός Ιταλικός μάρκας 
ALETA 18 κιλών. Τιμή ευκαιρί­
ας. Πληρ. τηλ. 244066 από 9 — 
2 και 4 — 9 μ.μ.

(Ο 319) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ MERCEDES, 
μοντέλο 81 τηλ. 280417 από 9 
—11 μ.μ.

(Π210) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζοκαθίσμα- 
τα εξωτερικού χώρου για καφε- 
τέρια. Τηλ. 286392.

(Π 321) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ. μ. 
περίπου Γωνιΐ'οκό με θαυμάσια 
θέα στην εξελισσόμενη περιοχή 
έναντι του Κρέτα Μπήτς στο 
ύψωμα, φώς, νερό, τηλέφωνο. 
Κατάλληλο δια οιανδήποτε χρή 
ση. Τηλέφ, 222540 ώρες γρα­
φείου.

(Π 322) 1·—ΤΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων με εξασφαλισμένη πελα­
τεία λόγω υγείας. Τηλ. 288401.

(Π 323) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινω'Γ- 
κών Γραμμών. Πληροφ. τηλέφ. 
281627.

(Π 325) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η)Υ CASIO FP — 
TOO PC σε άριστη κατάσταση. 
ιΕηίσης MOUllTOR, S FISC
DRIVES (συνολικά 7iT0 KB), 
CP)M, PASCAL και πολλά προ 
γράμματα. 'Κατάλληλος για εμ­
πορικές — επιστημονικές εφαρ 
μογές. Τηλ. 220379 2 — ΤΟ 
μ.μ.

(Π 340) 1—Β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κύλινδρος — πιστό 
νι HONDA C — 50C σε άριστη 
κατάσταση 4500 μιλιά. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ. 220379 2 — 10 
μ.μ.

(Π 341) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις την περιοχή Πό 
ρου μονοκατοικία1 αποτελούμε- 
νη από ισόγειο και Α- όροφος. 
Σαλόνι, Κουζίνα, W.C. κάτω 
και 2 υπνοδωμάτια πάνω. Τιμή 
5.000.000 δρχμ. Τηλ. 230819.

(Π 342) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρέμμά 
των, Κοκκίνι Χάνι, όπισθεν Κρη 
τικού κέντρου Μπαξέ. Πληροφ. 
τηλ. 225165 κάθε μέρα μετά τις 
5 μ.μ.

(Π 344) 1—3

ΠΡΟΣΟΧΗ1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί 
περίπου 750 κουρμούλες εις 
περιοχήν Γούρνες Δήμου Ηρα^ 
κλείου. Τηλ. 280341.

(Π 348) 1—5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σήμερα Σάββατο 19 Απριλίου και ώρα 7,30 μ.μ. στην αί­

θουσα του Εμποροβιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΕΒΕΗ) 
Κορωναίου 9 θα γίνει ομιλία με θέμα

«Η εξερεύνηση του Ηλιακού Συστήματος 
στη Διαστημική Εποχή»

Ομιλητής θσ είναι ο καθηγητής Αστρονομίας στο Πανεπι 
στήμιο της Βοστώνης κ. Μιχάλης Παπαγιάννης αντεπιστέλ- 
λον ωέλος της Ακαδημίας Αθηνών και επισκέπτης καθηγητής 
του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Είσοδος ελεύθερη.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος 

« Μ A Ν Ο Σ » 
Υφηγητής Μεταφυσικής Ι

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ |
Μόνο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ (18 και 19 Απρίλη)

ΕΛΕΝΗ ΒΙΤΑΛΗ
ΜΕ ΕΞΑΜΕΛΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ 

Καλ. Δ)νση: Φ. ΛΙΟΝΟΥΔΑΚΗΣ. j!

"LEON,,Λ. Κνωσού 115 — Τηλ.: 234074 Δ)νση: ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ Ι;λ I»

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

PANCRETA HOLIDAYS 
F)B «PALOMA»

Ευχαρίστως σας γνωρίζουμε ότι αναλάβαμε την 
Κεντρική Πρακτόρευση στην Κρήτη, του πολυτε­
λούς F)B «PALOMA» της AFROESSA LINES. 
To F)B «PALOMA» εκτελεί τακτικά δρομολόγια 
από το Ηράκλειο για ΚΥΠΡΟ και ΙΣΡΑΗΛ με επι­
στροφή.

Αναχωρήσεις από το Ηράκλειο κάθεΠαρασκευή 
στις 10 το πρωί.

Πληροφορίες: Κεντρικό Πρατκορείο Κρήτης
PANCRETA HOLIDAYS

Παπαλεξάνδρου 4 (Πλατ. Μουσείου) 
Τηλ.: 081)223753 - 4. TELEX: 262230

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

ΤΟΥΡΙΣΤ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΜΠΙΓΚ Α.Ε.

Τ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31-12-1985

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Γήπεδα — Οικόπεδα
Κτίρια - εγκ)σεις κτιρίων - τεχ. έργα 

Μείον Αποσβέσεις
14.657.786

—3.083.075

Μηχανήματα — Εγκ)σιε;ς Μηχανημάτων
—Μείον Αποσβέσεις

3.517.707
—1.54.2.900

Εξοπλισμός Κάμπινγκ
—Μείον Αποσβέσεις

2.238.047
—ί .600.014

Έξοδα ιδρόσεως και Οργανώσεως
—Μείον Αποσβέσεις

2.631.610
—701.762

Αποθήκη — Τροφίμων — Ποτών — Αναλ)μων
Χρεώστες
Χρηματικά Διαθέσιμα
Αποτελέσματα εις Νέο

ΣΥΝΟΛΑ

ΧΡΕΩΣΗ
Αναλωθέντα τρόφιμα — 
Αποδοχές προσωπικού 
Αμοιβές τρίτων 
Εργοδοτικές εισφορές 
Τόκοι — έξοδα 
Λοιπά γενικά έξοδα 
Αποσβέσεις

ποτά — Α.ναλώσιμα

ΣΥΝΟΛΑ

(1)1 — 31)12)1985)3η ΧΡΗΣΗ

1985 1984 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 1985 1984
17.700.000 17.700.000 Κεφάλαιο 38.200.000 32.700.000
11.574.711 1,2.747.334 Δάνεια 17.987.597 18.375.159

Π ρομηθευτές 24.44.2 19.810
Π ιστωτές 6.837 6.838

1.974.807 2.560.844 Υποχρεώσεις από φόρους κα» τέλη 7.567 17.380
Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 18.074 39.174
Μεταβατικοί λ)σμοί Παθητικού 1.038.023 1.067.488

638.033 1 .268.321

1.929.848 2.193.009

61.314 91.681
20.000 105.000

1.106.904 121,518
22.276.923 15.438.142

57.282.540 52.225.849 ΣΥΝΟΛΑ 57.28.2.540 52.225.849
_ _— ■ ——— — ■ II _  _  _  _  _— —- --  --  --  — —, — -- — -- --

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1985

1985 1984 ΠΙΣΤΩΣΗ 1985 1984
1.000.071 736.201 Μικτά έσοδα εκμεταλεύσεως 3.109.251 ,2.074.853

474.768 811.045 Ζημίες χρήσεως 6.838.781 9.138.973
205.506 215.744
119.899 216.976

3145.303 4.170.768
2.322.783 2.443.275
2.679.702 2.609.817

9.948.032 11.213.8.26 ΣΥΝΟΛΑ 9.948.032 11..213.826
_  —_ _  _  _ — ___  _  _— — — —

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
X. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ

Η Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.
ΜΕΡ. Γ, ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ

Ο προΤστάμενος ταυ Λογιστ ηρίιου 
ΜΑΝΩΛΗΣ Ν. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ



Σελίς 7η
Σάββατο 19 Απριλίου 1986 ■■ΙΤΒΙΚκ

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την προσεχή Κυριακή 20-4-86 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατρός, μερύ, αδελφού και 
θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΤΡΟΥΛΛΙΝΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ, στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και 
θείου

ΜΙΧΑΗΛ Ν. ΔΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Ειρήνη Διακάκη.
Οι αδελφοί: Εμμαν. και Ελένη Παντερή, Ελένη και Βοσ. 
Μακριδάκης, Πόπη και Ιωάννης Κουτσουρμπής.
Τα ανήψια.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

και καλούμε τους τιμώντας την μνήμην του συγγενείς και φί 
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τρουλλινού.
Τα παιδιά: Στέλιος Τρουλλινός, Ρούλα Τρουλλινού.
Οι γονείς: Μαρία χα Στ. Τρουλλινού, Αλέκος και Αργυρώ Πε 
τραλή.
Τα αδέλφια: Αικατερ. και Γιώργος Τζωρακάκης, Αφροδίτη 
και Δημήτριος ΚαλαΤτζάκης, Ελένη και Νίκος Μαρκάκης, 
Γιώργος και Ειρήνη Τρουλλινού, Μίνος και Αντωνία Τρουλλι 
νού, Αντώνης Τρουλλινός, Ιωάννης Τρουλλινός, Νίκος και 
Μαρία Πετραλή, Κώστας Πετραλής, Σοφία Πετραλή.
Τα ανήψια, οι θείοι, τσ εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια INNER FLAME 
Λ. Δημοκρατίας και Παπανδρέου.

ΛΛ μ «!, ο * Μ / -
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 20 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου στις 9 π.μ. στον Ι.Ν. Μετα­

μόρφωσης Σωτήρος στις Πατέλλες τελούμε 4Οθήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΓΕΩΡ. ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Χαλαμπαλάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Γεώργιος Οικονομάκης, Γιώργος και 
Μαρίνα Χαλαμπαλάκη, Τα εγγόνια.

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό τόυ. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος:. Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Παράσχος και Μαρίνα Παρασκευοπούλου, Παντε 
λής και Ρένα Παρασκευοπούλου, Παύλος και Νίκη Παρασκευ 
οπούλου. Τα αδέλφια: Μάρθα και Δημήτριος Βιδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο ΣτοραΊ'τη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θή}ΐερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, υιού και αδελφού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελβίρα Κεφαλογιάννη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ Κεφαλογιάννης, Παντελής Κεφαλογιάν- 
νης, Ναυσικά Κεφαλογιάννη.
Η μητέρα: Περσεφόνη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 20 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγαπη 
μένο’ μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΥΤΑΡΑ
Ή ΜΑΕΡΗΣ) — Συντ)χου ΔΕΗ

με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Μαρία Μυτάρα.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Κατίνα Μυτάρα, Ελένη και Γιάννης 
Τσιριγωτάκης, Αντωνία και Νικόλαος Φινοκαλιώτης, Ευτυ 
χία και Γιάννης Γαλανάκης, Κατίνα και Ευστράτιος Ρέπας.
Η αδελφή: Πλουμή χα Χριστοφιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος Ανώπολης στις 8,30 π.μ. την Κυ­

ριακή 20 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ Ν. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Σφακιανάκη, Μαρίκα και 
Μιχάλης Ρουσάκης, Ευαγγελία και Βασίλειος Ορφανός, Πο­
λυδεύκης και Μαρίκα Σφακιανάκη, Ελευθερία και Γεώργιος 
Καρακατσάνης, Φωτεινή Κ. Σφακιανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πόρου στις 8,30 π.μ. την Κυρία 

κή 20 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΜΗΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
με την συμπλήρωση ενός χρόνου απο τον θάνατο του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Βέρα Ματθαιάκη.
Τα παιδιά: Γαβριήλ, Γεώργιος, Ασπασία,
Τα αδέλφια: Νίκος και Κρυστάλλη Ματθαιάκη, Αννα και Μι 
χάλης Μαλαχιάς, Ευαγγελία Ματθαιάκη, Μανώλης και Ελευθ,ε 
ρϊα Πουλακάκη, Ελευθερία και Γεώργιος Μαστοράκης, Ειρή 
νη Ματθαιάκη, Φωτεινή Αλεξάκη, Κώστας και Κατίνα Που 
λακάκη. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον ι.Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 20 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΑΛΑΜΑΝΩΛΗ
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του, 
Η σύζυγος: Αγγέλα Γαλαμανώλη.
Τα παιδιά: Αναστάσιος και Ελένη Γαλαμανώλη, Μαργαρί­
τα Γαλαμανώλη.
Τα αδέλφια: Πιπίνα Γαλαμανώλη, Ασπασία χα Βαφοπού- 
λου. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 20 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ Σ. ΜΗΛίΩΤΑΚΗ
με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αννα Μηλιωτάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Γεώργιος Σμυρνάκης, Φανούριος και 
Χριστίνα Μηλιωτάκη, Στυλιανή και Εμμαν. Γιαμαλάκης.
Η αδελφή: Άννα Μηλιωτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (80) καρέκλες κα­
φενείου βαμένες πολύχρωμες 
(25) τραπέζια εστιατορίου και 
καφετέριας, I ταμειακή μηχανή 
SHARP οκτώ αρθροιστών. Πλη 
ροφ. 226672 9 — 12 π.μ.

(Π 3'53) 1—6
ΜΟΛΟΣΣΟΙ απο γονείς εξωτε- 
ρικοώ με PETIGVEE, αρλεκίνοι, 
μπλε — μαύροι, τριών μηνών, 
πωλούνται. Τηλ. 0841)22867.

(Π 352) Τ'—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320 τ,μ. 
μεταξύ περιοχών Καμίνια και 
Γιόφυρο στην εκκλησία Αγ. Μα 
ρίνα. Πληρ. τηλ. 234179.

(Π 350) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEOCAMERA α 
μετσχείριστη σε τιμή ευκαιρί­
α. Επίσης γίνονται Βιντεοσκο­
πήσεις. Πληροφ. τηλ. 282538— 
221315.

(Π 351) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με σπίτι 
και νερό εις θέση Λίντο. Πλη­
ροφ. Μπεντεβή 46 παλ. κατοι­
κίες κ. Μιχ. Φουράκη.

(Π 349) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφ,. 
231171.

(Π 354) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 
C 50. Πληρ. τηλ. 281298.

(Π 345) 1—3

ΜΑΗΗΜΑΓA
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τηλέφ. 
227833.

(Μ 583) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος απόφοιτος Λυ­
κείου διαθετών πνευματικήν ευ­
στροφίαν για να αναλάβει τις 
εξωτερικές πωλήσείς Επιχειρήσε 
ως ειδών οικιακής χρήσεως σ’ ο 
λη την Κρήτη, θα προτιμηθεί 
ιο έχων επαγγελματικό ή ερασι­
τεχνικό δίπλωμα οδηγήσεως. 
Τηλ. 220284.

(Ζ 209) 1—«
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι ε- 
παγγελματίες. Πληροφ. τηλέφ. 
226425 από 10 — 12 και 6.30 
— 8.30 μ.μ.

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκόπουλου 
1) Μεγάλα των 140 τ.μ. 
στον 1ο, 2ο και 3ο όροφο 
2) και ένα των 120 τ.μ. 
στον 4ο όροφο. Πληροφ. 
στο τηλ. 283134, 9—12.

1—20

^ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ'

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΟΠΟΙΟΣ ΠΡΟΛΑΒΕΙ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι του 
τόννου μόνο 380.000 δρχ. με 
προκαταβολή 200.000 δρχ. μο 
ντέλο 1977. Επίσης Μερσεντές 
406 D κλούβα μεσαίο σασσί ε 
μπορικό —πετρέλαιο πρόσφα­
το βάψιμο και γενική επισκευή 
μηχανής —αρίστη κατάσταση 
μόνο 650.000 δρχ. με προκατα 
βολή 300.000 δρχ. Πληροφ. τη 
λέφ. 221269 από 8—ΙΟ πρωί 
και από 3 το μεσημέρι και με 
τά.

(Π187) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Ρομαντική γωνιά 59 τ.μ. και 
44 τ.μ. 57.000 το τ.μ., 54 τ.μ. 
65000 το τ.μ. ετοιμοπαράδοτα. 
Στην ίδια περιοχή υποκατα- 
σκευή 100 τ.μ. και 120 τ.μ. σε 
καλή τιμή.
— Μασταμπά δύο διαμερίσμα­
τα των 75 τ.μ. σε πολύ καλή 
τιμή και 100 τ.μ. σχεδόν τελεί 
ωμένο' 6,5 εκ. δρχ.
— Στο κέντρο' της πόλης 95 τ. 
μ. μόνο 4.750.000 δρχ.

Πωλούντρι επίσης οικόπεδα 
εντός και εκτός σχεδίου και πα­
ραθαλάσσια όλα τα ακίνητα σε 
προσιτές τιμές.

Πληροφορίαι: Μεσιτικό γρα­
φείο «ΝΙΚΗΤΑΡΑ» Εβανς 34 
1ος όροφος τηλ. 286563.

(Π 343) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
με πατάρι μεγάλο, τηλέφωνο, 
με πάρκινγκ 270 τ.μ. ατού Κοκ 
κίνι Χάνι 200 μέτρα πριν από 
του Χατζή. Τηλ. 761056 από 4 

8 μ.μ.
(Ε 256) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
αυλή, τουαλέτα, νιπτήρα, νερό, 
φως, εις την πλατ. Πολυτεχνείου 
(Χανιών Πόρτα) δίπλα στα φα­
νάρια. Πληροφ. τηλ. 283632.

(Ε210) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα 
τάστημα με μεγάλο ακάλυπτο 
χώρο κατάλληλο για ταβέρνα 
καφφετέρια ή οποιαδήποτε άλ­
λη χρήση. Τηλ. 01)3617588 ή 
8811532.

(Ε 259) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκημα 300 
τετραγωνικά εσωτερικός χώρος 
και 1'20 αυλή για οιαινδήποτε 
χρήση επαγγελματική ή ενοίκια 
ζόμενα δωμάτια σε φοιτητές με 
κοινούς βοηθητικούς χώρους, ευ 
ρισκόμενον εις περιοχή Αι Γιάν­
νη Τηλ. 224306 ώριες γραφείου 
9 — 2 π.μ. 6 — 8 μ.μ.

(Ε 264) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. καινούργιο γωνιακό με τρι 
φασικό ρεύμα WC και τηλέφω­
νο οδός Βίτσι και Λυκάστου 
Γιόρος, τηλ. 227461.

(Ε 248) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρ®ς μ® πίλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ'οθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ τηλέφ 
28680.1 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Βουτών ετήσιον μνημόσυνον υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΜΙΧΑΗΛ Β. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη Σαρχιανάκη, Χαράλαμπος και 
Μαρίκα Καλογεράκη. Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί, τελού­

με 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Μοιρών 
του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΥ ΡΕΘΥΜΙΩΤΑΚΗ Ή ΝΤΟΥΓΚΛΑ) 
και καλούμε τους τιμώντας την μνήμην του συγγενείς και φί 
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Ρεθυμιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

«Δ. ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΣ» Α.Ε. ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
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ΕΝΟΙΚίΑΕΤΑΙ ισόγιος οικία 
3 1)2 δωμ. πλησίον Αγ. Λήμη 
τρίου (Λιμάνι), Λ. Βύρωνα 14 
τηλ. 287053.

(Ε 281) 1—2
Ε Ν ΟIΚI AZ ΕΤ AI επ α γγελ μάτι κ ή 
στέγη επί της οδού Κ. Λαυκά- 
ρεως (έναντι καταστήματος Ω­
ΜΕΓΑ). ηλ. 280522 8 — 10 π. 
μ. 7 — ΤΟ μ.μ.

(ΙΕ 278) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4σάρι 
οδός Δμιμιτινού 17 Μασταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 225667.

(Ε 277) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στην οδό Σίνα 30 (Πόρος). 
Πληροφ. τηλ. 281319.

(Ε 279) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Α' ορό 
φου 35 τ.μ. με τηλέφωνο σε 
κεντρικό μέρος της πόλεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 288902 πρω ί' 226988 
απόγευμα.

(Ε 280) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι διαμέρι­
σμα με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους στη Λ. Ιωνίας 30. Πλη­
ροφ. τηλ. 285715 — 237819.

(Ε 255) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός 
χώρος 160 τ.μ. κοντά στον Αγ. 
Δημήτριο. Πληροφ. τηλ. 031) 
942446 από 6 — 9 μ.μ.

(Ε 251) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Επαγ)κή Στέ­
γη 47 τ.μ. οδός Βιάννου 13 — 
17 Πλατ. Κορνάρου, παραπλεύ- 
ρως Ταμιευτηρίου. Πληροφ. α 
πό 10 — 4 μ.μ. τηλ. 233521.

(Ε 260) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στην περιοχή Ξερό 
ποταμού (Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
422 διασταύρωση προς ΛΙΝ- 
Γυ). Πληροφ. τηλ. 251050 — 
25Ι727 κ. Νικόλ Φθενό.

(Ε 255) τ—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Εβανς 
87. μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ, κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Μασταμπά 
πολυτελές καινούργιο διαμέρι­
σμα 4 δωματίων στον τελευ­
ταίο όροφο με πάρκιν και απο 
θήκη. Πληροφ. τηλέφ. 230163 
ώρες 2—5 μ.μ.

(Ε 268) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 1ος όροφος (ή μέ­
ρος) νεοδμήτου πολυτελούς πο 
λυκατοικίας, κατάλληλος για ε- 
πιιχείρηση ή γραφεία. Τηλέφ. 
243902.

(Ε 257) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2 αι­
θουσών 40 τ.μ. στο β όροφο 
γωνιακό επί προσόψεως στην 
Πλατ. Κορνάρου. Πληρ. ώρες 
γραφείου τηλ. 223977 και 
289732.

(Ε 271) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα 
ταλΛηλα και για Φροντιστήριο 
κ.τ.λ. 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου — Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίος τηλ. 287431 και 226619 
μετά τις 4 μ.μ.

(Ε 267) 1—5

eNOJKIAZOM ΑΙ π ο Αστά­
ρια (2) δύο γραφείο γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δί επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) ’—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 
δυο κρεβατοκάμαρες, μεγάλη σα 
λοτροπεζαρία, λοιποί βοηθητι 
κοί χώροι, περιοχή Εργατικού 
Κέντρου, ενοίκιο 35.000. Πλη 
ροφορίες τηλ. 225862.

(Ε 276) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι­
κός χώρος με υπόγειο σε κεντρί 
κό μέρος, Στάση Τζιράκη, οδός 
Μουντράκη Πατέλλες. Πληρ. τη 
λέφ. 01)5622506 ή Ηρακλείου 
234929.

(Ε 274) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτικός 
χώρος (Μαγαζί) 75 τ.μ. και­
νούργιο με μωσαΊ’κό πάτωμα 
κατάλληλος για αποθήκη ειδών 
Γενικού Εμπορίου στο Ξεροπό- 
ταμο όπισθεν Κουκουριτάκη. 
Πληροφ. τηλ. 711124 από 7 — 
10 μ.μ.

(Ε 275) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. με 20 τ.μ. πατάρι, επί της 
Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως 19 
Πληροφ. τηλ. 237212 — 226298 

(Ε 235) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
fcLJk—______ -

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω 
να, Πικ — απ, STEREO και άλ 
λα. Ταχεία εξυπηρέτηση τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

(Δ 740) 1—10
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, αναλαμβάνω να 
μεταποιήσω από παλτά σε τα- 
γιέρ. σακκάκια σε μπουφάν και 
οτιδήποτε αφορά το δέρμα.

Πληροφ. κυρία Κουτεντάκη, 
Δημοκρατίας 25 α’ όροφος. Δευ 
τέρα — Τετάρτη — Πέμπτη 4 
— 9 μ.μ. (Δ729) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ 
σεις πεζοδρομίων και λουρών, 
σουβάδες κτισίματα τούβλων 
και άπαντες ελαιοχρωματισμούς 
Επίσης διαθέτουμε μεγάλη ποι­
κιλία σε πλακίδια πορσελάνης Ι­
ταλικό και Ελληνικά σε πολύ 
καλές τιμές Τηλ. 230134.

(Δ 737) 1—6
ΚΥΡΙΑ προσφέρεται να αναλά- 
βει παιδάκι από 8 — 3 το από 
γεύμα. Πληρ. τηλ. 226078.

(Δ 739) 1—8
ΑΠΩΛΕΣΘΗ φορητή συσκευή 
τηλεφώνου από οδό Μάχης Κρή 
της προς Μοίρες. Ο ευρών θα 
αμοιφθεϊ. Πληρ. τηλ. 287370 — 
281497.

(Δ 742) 1—3

ΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ
ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ 
από 21 Απριλίου για το 
281497 γίνεται 252570 
και το 288448 γίνεται 

252702.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ.μ. στην Λ. Κνω­
σού 88, στάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή εμ 
πορία. Ελεύθερος χώρος 
και Πάρκινγκ 80 τ.μ. μπρο 
στά. Πληροφ. κ. Μ. Βασι- 
λειάδη, τηλ. 235667.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα ταπητοκαθαριστήρια 

ΦΛΟΥΡΗ

άρχισαν για την νέα σαι­
ζόν την παραλαβή χαλιών, 
μοκετών και φλοκάτων 
για τον καθαρισμό, την 
συντήρηση και την φύλα 
ξη αυτών. Πληροφ. τηλ. 
286294, 231008.

(Δ741) 1—10
(Ε262) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α’ 
και β’ όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

ΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤ)ΤΩΝ 

«ΜΙΧΑΛΗΣ»
Πυροσβεστήρες παντός 
τύπου για ΚΤΕΟ και Κα­
ταστημάτων, οδός Μίνω- 
ος 93. Τηλ. 224975 όπι­
σθεν Μηχανολογικού.

(Δ736) 1—25
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ΜΟΝΗ νεαρή εμφηνίση- 
μη ΖΗΤΕΙ γνωριμία κυ­
ρίου ευχάριστου χαρα­
κτήρα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας Εμμανουέλλα τηλ. 
01 6464742.
(Δ 734) 1—11

ΤΗΛΕΦΩΝΑ
— Ασύρματα τηλέφωνα.
— Αυτόματοι τηλεφωνη­
τές (τηλεχειριζόμενοι - α­
πλοί)
— Τηλέφωνα με μνήμες.
— Συσκευές τηλεφώνου 
σε μεγάλη ποικιλία.
— Φραγιές (κλειδώνουν 
τα υπεραστικά)
— Πληκτρολόγια (αλλά­
ζουμε το δίσκο).
Συμβουλευθείτε μας για 
ό,τι σας απασχολεί με το 
τηλέφωνο.
Μορογιώργη 8, Ηράκλειο. 

Τηλ. 220335
(Δ738) 1—10
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Η Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. 
ΜΑΡΙΑ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ

Ο Λογιστής 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ- 
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνόρρμ και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25
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TO ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

4 ματς γιά τό ΚύπεΑΛο 
της Μάχης Κρήτης

ΓΙΑ το Κύπελλο Μάχης Κρή 
της θα γίνουν σήμερα και αύρι 
ο οι εξής αγώνες:

Σάββατο
ΑΕΚ —· Ποσειδώνας, γήπε­

δο ΕργοΤέλους, ώρα 4.30μ.μ. δι 
«ιτητής ο κ. Βελεγράκης και ε 
πόστες οι κ.κ. Μερκσυλίδης 
και Βιτώρος.

Κόραάς — Αστέρας, γήπεδο 
ΠΟΑ, ώρα 4.30 μ.μ., διαιτητής 
ο Καλογιαννάκης και επόπτες

Γιά τό πρωτάθλημα μποουλινγκ

0 Ο.Μ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΑΙΖΕΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα το πρωί η 
ομάδα του Ομίλου Μποουλινγκ 
Ηρακλείου για την Αθήνα προκει 
μένου να αναμετρηθεί εκεί με τις 
ομάδες του XOLIDAY ΙΝΝ και της 
Δάφνης. < %

Σκοπός του Ο.Μ.Η. σ' αυτούς 
τους αγώνες είναι να πάρει τους 
βαθμούς που θα του δώσουν την 
πρόκριση στην ημιτελική φάση 
του πρωταθλήματος Μποουλινγκ 
Ελλάδας.

Πάντως ο Ο.Μ.Η. έχοντας 14

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΑΠΑΝΤΑ 
Π A ΤΟ ΒΟΥΣΤΑΣΙΟ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΟΡΙ 

ΑΝΑΓΝΠΡΙΖΕΤΑΙ Η ΥΠΑΡΞΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ
Από τη Διεύθυνση Υγιεινής 

Νομού Ηρακλείου, πήραμε την 
παρακάτω απάντηση σε σχετι­
κό δημοσίευμα μ«ς:

Σε απάντηση δημοσιεύματος 
σας στις 11—4—86 μ® τίτλο 
«Εστία μόλυνσης και δυσοσμίας 
ένας σταύλος στο Αρκαλοχώ 
ρι» σας γνωρίζουμε τα παρακά 
Τω<

Είναι γεγονός, ότι ο σταύλος 
στον οποίο αναφέρεστε, δήμιου 
ργεί κατά διαστήματα προβλή­
ματα δημόσιας υγείας.

Με τα σημερινά δεδομένα, 
δεν Οάπαίρνε άδεια λειτουργίας 

Την άδεια την πήρε σε επο­
χή που ο οικισμός δεν είχε επε 
κταθεί, ούτε καη είχε κτιστεί 
η ταβέρνα που πλήττεται από 
τις δυσοσμίες του.

Επανειλημμένι, έχομε ασ 
χοληθεί με την περίπτωση και 
άλλοτ^ διαπιστώνουμε συμμόρ 
φωση προς τις υποδείξεις μας, 
άλλοτε την ίδια κατασταση.

Δεή υπάρχει όμως αντιφατι 
κότητα στις ενέργειες μας, ό 
πως, ίσως, διαφαίνεται από το 
δημοσίευμα. Γιατί όταν η Δ) 
νση Υγιεινής έθετε προθεσμίες

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
18-4-86

Ν. Υόρκης 137,639 143,257
Δ. Γερμανίας 61.515 64,025
Παρίσι 19,320 20,110
Λονδίνου 207,697 216,175
Ελβετία 73,702 76,710
Ολλανδίας 54,564 56,792
Ιταλίας 8,790 9,310
Δανίας 16,696 17,378
Αυστρίας 8,760 9.120
Σουηδίας 19,190 19.975
Νορβηγίας 19,110 20.090

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Οργανισμός Εργατικής Κατοικίας, προκηρύσσει πρόχειρο μει 

οδοτικό διαγωνισμό, με ανοικτές προσφορές, για την προμήθεια 
διαφόρων μεταλλικών επίπλων, στο Ηράκλειο Κρήτης.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει στις 25 Απριλίου 1986 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 12.00 στα γραφεία του Ο.Ε.Κ. στο Ηράκλειο Κρήτης.

Πληροφορίες και σχετική διακήρυξη, μπορούν όλοι οι ενδια­
φερόμενοι να παίρνουν όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 
12.00—14.00, από τα γραφεία του Ο.Ε.Κ. στο Ηράκλειο Κρήτης 
(Λ. Καλοκαιρινού 120).

Αθήνα 16-4-1986
■ ■■■■*■ ■■■■■■■■■■■■ ■■■■!!■■■■■■■■■ ■■■■■■■■■■■■■■■■■!

: ΠΕΤΑΛΟ ;
ΜΟΝΟ ΑΠΟΨΕ

ΐ ΜΑΡΙΑ ΣΟΛΤΑΤΟΥ ΐ 
■

Η ωραιότερη φωνή στο χώρο τουελληνικού 

τραγουδιού 
s :

(Και θυμηθείτε την Κουζίνα μας. Σας συμφέρει).
Τηλ.: 821687

?■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■( κια·········α··ι

οι κ.κ Στεφανάκης και Βασι/^ι 
άδης.

Κυριακή
Γιουχτας —- Δειλινά, γήπεδο 

Εργοτέλους, ώρα 9,30π.ιμ. διαι 
τητής ο κ. Καφετζάκης και επό 
πτες οι κ.κ. Καζαντζιάν και 
Βμσιλειάδης.

ΕΓΟΗ — Τύλισσος, γήπεδο 
ΠΟΑ, 6>ρα 9.30 π.ιμ., διαιτητής 
ο κ. Παναγιωτάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Μπαλτατζίδης και Καπε 
λάκης.

βαθμούς στην βαθμολογία του 
πρωταθλήματος, έναντι 7 β. του 
XOLIDAY INN και 5 β. της Δά­
φνης, βρίσκεται σε πολύ πλεονε 
κτική θέση.

ΟΙ αθλητές του Ο.Μ.Η. που θα 
πάνε στην Αθήνα είναι οι εξής: 
Φραγκιαδάκης, Παπαδάκης, Γα- 
βριλάκης, Γεωργόπουλος, Μανίας 
Ρυσσάκης, Σπανάκης.

Την ομάδα θα συνοδέψει ο κ. 
X. Μαρκάκης.

έκανε μετά τη λήξη τους και­
νούργιες αυτοψίες και όταν δι 
απίστωνε συμμόρφωση, σταμα­
τούσε το 'θέμα. Οταν όμως επρό 
κύπτε κα^ πάλι πρόίβλημα (με­
τά κάμποσο καιρό) επανερχό 
ταν και με προθεσμίες και με 
μηνύσεις στη συνέχεια (Ηδη 
εκκρεμούν δυο).

Πέρα από τις μΐυνήσεις όμως, 
έχουμε θέσει θέμα παραπέρα 
λειτουργίας του βουστασίου. Γι 
αυτό και θα το παραπέμψουμε 
στην επιτροπή, που συγκροτήθη 
κε με την 11058)29—1—86 από­
φαση του κ. Νομάρχη που περί 
μένουμε να δημοσιευθεί στην 
εφημερίδα της Κυβερνήσεως γι 
α να αρχίσει τις εργασίες της.

Με Εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
Μιχ. Ρακιντζάκης
Νομίατρος

ΣΥΝΉΛΘΕ ΣΕ ΣΩΜΑ

ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΕΑΕΑ

Στη γενική Συνέλευση του 
Παραρτήματος Ηρακλείου της 
Πανελλήνιας Ενωσης Αγώνι 
στιόν Εθνικής Αντίστασης 
(ΠΕΑΕΑ) της 6 4—1986 εκ 
λέχθηκε νέα διοικούσα επιτρο 
πή που συγκροτήθηκε σε σώμα 
ως ακολούθως:

Πρόεδρος Γιώργος Παπαμα 
στοράκης, Αντ)δρος Μιχάλης 
Σαμαρίτης, Γ. Γραμματέας Β. 
Χριστσφοράκης, Ταμίας Μανώ 
λης Ξημέρης ή Μπαχρής, Μέ 
λη Γ. Δαφέρμος, Γ. Χατζηδά- 
κης, Μ. Ζαριανάκης.

ΣΤΙΣ ΕΠΑΦΕΣ TOYiME ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

Γιά συνομιλίες μέ την ΕΟΚ 
ήλθε ό Σαχάτι στην Αθήνα
ΑΘΗΝΑ] 18 (ΑΠΕ)—-

Την πολιτική βούληση της 
λιβυκής ηγεσίας να δεχθεί και 
να συζητήσει με ομάδα ίπαφής 
-της ΕΟΚ για την εξεύρεση μι 
ας ειρηνικής και δίκαιης λύσης 
όλων των! ιπρόβλημάτων πού 
βρίσκονται στην βάση της εν 
τάσης στο Μεσογειακό χώρο, ε 
ξέφρασε σήμεραο υφυπουργός Ε 
ξωτε,ρικών της Λιιβυης κ Σαχατι 
σε συνάντηση που είχε το πρωί 
με τον πρωθυπουργό κ. Παπαν 
δρέου στο Καστρί.

ΣΙυμφωνα με ανακοίνωση του 
υπουργείου Εξωτερικών — λα- 
ιμβανομένου μάλιστα υπόψη ότι 
μετμ την 30—λεπτή, κατά τον 
κυβερνητικό εκπρόσωπο συνάν 
τηση, δεν υπήρξαν δηλώσεις— 
ο Λΐιβυος υφυπουργός ζήτησε ό 
πως τόσο η Ελλάδα όσο και 
τα υπόλοιπα μέλη της ΕΟΚ δρα 
στηριοποιηθουν στο πνεύμα 
των προσφάτων' αποφάσεων 
τους, για εξεύρεση λύσης στην 
κρίση της περιοχής.
Εξάλλου, στην συνάντηση στο 
Καστρί □ πρωθυπουργός κ. A 
Παπανδρέου επανέλαβε τις ελ­
ληνικές θέσεις κατά της τραμο 
κρατιας και υπογράμμισε την 
συνακόλουθη ανάγκη για αυτό 
συγκράτηση με στόχο την εξεύ 
ρεση ειρηνικής διεξόδου από 
την σημερινή οξύτητα.

Σχετικά με τη συνάντηση 
στο Καστρί, από το υπουργείο 
εξωτερικών εξεδό'θη η μκόλοο 
θη ανακοίνωση:

«Ο υφυπουργός εξωτερικών 
της Λιβύης ,και Γενικός Γραμ 
ματέας των Σοσιαλιστικών και 
προοδευτικών κομμάτων της 
Μεσογείου κ. Σαχατι, έγινε 
δάκτός σήμερα στις 10.00 το 
πρωί στο Καστρί από τον Πρω 
θυπουργό κ. Α. Παπανδρέου. 
Στην συνάντηση, που κράτησε 
μια ωρα πήραν μέρος ο υπουρ 
γός εξωτερικών κ.κ. Παπσυλι 
ας και ο επικεφαλής του λαϊκού 
γραφείου της Λιβύης στην Αθή

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ

0 σύλλογος καλεί τα μέλη 
του να τακτοποιήσουν Τις συν 
δρομές τους. Για την καλύτερη 
λειτουργία των εκλογοιν Ημε­
ρομηνία εκλογών 26 Απρίλη 
και ημέρα Σαββάτο.

Υποψηφιότητες θα δίνονται 
μέχρι 24 του Απρίλη στα γρα 
φεία του Πολιτιστικού 238Τ14 
και ό>ρα 7—8μ.ιμ.

Ι| Εφορευτική Επιτροπή,
I—6

ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΛΕΞΗ
Την Δευτέρα 21 Απριλίου 

στις 8 το βράδυ στο Μελισσεί- 
διο Πνευματικό Ιδρυμα (οδός 
Στυλ. Γιαμαλάκη 13) θα μιλήσει 
ο κ. Γιάννης Πυργιωτάκης, καθη 
Υητής Παν) μίου Κρήτης, με θέ­
μα: «Το πραγματικό νόημα της 
αντιαυταρχικής αγωγής στην οι­
κογένεια».

ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ Π.Ε. 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΥΤ)ΤΩΝ 
ΔΗΜ. ΧΡΗΣΕΩΣ — TAXI 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΚΡΗΤΗΣ 
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΣΟΥ 14

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Αστι 

κού Συνεταιρισμού Ιδιοκτητών 
Ταξί Ηρακλείου σε ετήσια τσκτι 
κή Γενική Συνέλευση, στις 20 
Απριλίου 1986 ημέρα Κυριακή 
και ώρα 10 π.μ. στο Εργατικό 
Κέντρο Ηρακλείου, για να πά­
ρουν αποφάσεις στα παρακά­
τω θέματα της ημερήσιας διά­
ταξης:
Ημερήσια διάταξη:

α) λογοδοσία μελών εποπτι­
κού και διοικητικού Συμιβουλί 
ου και απαλλαγή από τις ευθύ 
νες τους
β) Εγκριση ισολογισμού και α 

νς,λυση λογαριασμού ξηίμιών 
και κερδών 1985

γ) Εγκριση προ'υ’πολογισμού 
1986

δ) Τροποποίηση Καταστατι 
κού

ε) Διάφορα θέματα.
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος 
Κανδυλάκης Γ.

Ο γεν. γραμματεύς 
Πετούσης Εμμ.

να κ. Α/μπου Μαχαρα.
Ο κ. Σαχαρι μετέφερε προς 

την Ελληνική κυβέρνηση τις α 
πάψεις της ηγεσίας της χωράς 
του για τα τελευταία γεγονότα 
και προέβη σε λεπτομερή ενη 
μέρωση για αυτά.

Εκδήλωσε την επιθυμία της 
Λιβυκής ηγεσίας για ειρηνική 
επίλυση των προβλημάτ«>ν: που 
συνάπτονται με τα γεγονότα αυ 
τά.

Διατύπωσε εν τουτοις τις α 
νησυχιες της Λιβυκής ηγεσίας 
για τις συνέπειες που θα είχε γι 
α την περιοχή τής Μεσογείου 
τυχόν επανακλιμακωση της έν 
τάσης και των συγκρούσεων.

1ος ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζομε στα μέλη του 

Συλλόγου μας ότι αύριο Κυοιά 
κή 20 Απριλίου 1986 και ώρα 
10η πρωινή θα πραγματοποιηθεί 
η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέ 
λευση στα γραφεία του Συλλό­
γου με θέματα:

1. Απολογισμός χρήσεως 85
2. Προϋπολογισμός χρήσεως 

86
3. Οτι προταθή.
Η Γενική Συνέλευση θα πρα­

γματοποιηθεί με σποιοδήποτε 
αριθμό μελών.

Για το Δ)κό Συμίβουλιο
Ο Πρόεδρος
ΜΙΧΑΛΗΣ — ΦΟΙΒΟΣ 

ΛΕΚΚΑΣ
Ο Γεν. Γραμυατέας
ΜΑΝΟΛΗΣ ΔΡΑΚΑΚΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Προκηρύξεως θέσεων κλάδου 
Γιατρών ΕΣΥ κέντρου Υγείας 
Τζερμιαδουί ειδικοτήτων 1) Λ) 
ντής Γενικός Γιατρός ή Παθο 
λόγος 2) Επιμελητής Α’ Γένι 
κός Γιατρός ή Παθολόγος 3) Ε 
πιμελητής Α’ η Β Παθολόγος 
4) Επιμελητής Α' ή Β' Παιδία 
τρος, 5) Επιμελητής Α ή Β' Ο 
δοντίατρος, για το Νομαρχία 
κό Αγιου Νικολάου Κρήτης.

Με την υπ αριθμ. 47)86 από 
φάση του Δ) κού Σ)λίου -ου No 
ιμάρχιακού Νοσοκομείου Αγίου 
Νικολάου Κρήτης και ύστερα α 
πό την υπ αριθμ. 790)31—12— 
85 γνωμοδότηση του ΚΕΣΥ 
προκηρύχθηκαν πέντε θέσεις Γι 
ατροιν Κλάδου Γιατρών) ΕΣΥ 
στο Κέντρο Υγείας Τζερμιαδου 
ειδικοτήτων 1) Δντη Γενικού 
Γιατρού ή Παθολογου, 2) Επι­
μελητής Α Γενικός Γιατρός ή 
Παθολόγος 3) Επιμελητής Α’ ή 
Β Παθολογος, 4) Επιμελητής 
Α' ή Β' Παιδίατρος, ,και 5 Επι 
μελητ,ής Α' ή Β’ Οδοντίατρος.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει 
να υποβάλλουν στο Νοσοκομει 
ο αίτηση — δήλωση σε ειδικό 
έντυπο που δίδεται από την Υ 
πηρεσια του Νοσοκομείου, αα- 
ζί με τα απαιτούμενα δικαιολο 
γητικά μέσα σε προθεσμία είκο 
σι (20) ημερών από 22 Απριλι 
ου μέχρι 12 Μαίοϋ 1986.

Αιτήσεις δηλώσεις μετά το 
τέλος της προθεσμίας δεν γίνο 
ντ,αι δεκτές.

Περισσότερες πληροφορίες 
στο Νοσοκομείο Αγίου Νικολά 
ου Κρήτης τηλ. 22237.

Ο πρόεδρος του ΔΣ
ΝΙΚΟΣ ΚΟΚΚΙΝΗΣ

1—2

(
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σήμερα Σάββατο κάνομε τα εγκαίνια του Γραφείου μας ] >
Γενικού Τουρισμού

LE GRAND TRAVEL BUREAU ; ]

στην οδό Έβανς 10 (2ος όροφος), και θα θεωρήσουμε τιμή )1 
μας την παρουσία σας. ]ι

Με φιλικά αισθήματα ]
ΦΩΤΟΥΛΑ ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ ; ]Αφοί ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ ! [

I
 «ΑΣΤΡΟ» ;!

1. ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ■!

2. ΕΙΔΗ ΛΑΊ’ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ί;

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ ί;
(300 μ. πριν από το «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ») 

ΚΑΛΕΣΜΑf Προσκαλούμε όλους τους φίλους, και τους φίλους ]ι

Ι
των φίλων, στα εγκαίνια των μαγαζιών μας ; 1
σήμερα Σάββατο 19 Απριλίου, βράδυ. 1!

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΊ'ΔΑΚΗΣ- ![ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΠΑΡΜΠΕΡΑΚΗΣ !'

«ΑΤΛΑΣ »
ΑΝΩΝ. ΕΛΛ. ΕΤ. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΜΙ­
ΛΩΝ SUN ALLIANCE KAI RHOENIX LONDON

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ
Στους πελάτες της και στους συναδέλφους, ότι 
η Διεύθυνση του Υποκ)τος Κρήτης, εδρεύει στην 
οδό Ανδρογεω αριθμ. 1, τ.κ. 712-02, Ηράκλειο. 
Τηλ. 226054 — 222710, TELEX 262636 VLAH και 
εκπροσωπείται από την Ο.Ε. «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)- 
ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ».

Παρακαλούμε για σποιοδήποτε ασφαλιστικό 
θέμα σας, να απευθύνεσθε στην ανωτέρω διεύ­
θυνση.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρείας «ΑΤΛΑΣ»

Ζήτησε όπως, τόσο η Ελλά 
όα όσο και τα υπόλοιπα κράτη 
—μέλη της ΕΟΚ Δραστηριοποι 
ηθούν, στο πνεύμα των προσφα 
των αποφάσεων τους, και έλ 
θουν σε επαφή με τα ενδιαφερο 
μένα μέρη και με τις χώρεςτου 
Αραβικού κόσμου για την εξεύ 
ρεση μιας ειρηνικής, μόνιμης 
και δίκαιης λύσης όλων των 
προϊβλημάτών που βρίσκονται 
στην - βάση . της έντασης στον 
Μεσογειακό χώρο.

Υπογράμμισε ότι η Λιβύη εί 
ναι πρόθυμη να δεχθεί και να 
συζητήσει επί ολίον αυτών με ο 
μαδα επαφής της ΕΟΚ.

Ο κ. Πρωθυπουργός ανέπτυξε 
προς τον Λιβυο επίσημο τις 
γνωστές ελληνικές θέσεις εναν 
τίον της τρομοκρατίας,, τους φο 
βους μας ότι τυχόν νέα κλιμά 
κωση της έντασης θα είχε βα 
ρύτατες συνέπειες για ολόκληρη 
την Μεσόγειο και υπογράμμισε 
την συνακόλουθη ανάγκη για 
αυτοσυκράτηση προς τον σκο­
πό· εξεύρεσης ειρηνικής διεξό­
δου από την σημερινή οξύτητα»

ΣΩΜΑΤΕΙΟ — ΕΜΠΟΡΩΝ
Κ ΑΤΑ ΣΤΗ Μ AT Α Ρ ΧΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Συγκροτήθηκε σε σώμα το Δ 

Σ του Σωματείου εμπόρων κατα 
στηματαρχών Ηρακλείου την 
Τετάρη 16)4)86 και κατόπιν ψη 
φοφο,ριας εξέλέγησαν: 
Πρόεδρος ΜανώληςΙ Φουκαρά- 
κης
Αντιπρόεδρος Ελένη Γιαμπαζρ 
λιά
Γραμματέας Αρης ΚαπαρουνάΙ- 
κης. -
Ταμίας Ηλιος Κοτσιφός.
Μέλος Νίκος Μαρκουλάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΝΤΑΞΗ ΠΡΑΞΗΣ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ

Με την υπ αριθμ. 1026)14—4 
—1986 πράξη μας που εκδόθη- 
κε κατά την διαδικασία του άρ 
θρου 14 του ν. 998)79, έκταση 
εμβαδού 9307,50 τετρ. μέτρων 
στη θέση| Ρουσσο Λάκκο περί 
φέρειας Κοινότητας Χερσονή 
σου απεικονιζομένη στο τοποδι 
άγραμμα του μηχανικού Κων) 
νου Πετράκη χαρακτηρίσθηκε 
δασική κατά την έννοια του άρ 
Ορου 3 ν. 998)79 «περί προστα 
σίάς των δασών κλπ».

Η πράξη αυτή στάλθηκε στην 
οικεία Κοινότητα; για να εκτε 
ιθεί επί ένα μήνα στο κοινοτικό 
•κατάστημα με μέριμνα του προ 
έδρου της.

Ο ΔΝΤΗΣ ΔΑΣΩΝ
1Ω Β ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ

ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΕΛΜΕ, η ΕΛΤΕΕ και η Ομο 
σπονδία Γονέων Μ. Εκπ)σης Ν. 
Ηρακλείου, οργανώνουν την Πέμ 
πτη 24 Απρίλη 7,30' μ.μ. συγκέν 
τρώση στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου με θέμα: «Ενημέρωση - 
Διαμαρτυρία του Ηρακλειώτικου 
λαού για την κατάσταση που επι 
κρατεί στα σχολικά κτίρια».

Και καλούν όλους: τους άμε­
σα ενδιαφερομένους, τους μαζι­
κούς φορείς και όλο τον Ηρακλει 
ώτικο λαό, να πάρουν μέρος και 
να εκφράσουν τις απόψεις τους.

Ηράκλειο 18-4-86
Για τους παραπάνω φορείς 

Ο Πρόεδρος της ΕΛΜΕ 
Μανόλης Βαρδουλάκης

1—4

ΑΥΡΙΟ

Ο ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟΣ

ΕΡΑΝΟΣ

ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ

Ο ετήσιος Αντικαρκινικός Έρα 
νος θα γίνει αύριο σ’ όλη την 
ύπαιθρο του Νομού Ηρακλείου.

Στην πόλη θα διεξαχθεί την 
Παρασκευή 25 Απριλίου.

Η ΒΕΝΖΙΝΗ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧ)ΤΩΝ

Οχτακόσιες ογδόντα χιλιάδες 
λίτρα βενζίνης θα διατεθεί σύμ 
φωνα με απόφαση του Γ.Γ. του 
Υπουργείου Γεωργίας κ. Παπαθα 
νασίου στο Ν. Ηρακλείου για την 
κίνηση των βενζινοκίνητων γεωο 
γικών ελκυστήρων και αντλητι- 
κών συγκρ)των άρδευσης. Η βεν 
ζίνη αυτή θα διατεθεί με μειωμέ 
νη τιμή.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ! ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 
ΑΝΤ)ΠΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — 
ΛΑΣΗΘΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Συνάδελφε σε καλούμε ν« 
παραστείς στην έκτακτη γενική 
συνέλευση τουι συλλόγου μας 
που 'θα γίνει τη ΔΕΥΤΕΡΑ 21 
ΑΠΡΙΛΙΟΥ στις 6 το απόγευ 
ιμα στην αίθουσα του Εμπορι 
κου και Βιομηχανικού Επιμελή 
τηρίου Ηρακλείου μ® τα εξής 
θέματα:

1) Ενημέρωση επί της πορει 
ας του συλλόγου μας

2. Ανακοινώσεις και λήψη 
αποφάσεων επί σοίβαρών θεμά­
των

3. Η παρουσία Σόυ κρίνεται
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ.
Εκ της προσωρινής Διοκούσης 
Επιτροπής

1—2

ΣΕΥΦΑΝΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Συνάδελφε,

Το Δ.Σ. του Συν)σμού σε κα­
λεί σε Γενική Συνέλευση στις 21- 
4-1986 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
8 μ.μ. στα γραφεία του Σωματεί 
ου μας με τα παρακάτω θέματα 
ημερήσιας διάταξης:

1) Απολογισμός του Δ.Σ. για 
τη χρήση 1985.

2) Ισολογισμός χρήσεως 1985.
3) Έγκριση πεπραγμένων Διοι 

κητικού Συμβουλίου.
4) Έγκριση Ισολογισμού χρή 

σεως 1985.
5) Ανακοινώσεις - Προτάσεις.
Λόγω της σοβαρότητας των θε 

μάτων η παρουσία σας κρίνεται 
απαραίτητη.

Ο Πρόεδρος
Φυσαράκης Αντώνιος
Ο Γεν. Γραμματέας 

Καζαντζόπουλος Χρ.

Δ)ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ: ΘΔΔΥ) 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ

Ο Διευθυντής της Δ)νσεως 
Τελωνείου Ηρακλείου; διακη 
,ρύσσει ότι την 8ην Μαίου 86 
ημέρα Πέμπτη και ώραι 9,30 π 
μ: στο Τελωνείο Ηρακλείου πλα 
τεία Κουντουριώτη θα γίνει 
(προφορική ,πλειοδοτική δημοπ­
ρασία για την εκποίηση; 1) δέ 
κα τριών (;13) αυτοκινήτων γι 
α κυκλοφορία 2) δέκα οκτώ 
(18) αυτοκινήτων για διάλυση 
και (3) αυτοκινήτων για διάλυ 
ση σε ομαδική πώληση.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν πληροφορίες από 
τα γραφεία της υπηρεσίας μας, 
όλες τις εργάσιμες η,μέρες και 
ώρες και ακόμη στα τηλέφωνά 
282361 και 220948.

Ο Διευθυντής
Γ. ΣΗΦΑΛΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ 

ΑΜΠΕΛΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΕΣ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Στο Τμήμα Βιολογίας, Πα 
νεπιστημίου Κρήτης και το Ιν 
στ. Μοριακής ΒιοΤ^γίας και Βι 
οτεχνολογιας, ΕΚΕΚ πραγματο 
ποιείται επιδημιολογικός] έλεγ­
χος αμεπλιών του νομού Ηρα­
κλείου για να διαπιστωθεί η. έ­
κταση προοίβολής από τον ιό 
του μολυσματικού εκφυλισμού. 
Γι αυτό, παρακαλουνται όσοι 
α)μπελοκα.λλι®ργητές ενδιαι^ρο- 
νται να πάρουν τυχαία

από τα αμπέλια τους, δηλα 
δή 1 πό κάθε 10 κουρ,μούλες, 
και κάθε δείγμα να αποτελείται 
από 3—4 φύλλα από κάθε κου 
ρμουλα, που να παίρνονται ό 
μως από τον 2-—3 κόμπο του 
Πράσινου βλαστού. Τα φύλλα α 
πό κάθε κουρμούλα να μπαί 
νουν σε χωριστή νάυλον σακ 
κούλα, να γράφεται το όνομα 
του παραγωγού και η περιοχή 
και να στέλνονται αμέσως στο 
Εργαστήριο φυσιολογίας φυτών 
του Τμήματος βιολογίας (διπλά 
στο Βενιζέλειο), Πτέρυγα Π110 
κ. Θοδ. Αντωνίου είτε στο συ 
νεταιρισμό Αρχανών, ή την Ε 
νωση Πεζών, Η εξέταση θα γί 
νεΤαι δωρεάν.

ΠΟΙΟΣ θα πάρει το χρήσμα 
από τη Ν.Δ. για υποψήφιος Δή­
μαρχος στο Ηράκλειο, ρώτησε 
προ καιρού συνεργάτης της στή 
λης τον βουλευτή του Κόμματος 
κ. Μιχ. Γαλενιανό. Έχουμε τόσα 
άξια και ικανά στελέχη που δεν 
έχουμε πρόβλημα, ήταν η απάν 
τηση για να συμπληρώσει ο ίδιος 
στη συνέχεια. Ίσως έχουμε πρό 
βλήμα ποιόν τελικά θα επιλέξει 
το Κόμμα. Και η απάντηση του 
κακεντρεχή συνεργάτη μου: Εί­
ναι κι αυτό όμως ένα πρόβλημα 
έτσι δεν είναι...;

ΤΟ ψήφισμα είναι από τις Μοίρες, όπου ο Δήμος με την συνερ 
γασία των μαζικών φορέων έκαναν συγκέντρωση για την επέμβαση 
των ΗΠΑ στην Λιβύη. Καταλήγει λοιπόν το ψήφισμα που θυμίζει 
την εποχή της μεταπολίτευσης.

Καταδικάζομε την άνανδρο και εγκληματική επίθεση του Αμερι 
κάνικου ιμπεριαλισμού κατά του μικρού σε αριθμό, μα μεγάλου 
στην ψυχή και στα ιδανικά, λαού της Λιβύης και δηλώνουμε την α- 
μέριστη συμπαράστασή μας. Καταδικάζομε τις προβοκατορικές με 
θόδους των Αμερικανών για να δικαιολογήσουν τις πράξεις που 
νομιμοποιούν την κρατική βία. Απαιτούμε από την Κυβέρνηση μας 
να πάρει καθαρή θέση στα γεγονότα και να κλείσει αμέσως τις 
βάσεις, για να αποφύγομε αντίποινα και ανάμιξη σε τυχοδιωκτι­
σμούς. Καταδικάζομε την απόφαση των 12 που αποδίδουν την 
κρίση της Μεσογείου στη Λιβύη και όχι στους Αμερικανούς που εί 
ναι κύριοι υπεύθυνοι.

Το υπογράφει ο δυναμικός Δήμαρχος Γιάν. Ρομπογιαννάκης,

ΟΙ έρευνες για την «17 Νοέμβρη» έχουν φτάσει και ίσαμε την 
πόλη μας. Κινούνται βέβαια κάτω από άκρα μυστικότητα, αλλά 
ακόμη στα τυφλά. Επειδή το θέμα παρουσιάζει ενδιαφέρον θα 
σας ενημερώσω μόλις μάθω νέα.

<■■■■■■■■■■■■■■■■■  ■■■■■■■■■■■■■■■■>
■ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Την Αντιπροσωπεία της SEKOBE στα κατεψυγμένα Λα- ■ 
। χανικά, ανέλαβον για τους Νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου, * 

■ οι Υιοί ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΟΥΛΙΟΥ Ο.Ε., Λασθένους 14, Ηρά- g 
κλειο. Τηλ. παραγγελιών: 283502 — 221185.

Τιμοκατάλογος των προΊ οντων SEKOBE
— ΜΠΑΜΙΕΣ No 2
— ΜΠΑΜΙΕΣ No 1
— ΑΡΑΚΑΣ
— ΦΑΣΟΛΑΚΙ στρογγυλό
— ΑΡΑΚΑΣ Τουρλού

Συσκευασίας
— ΑΡΑΚΑΣ 0,450 KG.
— ΦΑΣΟΛΑΚΙ 0,450 KG.
— ΜΠΑΜΙΕΣ EXTRA 0,450 KG.

ΔΡΧ· 140

■ ■ ■
191 ■
111 ■ ■
112 ■
107 ■β■
61 ■
59 ■S107 α

I ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
; ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
’ Η ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ ]
। Έχει την τιμή να σας προσκαλέσει να τιμήσετε με την πα- ]
! ρουσία Σας, την διάλεξη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκό- ]
] που Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ ] ί
I «Η ΤΡΙΓΩΝΙΚΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΑΣ»
I την Δευτέρα 21 Απριλίου 1986 και ώρα 8 μ.μ. ' ]
I στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου. ι ]

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται oi κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών άτι 
γιά νά έκτελεστοϋν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 21-4-86
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 περιοχή οικισμού ΆνωΑλικαρνασ 

σού, σκαπτικά Αγγελάκη και περιοχή Αγίου Γεωργίου πριν 
τη Βιομηχανική Ζώνη.

2. Από 11.00 μέχρι 14.30 οδός Πολυξίγκη και θέμη Κορνά* 
ρου.

ΤΡΙΤΗ 22-4-86
1. Από 08.00 μέχρι 10.00 στα χωριά Εληά — Άνω, Κάτω 

Βάθεια — Ανώπολη — Καινούργιο Χωριό — Γάλιπε ·— 
Γ αλίφα — Σμάρι — Σταμνοί — Επισκοπή — Σκόπελα — 
ΑΤτάνια — Σγουρσκεφάλι — Μονή Αγκαράθου — καθώς 
λατομεία Χερσονιωτάκη — ΞΕΚΤΕ, Δρακάκη και Ουστο- 
μανωλάκη.

2. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Κανάρη — Δημοκρίτου — 
Καλησπερίδων— Μετεώρων — Αγ. Δημητρίου και Λεωφ. 
Ικάρου από Κανάρη μέχρι και γέφυρα Κατσαμπά.

3. Από 12.00 μέχρι 14.30 οδοί: Δωδεκανήσου — Κεράμου 
και Αγίου Φανουρίου.

4. Από 13.00 μέχρι 14.30 οδοί: Τρυφίτσου — Μηλιαρά — 
Σουμερλή — ΒΓκέλα — Γιαννιτσών — πλατεία Κορνάρου 
— Τμήμα οδού 1866, στην οδό Έβανς από Τσικριτζή μέ­
χρι Χαλήδων και ξενοδοχείο Ολυμπίκ.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25-4-86
1. Από 08.30 μέχρι 09.30 οδοί Ντεντηδάκηδων — Τσακίρη 

— Μαστραχά — Γιαμαλάκη — Μαλεβυζίου — Μονή Καρ 
διωτίσσης — Τάλης στη Λεωφ. Καλοκαιρνού από Αγίου 
Μηνά μέχρι Κουρμούληδων και ξενοδοχείο Ηράκλειο.

2. Από 08.30 μέχρι 11.00 οδοί: Καπετανίσσης Μαριγώς και 
Μήτσα.

3. Από 08.30 μέχρι 14.00 οδοί Δελημάρκου — Μηριόνου και 
πλατεία Γαλάτιας Καζαντζάκη.

4. Από 11.00 μέχρι 15.00 οδοί Αργυροκάστρου — Ροδόπης 
— Μήλου — Χίου — Κατρέ.
Άν οί έργασϊες τελειώσουν ίνωρίτερα, τά ρεύμα θά ζα- 

ναδοθεί πριν άπά τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί- 
κτυπ τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήματος.

Δ.Ι.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σήμερα Aiioto

Ο ΚΩΣΤΑΣ Λαλιώτης, το νεώ 
τερο μέλος του παλιού Εκτελεστι 
•κού Γραφείου, του ΠΑΣΟΚ που 
είχε διατελέσει υφυπουργός, επα 
νέρχετοι. Αυτό βεβαιώνουν οι κα 
λά γνωρίζοντες τα συμβαίνοντα 
μέσα στο Κίνημα μα και που δια 
τηρούν μια επαφή μαζί του. Και 
τέτοιοι στο Ηράκλειο υπάρχουν 
τουλάχιστον δύο που πιστεύουν 
ότι απλά είναι θέμα ημερών.

-- ►


